
JOSE ELIECER VILLAMIZAR MENDOZA <abogadojosevillamizarmendoza@gmail.com>

ESCRITO CONTESTACIÓN DEMANDA DE SIMULACIÓMN ABSOLUTA DDTE
RAQUEL CÉDULA Y OTRO - DDADO LANIA MARIA RESTREPO VILLA RAD. 2022-
0015400
1 mensaje

JOSE ELIECER VILLAMIZAR MENDOZA <abogadojosevillamizarmendoza@gmail.com> 30 de agosto de 2022, 16:02
Para: ccto16me@cendoj.ramajudicial.gov.co, ADRIANACEDULA@hotmail.com, KATEMECE2@hotmail.com,
AMIGUERES1@gmail.com, ruben dario mejia yepes <sedentdental506@hotmail.com>, JOSE ELIECER VILLAMIZAR
MENDOZA <abogadojosevillamizarmendoza@gmail.com>, alzateyfuentesabogados@gmail.com, Claudia Carvajalino
<abogada.carvajalino@gmail.com>

Señores
JUZGADO DIECISÉIS CIVIL DEL CIRCUITO DE ORALIDAD DE MEDELLÍN,
ANTIOQUIA
Respetado Señor Juez JORGE IVAN HOYOS GAVIRIA
 

ASUNTO: DEMANDA DE SIMULACIÓN ABSOLUTA.
DEMANDANTE: RAQUEL ADRIANA CÉDULA ARDILA & KATHERINE MEJIA
CÉDULA
RADICADO: No. 2022-00154.

 
JOSE ELIECER VILLAMIZAR MENDOZA, mayor de edad, vecino y residente en esta
municipalidad, identificado con la cédula de ciudadanía No. 91.529.303 de Bucaramanga,
abogado en ejercicio con tarjeta profesional No. 230.853 del C.S. de la Judicatura, con
dirección de correo electrónico registrado ante el R.N.A. Del C.S. de la Judicatura
abogadojosevillamizarmendoza@gmail.com  actuando en calidad de apoderado judicial de
la Señora Demandada LANIA MARÍA RESTREPO VILLA, de manera atenta y en forma muy
respetuosa, me permito presentar escrito de contestación a la demanda de la referencia,
adjuntando:

1. Escrito de contestación de la demanda en 1 formato PDF.
2. Pruebas en 22 archivos PDF.
3. Anexos archivos relacionados en el acápite de las pruebas.

NOTA: Me permito señalar en forma muy respetuosa a su señoría, y sujetos procesales que por
capacidad de envío y facilidad de lectura en los archivos, en segundo mensaje remito prueba de la 11 a
la 22.

-- 
JOSE ELIECER VILLAMIZAR MENDOZA
ASESOR JURÍDICO
DEPARTAMENTO JURÍDICO & PREVENCIÓN DEL RIESGO | ABOGADO

3212830596 | 4088258

abogadojosevillamizarmendoza@gmail.com



CALLE 53#45-64 OFICINA 105 EDIFICIO THUNAPA BARRIO LA CANDELARIA

Crea tu propia firma gratis

 Advertencia legal: 

Este mensaje y, en su caso, los ficheros anexos son confidenciales, especialmente en lo que
respecta a los datos personales, y se dirigen exclusivamente al destinatario referenciado. Si
usted no lo es y lo ha recibido por error o tiene conocimiento del mismo por cualquier motivo,
le rogamos que nos lo comunique por este medio y proceda a destruirlo o borrarlo, y que en
todo caso se abstenga de utilizar, reproducir, alterar, archivar o comunicar a terceros el
presente mensaje y ficheros anexos, todo ello bajo pena de incurrir en responsabilidades
legales. Las opiniones contenidas en este mensaje y en los archivos adjuntos, pertenecen
exclusivamente a su remitente y no representan la opinión de la empresa salvo que se diga
expresamente y el remitente esté autorizado para ello. El emisor no garantiza la integridad,
rapidez o seguridad del presente correo, ni se responsabiliza de posibles perjuicios derivados
de la captura, incorporaciones de virus o cualesquiera otras manipulaciones efectuadas por
terceros.
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RV: ESCRITO CONTESTACIÓN DEMANDA DE SIMULACIÓMN ABSOLUTA DDTE RAQUEL
CÉDULA Y OTRO - DDADO LANIA MARIA RESTREPO VILLA RAD. 2022-0015400

Juzgado 16 Civil Circuito - Antioquia - Medellin <ccto16me@cendoj.ramajudicial.gov.co>
Mié 31/08/2022 10:37
Para: Migdalia Buitrago Correa <mbuitraco@cendoj.ramajudicial.gov.co>

14 archivos adjuntos (23 MB)
PRUEBA No. 13.pdf; PRUEBA No. 16.pdf; PRUEBA No. 17.pdf; PRUEBA No. 12.pdf; PRUEBA No. 15.pdf; PRUEBA No. 11.pdf;
PRUEBA No. 20.pdf; PRUEBA No. 18.pdf; PRUEBA No. 19.pdf; Gmail - ESCRITO CONTESTACIÓN DEMANDA DE SIMULACIÓMN
ABSOLUTA DDTE RAQUEL CÉDULA Y OTRO - DDADO LANIA MARIA RESTREPO VILLA RAD. 2022-0015400.pdf; Gmail -
Respuesta automática_ PROCESO SIMULACION ABSOLUTA DDTE KATHERINE MEJIA CEDULA Y OTRA, DDADA LANIA MARIA
RESTREPO VILLA - CUI SPOA 05001310301620220015400.pdf; PRUEBA No. 22.pdf; PRUEBA No. 14.pdf; PRUEBA No. 21.pdf;

De: JOSE ELIECER VILLAMIZAR MENDOZA <abogadojosevillamizarmendoza@gmail.com> 
Enviado: martes, 30 de agosto de 2022 4:06 p. m. 
Para: Juzgado 16 Civil Circuito - An�oquia - Medellin <ccto16me@cendoj.ramajudicial.gov.co>;
ADRIANACEDULA@hotmail.com <ADRIANACEDULA@hotmail.com>; KATEMECE2@hotmail.com
<KATEMECE2@hotmail.com>; amigueres1@gmail.com <amigueres1@gmail.com>; ruben dario mejia yepes
<sedentdental506@hotmail.com>; JOSE ELIECER VILLAMIZAR MENDOZA
<abogadojosevillamizarmendoza@gmail.com>; alzateyfuentesabogados@gmail.com
<alzateyfuentesabogados@gmail.com>; abogada.carvajalino <abogada.carvajalino@gmail.com> 
Asunto: Re: ESCRITO CONTESTACIÓN DEMANDA DE SIMULACIÓMN ABSOLUTA DDTE RAQUEL CÉDULA Y OTRO -
DDADO LANIA MARIA RESTREPO VILLA RAD. 2022-0015400
 
Señores
JUZGADO DIECISÉIS CIVIL DEL CIRCUITO DE ORALIDAD DE MEDELLÍN, ANTIOQUIA
Respetado Señor Juez JORGE IVAN HOYOS GAVIRIA
 
ASUNTO: DEMANDA DE SIMULACIÓN ABSOLUTA.
DEMANDANTE: RAQUEL ADRIANA CÉDULA ARDILA & KATHERINE MEJIA CÉDULA
RADICADO: No. 2022-00154.

 
JOSE ELIECER VILLAMIZAR MENDOZA, mayor de edad, vecino y residente en esta
municipalidad, identificado con la cédula de ciudadanía No. 91.529.303 de Bucaramanga, abogado en
ejercicio con tarjeta profesional No. 230.853 del C.S. de la Judicatura, con dirección de correo
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electrónico registrado ante el R.N.A. Del C.S. de la
Judicatura abogadojosevillamizarmendoza@gmail.com  actuando en calidad de apoderado judicial de
la Señora Demandada LANIA MARÍA RESTREPO VILLA, de manera atenta y en forma muy
respetuosa, me permito presentar pruebas de la 11 a la 22.

ANEXO. 

1. Constancia envió de escrito de contestación de demanda y prueba de la 1 a la 11.
2. Constancia de notificación por conducta concluyente por parte de su señoría al suscrito en

calidad de apoderado judicial de la señora demandada.
3. Prueba de la No. 11 a la No. 22.

Agradezco confirmar lo recibido.

El mar, 30 ago 2022 a la(s) 16:02, JOSE ELIECER VILLAMIZAR MENDOZA
(abogadojosevillamizarmendoza@gmail.com) escribió: 

Señores
JUZGADO DIECISÉIS CIVIL DEL CIRCUITO DE ORALIDAD DE MEDELLÍN,
ANTIOQUIA
Respetado Señor Juez JORGE IVAN HOYOS GAVIRIA
 
ASUNTO: DEMANDA DE SIMULACIÓN ABSOLUTA.
DEMANDANTE: RAQUEL ADRIANA CÉDULA ARDILA & KATHERINE MEJIA
CÉDULA
RADICADO: No. 2022-00154.

 
JOSE ELIECER VILLAMIZAR MENDOZA, mayor de edad, vecino y residente en esta
municipalidad, identificado con la cédula de ciudadanía No. 91.529.303 de Bucaramanga, abogado en
ejercicio con tarjeta profesional No. 230.853 del C.S. de la Judicatura, con dirección de correo
electrónico registrado ante el R.N.A. Del C.S. de la Judicatura
abogadojosevillamizarmendoza@gmail.com  actuando en calidad de apoderado judicial de la Señora
Demandada LANIA MARÍA RESTREPO VILLA, de manera atenta y en forma muy respetuosa, me
permito presentar escrito de contestación a la demanda de la referencia, adjuntando: 
 

1. Escrito de contestación de la demanda en 1 formato PDF.
2. Pruebas en 22 archivos PDF.
3. Anexos archivos relacionados en el acápite de las pruebas.

NOTA: Me permito señalar en forma muy respetuosa a su señoría, y sujetos procesales que por
capacidad de envío y facilidad de lectura en los archivos, en segundo mensaje remito prueba de la
11 a la 22.
 
--  
JOSE ELIECER VILLAMIZAR MENDOZA
ASESOR JURÍDICO
DEPARTAMENTO JURÍDICO & PREVENCIÓN DEL RIESGO | ABOGADO

3212830596 | 4088258

abogadojosevillamizarmendoza@gmail.com
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CALLE 53#45-64 OFICINA 105 EDIFICIO THUNAPA BARRIO LA CANDELARIA

Crea tu propia firma gratis

 Advertencia legal: 
Este mensaje y, en su caso, los ficheros anexos son confidenciales, especialmente en lo
que respecta a los datos personales, y se dirigen exclusivamente al destinatario
referenciado. Si usted no lo es y lo ha recibido por error o tiene conocimiento del
mismo por cualquier motivo, le rogamos que nos lo comunique por este medio y
proceda a destruirlo o borrarlo, y que en todo caso se abstenga de utilizar, reproducir,
alterar, archivar o comunicar a terceros el presente mensaje y ficheros anexos, todo
ello bajo pena de incurrir en responsabilidades legales. Las opiniones contenidas en
este mensaje y en los archivos adjuntos, pertenecen exclusivamente a su remitente y
no representan la opinión de la empresa salvo que se diga expresamente y el
remitente esté autorizado para ello. El emisor no garantiza la integridad, rapidez o
seguridad del presente correo, ni se responsabiliza de posibles perjuicios derivados de
la captura, incorporaciones de virus o cualesquiera otras manipulaciones efectuadas
por terceros.
 

--  
JOSE ELIECER VILLAMIZAR MENDOZA
ASESOR JURÍDICO
DEPARTAMENTO JURÍDICO & PREVENCIÓN DEL RIESGO | ABOGADO

3212830596 | 4088258

abogadojosevillamizarmendoza@gmail.com

CALLE 53#45-64 OFICINA 105 EDIFICIO THUNAPA BARRIO LA CANDELARIA

Crea tu propia firma gratis

 Advertencia legal: 
Este mensaje y, en su caso, los ficheros anexos son confidenciales, especialmente en lo
que respecta a los datos personales, y se dirigen exclusivamente al destinatario
referenciado. Si usted no lo es y lo ha recibido por error o tiene conocimiento del mismo
por cualquier motivo, le rogamos que nos lo comunique por este medio y proceda a
destruirlo o borrarlo, y que en todo caso se abstenga de utilizar, reproducir, alterar,
archivar o comunicar a terceros el presente mensaje y ficheros anexos, todo ello bajo
pena de incurrir en responsabilidades legales. Las opiniones contenidas en este mensaje
y en los archivos adjuntos, pertenecen exclusivamente a su remitente y no representan



6/9/22, 16:11 Correo: Migdalia Buitrago Correa - Outlook

https://outlook.office365.com/mail/inbox/id/AAQkADQ4YzNmN2MyLTA5YWUtNDNiYi1hOTA5LTIzZjkwNGNkZmVhYQAQAKEVkh5Vy3dBqHyt533L4w… 4/4

la opinión de la empresa salvo que se diga expresamente y el remitente esté autorizado
para ello. El emisor no garantiza la integridad, rapidez o seguridad del presente correo,
ni se responsabiliza de posibles perjuicios derivados de la captura, incorporaciones de
virus o cualesquiera otras manipulaciones efectuadas por terceros.
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Rv: ESCRITO CONTESTACIÓN DEMANDA DE SIMULACIÓMN ABSOLUTA DDTE RAQUEL
CÉDULA Y OTRO - DDADO LANIA MARIA RESTREPO VILLA RAD. 2022-0015400

Juzgado 16 Civil Circuito - Antioquia - Medellin <ccto16me@cendoj.ramajudicial.gov.co>
Mié 31/08/2022 15:45
Para: Migdalia Buitrago Correa <mbuitraco@cendoj.ramajudicial.gov.co>

De: JOSE ELIECER VILLAMIZAR MENDOZA <abogadojosevillamizarmendoza@gmail.com> 
Enviado: miércoles, 31 de agosto de 2022 2:54 p. m. 
Para: Juzgado 16 Civil Circuito - An�oquia - Medellin <ccto16me@cendoj.ramajudicial.gov.co>; JOSE ELIECER
VILLAMIZAR MENDOZA <abogadojosevillamizarmendoza@gmail.com>; abogada.carvajalino
<abogada.carvajalino@gmail.com> 
Asunto: Re: ESCRITO CONTESTACIÓN DEMANDA DE SIMULACIÓMN ABSOLUTA DDTE RAQUEL CÉDULA Y OTRO -
DDADO LANIA MARIA RESTREPO VILLA RAD. 2022-0015400
 
Señores
JUZGADO DIECISÉIS (16) CIVIL DEL CIRCUITO DE ORALIDAD DE MEDELLÍN

Respetado Señor Juez

De manera atenta y en forma muy respetuosa, me dirijo ante usted, a fin de consultar por el recibido
de la contestación de la demanda de la referencia.

Quedo agradecido por su loable gestión. 

El mar, 30 ago 2022 a la(s) 16:02, JOSE ELIECER VILLAMIZAR MENDOZA
(abogadojosevillamizarmendoza@gmail.com) escribió: 

Señores
JUZGADO DIECISÉIS CIVIL DEL CIRCUITO DE ORALIDAD DE MEDELLÍN,
ANTIOQUIA
Respetado Señor Juez JORGE IVAN HOYOS GAVIRIA
 
ASUNTO: DEMANDA DE SIMULACIÓN ABSOLUTA.
DEMANDANTE: RAQUEL ADRIANA CÉDULA ARDILA & KATHERINE MEJIA
CÉDULA
RADICADO: No. 2022-00154.
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JOSE ELIECER VILLAMIZAR MENDOZA, mayor de edad, vecino y residente en esta
municipalidad, identificado con la cédula de ciudadanía No. 91.529.303 de Bucaramanga, abogado en
ejercicio con tarjeta profesional No. 230.853 del C.S. de la Judicatura, con dirección de correo
electrónico registrado ante el R.N.A. Del C.S. de la Judicatura
abogadojosevillamizarmendoza@gmail.com  actuando en calidad de apoderado judicial de la Señora
Demandada LANIA MARÍA RESTREPO VILLA, de manera atenta y en forma muy respetuosa, me
permito presentar escrito de contestación a la demanda de la referencia, adjuntando: 
 

1. Escrito de contestación de la demanda en 1 formato PDF.
2. Pruebas en 22 archivos PDF.
3. Anexos archivos relacionados en el acápite de las pruebas.

NOTA: Me permito señalar en forma muy respetuosa a su señoría, y sujetos procesales que por
capacidad de envío y facilidad de lectura en los archivos, en segundo mensaje remito prueba de la
11 a la 22.
 
--  
JOSE ELIECER VILLAMIZAR MENDOZA
ASESOR JURÍDICO
DEPARTAMENTO JURÍDICO & PREVENCIÓN DEL RIESGO | ABOGADO

3212830596 | 4088258

abogadojosevillamizarmendoza@gmail.com

CALLE 53#45-64 OFICINA 105 EDIFICIO THUNAPA BARRIO LA CANDELARIA

Crea tu propia firma gratis

 Advertencia legal: 

Este mensaje y, en su caso, los ficheros anexos son confidenciales, especialmente en lo
que respecta a los datos personales, y se dirigen exclusivamente al destinatario
referenciado. Si usted no lo es y lo ha recibido por error o tiene conocimiento del
mismo por cualquier motivo, le rogamos que nos lo comunique por este medio y
proceda a destruirlo o borrarlo, y que en todo caso se abstenga de utilizar, reproducir,
alterar, archivar o comunicar a terceros el presente mensaje y ficheros anexos, todo
ello bajo pena de incurrir en responsabilidades legales. Las opiniones contenidas en
este mensaje y en los archivos adjuntos, pertenecen exclusivamente a su remitente y
no representan la opinión de la empresa salvo que se diga expresamente y el
remitente esté autorizado para ello. El emisor no garantiza la integridad, rapidez o
seguridad del presente correo, ni se responsabiliza de posibles perjuicios derivados de
la captura, incorporaciones de virus o cualesquiera otras manipulaciones efectuadas
por terceros.
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--  
JOSE ELIECER VILLAMIZAR MENDOZA
ASESOR JURÍDICO
DEPARTAMENTO JURÍDICO & PREVENCIÓN DEL RIESGO | ABOGADO

3212830596 | 4088258

abogadojosevillamizarmendoza@gmail.com

CALLE 53#45-64 OFICINA 105 EDIFICIO THUNAPA BARRIO LA CANDELARIA

Crea tu propia firma gratis

 Advertencia legal: 

Este mensaje y, en su caso, los ficheros anexos son confidenciales, especialmente en lo
que respecta a los datos personales, y se dirigen exclusivamente al destinatario
referenciado. Si usted no lo es y lo ha recibido por error o tiene conocimiento del mismo
por cualquier motivo, le rogamos que nos lo comunique por este medio y proceda a
destruirlo o borrarlo, y que en todo caso se abstenga de utilizar, reproducir, alterar,
archivar o comunicar a terceros el presente mensaje y ficheros anexos, todo ello bajo
pena de incurrir en responsabilidades legales. Las opiniones contenidas en este mensaje
y en los archivos adjuntos, pertenecen exclusivamente a su remitente y no representan
la opinión de la empresa salvo que se diga expresamente y el remitente esté autorizado
para ello. El emisor no garantiza la integridad, rapidez o seguridad del presente correo,
ni se responsabiliza de posibles perjuicios derivados de la captura, incorporaciones de
virus o cualesquiera otras manipulaciones efectuadas por terceros.

 



JOSE ELIECER VILLAMIZAR MENDOZA <abogadojosevillamizarmendoza@gmail.com>

ESCRITO CONTESTACIÓN DEMANDA DE SIMULACIÓMN ABSOLUTA DDTE
RAQUEL CÉDULA Y OTRO - DDADO LANIA MARIA RESTREPO VILLA RAD. 2022-
0015400
1 mensaje

JOSE ELIECER VILLAMIZAR MENDOZA <abogadojosevillamizarmendoza@gmail.com> 30 de agosto de 2022, 16:02
Para: ccto16me@cendoj.ramajudicial.gov.co, ADRIANACEDULA@hotmail.com, KATEMECE2@hotmail.com,
AMIGUERES1@gmail.com, ruben dario mejia yepes <sedentdental506@hotmail.com>, JOSE ELIECER VILLAMIZAR
MENDOZA <abogadojosevillamizarmendoza@gmail.com>, alzateyfuentesabogados@gmail.com, Claudia Carvajalino
<abogada.carvajalino@gmail.com>

Señores
JUZGADO DIECISÉIS CIVIL DEL CIRCUITO DE ORALIDAD DE MEDELLÍN,
ANTIOQUIA
Respetado Señor Juez JORGE IVAN HOYOS GAVIRIA
 

ASUNTO: DEMANDA DE SIMULACIÓN ABSOLUTA.
DEMANDANTE: RAQUEL ADRIANA CÉDULA ARDILA & KATHERINE MEJIA
CÉDULA
RADICADO: No. 2022-00154.

 
JOSE ELIECER VILLAMIZAR MENDOZA, mayor de edad, vecino y residente en esta
municipalidad, identificado con la cédula de ciudadanía No. 91.529.303 de Bucaramanga,
abogado en ejercicio con tarjeta profesional No. 230.853 del C.S. de la Judicatura, con
dirección de correo electrónico registrado ante el R.N.A. Del C.S. de la Judicatura
abogadojosevillamizarmendoza@gmail.com  actuando en calidad de apoderado judicial de
la Señora Demandada LANIA MARÍA RESTREPO VILLA, de manera atenta y en forma muy
respetuosa, me permito presentar escrito de contestación a la demanda de la referencia,
adjuntando:

1. Escrito de contestación de la demanda en 1 formato PDF.
2. Pruebas en 22 archivos PDF.
3. Anexos archivos relacionados en el acápite de las pruebas.

NOTA: Me permito señalar en forma muy respetuosa a su señoría, y sujetos procesales que por
capacidad de envío y facilidad de lectura en los archivos, en segundo mensaje remito prueba de la 11 a
la 22.

-- 
JOSE ELIECER VILLAMIZAR MENDOZA
ASESOR JURÍDICO
DEPARTAMENTO JURÍDICO & PREVENCIÓN DEL RIESGO | ABOGADO

3212830596 | 4088258

abogadojosevillamizarmendoza@gmail.com



CALLE 53#45-64 OFICINA 105 EDIFICIO THUNAPA BARRIO LA CANDELARIA

Crea tu propia firma gratis

 Advertencia legal: 

Este mensaje y, en su caso, los ficheros anexos son confidenciales, especialmente en lo que
respecta a los datos personales, y se dirigen exclusivamente al destinatario referenciado. Si
usted no lo es y lo ha recibido por error o tiene conocimiento del mismo por cualquier motivo,
le rogamos que nos lo comunique por este medio y proceda a destruirlo o borrarlo, y que en
todo caso se abstenga de utilizar, reproducir, alterar, archivar o comunicar a terceros el
presente mensaje y ficheros anexos, todo ello bajo pena de incurrir en responsabilidades
legales. Las opiniones contenidas en este mensaje y en los archivos adjuntos, pertenecen
exclusivamente a su remitente y no representan la opinión de la empresa salvo que se diga
expresamente y el remitente esté autorizado para ello. El emisor no garantiza la integridad,
rapidez o seguridad del presente correo, ni se responsabiliza de posibles perjuicios derivados
de la captura, incorporaciones de virus o cualesquiera otras manipulaciones efectuadas por
terceros.
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Respuesta automática: PROCESO SIMULACION ABSOLUTA DDTE KATHERINE
MEJIA CEDULA Y OTRA, DDADA LANIA MARIA RESTREPO VILLA - CUI SPOA
05001310301620220015400
1 mensaje

Juzgado 16 Civil Circuito - Antioquia - Medellin <ccto16me@cendoj.ramajudicial.gov.co> 21 de julio de 2022, 08:16
Para: JOSE ELIECER VILLAMIZAR MENDOZA <abogadojosevillamizarmendoza@gmail.com>

AVISO DE CONFIDENCIALIDAD: Este correo electrónico contiene información de la Rama Judicial de Colombia. Si no
es el destinatario de este correo y lo recibió por error comuníquelo de inmediato, respondiendo al remitente y eliminando
cualquier copia que pueda tener del mismo. Si no es el destinatario, no podrá usar su contenido, de hacerlo podría tener
consecuencias legales como las contenidas en la Ley 1273 del 5 de enero de 2009 y todas las que le apliquen. Si es el
destinatario, le corresponde mantener reserva en general sobre la información de este mensaje, sus documentos y/o
archivos adjuntos, a no ser que exista una autorización explícita. Antes de imprimir este correo, considere si es
realmente necesario hacerlo, recuerde que puede guardarlo como un archivo digital.
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                                                                        REGISTRO MERCANTIL         

MATRICULA    :    296362-1
NOMBRE          :   MEJIA YEPES RUBEN DARIO

ESTABLECIMIENTO DE COMERCIO :  SEDENT LABORATORIO DENTAL (363383-2)

TIPO DOCUMENTO:    FORMULARIO                    

REGISTRO:
                         LIBRO             FOLIO          NUMERO       FECHA REG               ACTO
                        15                      2190                15327                2002-4-3        MATRICULA COMERCIANTE
                        15                      2190                15330                2002-4-3        MATRICULA ESTABLECIMIENTO

FIRMA SECRETARIO
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 CAMARA DE COMERCIO DE MEDELLIN PARA ANTIOQUIA Nit. 890.905.080-3

 REPORTE DE RENOVACIÓN
                                            FECHA: 2012/03/28 HORA: 10:18:53

                                       INFORMACIÓN DEL COMERCIANTE

  MATRICULA:                 455608-1
  NOMBRE:                    RESTREPO VILLA LANIA MARIA
  SIGLA:                     
  NACIONALIDAD:              COLOMBIA
  IDENTIFICACION:            43,751,923 N.I.T
  FECHA ULTIMA RENOVACION:   2012/03/28
  DIRECCION COMERCIAL:       Carrera 51  95  104
  MUNICIPIO:                 MEDELLIN
  DEPARTAMENTO :             ANTIOQUIA
  APARTADO AEREO:            0
  DOMICILIO:                 MEDELLIN
  DIRECCIÓN JURIDICA:        Carrera 51  95  104
  MUNICIPIO:                 MEDELLIN
  DEPARTAMENTO:              ANTIOQUIA
  TELEFONO(S):               2144474 - 0
  FAX:                       0
  CELULAR:                   3015995632
  UBICACION DE LA EMPRESA:   Vivienda
  TIEMPO DE FUNCIONAMIENTO:  Entre 5 años y menos de 10 años
  ACTIVOS DEL COMERCIANTE:   1,800,000

  DIRECCION ELECTRONICA
  Principal                  Direccion
  SI                         sedentdental@hotmail.com

  DIRECCION ELECTRONICA PARA NOTIFICACIONES
  Principal                  Direccion
  SI                         sedentdental@hotmail.com

  ACTIVIDADES ECONOMICAS
  N851300 
  FABRICACION    Y  REPARACION  DE  PIEZAS  DENTALES  Y  PROTESIS  DENTALES,  FABRICACION  Y
  RESTAURACION  DE  PIEZAS  DENTALES,  VENTA  DE  IMPLEMENTOS ODONTOLOGICOS Y DE LABORATORIO
  DENTAL, SERVICIO ODONTOLOGICO.

                                            INFORMACIÓN FINANCIERA

  ACTIVO(S)                                                PASIVO(S)
  Corriente:                 $1,800,000                    Corriente:                    $0
  Fijo Neto:                 $0                            Largo Plazo:                  $0
  Otros:                     $0                            Total Pasivos:                $0
  Valorización:              $0                            Patrimonio:                   $1,800,000
  Activo Total:              $1,800,000                    Pasivo más Patrimonio:        $1,800,000

  PERDIDAS Y GANANCIAS
  Ingresos Operacionales:    $0
  Costo de Ventas:           $0
  Utilidad Bruta:            $0
  Gastos de Administración:  $0
  Gastos de Ventas:          $0
  Utilidad Operacional:      $0
  Ingresos no Operacionales: $0



 CAMARA DE COMERCIO DE MEDELLIN PARA ANTIOQUIA Nit. 890.905.080-3

 REPORTE DE RENOVACIÓN




                                            FECHA: 2012/03/28 HORA: 10:18:53

  Gastos no Operacionales:   $0
  Utilidad Neta:             $0

  NO. TRABAJADORES A NIVEL NACIONAL:        1
  PORCENTAJE DE TRABAJADORES TEMPORALES:    0.00

  COMPOSICION DEL CAPITAL

  PORCENTAJE CAPITAL NACIONAL:              0.00
  PORCENTAJE CAPITAL PUBLICO NACIONAL:      0.00
  PORCENTAJE CAPITAL PRIVADO NACIONAL:      0.00
  PORCENTAJE CAPITAL EXTRANJERO:            0.00
  PORCENTAJE CAPITAL EXTRANJERO NACIONAL:   0.00
  PORCENTAJE CAPITAL EXTRANJERO NACIONAL:   0.00

                                       ESTABLECIMIENTO(S) DE COMERCIO

  ESTABLECIMIENTO:           SEDENT LABORATORIO DENTAL
  MATRICULA ESTABLECIMIENTO: 363383
  DIRECCIÓN COMERCIAL:       Carrera 51  95  104
  MUNICIPIO:                 MEDELLIN
  DEPARTAMENTO:              ANTIOQUIA
  DIRECCIÓN JURIDICA:        Carrera 51  95  104
  MUNICIPIO:                 MEDELLIN
  DEPARTAMENTO:              ANTIOQUIA
  TELEFONO(S):               2144474 - 0
  CELULAR:                   0
  FAX:                       2144474
  FECHA ULTIMA RENOVACIÓN:   2012/03/28
  ACTIVOS ESTABLECIMIENTO:   1,800,000
  NO. DE TRABAJADORES VINCULADOS AL ESTABLECIMIENTO:  1
  ACTIVIDADES ECONOMICAS
  D331111 
  FABRICACION    Y  REPARACION  DE  PIEZAS  DENTALES  Y  PROTESIS  DENTALES,  FABRICACION  Y
  RESTAURACION  DE  PIEZAS  DENTALES,  VENTA  DE  IMPLEMENTOS ODONTOLOGICOS Y DE LABORATORIO
  DENTAL, SERVICIO ODONTOLOGICO.

  ___________________________________________________________________________________________________________________





 CAMARA DE COMERCIO DE MEDELLIN PARA ANTIOQUIA Nit. 890.905.080-3

 REPORTE DE RENOVACIÓN

 (415)7707191700018(8020)45560801(96)20131231

                                      FECHA: 2013/03/22 HORA: 09:41:04

                            INFORMACIÓN DEL REGISTRO                            

MATRÍCULA                         : 455608-1
FECHA ÚLTIMA RENOVACIÓN           : 2013/03/22
AÑO QUE RENUEVA                   : 2013

                                 IDENTIFICACIÓN                                 

NOMBRE                            : RESTREPO VILLA LANIA MARIA
IDENTIFICACIÓN                    : 43,751,923-1 N.I.T
SIGLA                             : 
FECHA DE CONSTITUCIÓN             : 2011/09/19
HASTA                             : 

                           UBICACIÓN Y DATOS GENERALES                          

DIRECCIÓN DOMICILIO PRINCIPAL     : Carrera 51  95  104
MUNICIPIO                         : MEDELLÍN
DEPARTAMENTO                      : ANTIOQUIA
PAÍS                              : COLOMBIA
BARRIO                            : 
TELÉFONO 1                        : 2144474
TELÉFONO 2                        : 
TELÉFONO 3                        : 
REMITIR SMS                       : NO
CORREO ELECTRÓNICO                : sedentdental@hotmail.com
FAX                               : 
APARTADO AÉREO                    : 

DIRECCIÓN PARA NOTIFICACIÓN       : Carrera 51  95  104
MUNICIPIO PARA NOTIFICACIÓN       : MEDELLÍN
DEPARTAMENTO PARA NOTIFICACIÓN    : ANTIOQUIA
PAÍS PARA NOTIFICACIÓN            : COLOMBIA
BARRIO                            : 
TELÉFONO 1 PARA NOTIFICACIÓN      : 2514698
TELÉFONO 2 PARA NOTIFICACIÓN      : 
TELÉFONO 3 PARA NOTIFICACIÓN      : 
REMITIR SMS                       : NO
CORREO ELECTRÓNICO                : sedentdental@hotmail.com
FAX PARA NOTIFICACIÓN             : 
APARTADO AÉREO PARA NOTIFICACIÓN  : 

ÉSTA EMPRESA ESTA UBICADA EN      : Local

                             ACTIVIDADES ECONÓMICAS                             

 8622 Actividades de la práctica odontológica

                             INFORMACIÓN FINANCIERA                             

  ACTIVO(S)                                                PASIVO(S)
  Corriente:                           $1,800,000          Corriente:                    $0
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 (415)7707191700018(8020)45560801(96)20131231

                                      FECHA: 2013/03/22 HORA: 09:41:04

  Fijo:                                $0                  Largo plazo:                  $0
  Fijo neto:                           $0                  Total pasivos:                $0
  Otros:                               $0                  Patrimonio:                   $1,800,000
  Valorización:                        $0                  Pasivo más patrimonio:        $1,800,000
  Inventario:                          $0
  Activo total:                        $1,800,000

  ESTADO DE RESULTADOS
  Ingresos operacionales:              $0
  Ingresos no operacionales:           $0
  Gastos operacionales:                $0
  Gastos no Ooperacionales:            $0
  Costo de ventas:                     $0
  Depreciaciones y amortizaciones:     $0
  Utilidad operacional:                $0
  Utilidad neta:                       $0

IMPORTADOR                        : NO
EXPORTADOR                        : NO

No. TRABAJADORES A NIVEL NACIONAL                : 2
PORCENTAJE DE TRABAJADORES TEMPORALES            : 0.00

ESTADO ACTUAL DE LA EMPRESA       : ACTIVA
TIPO DE ORGANIZACIÓN              : Persona Natural.

 NÚMERO DE ESTABLECIMIENTOS QUE CONFORMAN LA EMPRESA, DE ACUERDO A LA ACTIVIDAD 
                            ECONÓMICA QUE DESARROLLAN                           

Agropecuarios                                    : 0
Mineros                                          : 0
Manufactureros                                   : 0
Servicios públicos                               : 0
Construcción y obras civiles                     : 0
Comerciales                                      : 0
Restaurantes y hoteles                           : 0
Transporte y almacenamiento                      : 0
Comunicación                                     : 0
Financieros, seguros e inmobiliarios             : 0
Seguros comunales y personales                   : 0

            ENTIDADES DE CRÉDITO CON LAS QUE HA CELEBRADO OPERACIONES           

El comerciante no reportó entidades de crédito con las cuales haya celebrado operaciones.

                    REFERENCIAS DE DOS COMERCIANTES INSCRITOS                   

El comerciante no reportó ningún comerciante inscrito.

   DETALLE DE LOS BIENES RAICES QUE POSEA (En cumplimiento del artículo 32 del  
                               Código de Comercio)                              



 CAMARA DE COMERCIO DE MEDELLIN PARA ANTIOQUIA Nit. 890.905.080-3

 REPORTE DE RENOVACIÓN



 (415)7707191700018(8020)45560801(96)20131231

                                      FECHA: 2013/03/22 HORA: 09:41:04

El comerciante no reportó ningún bien raíz.



 CAMARA DE COMERCIO DE MEDELLIN PARA ANTIOQUIA Nit. 890.905.080-3

 REPORTE DE RENOVACIÓN



 (415)7707191700018(8020)45560801(96)20131231

                                      FECHA: 2013/03/22 HORA: 09:41:04

                         ESTABLECIMIENTO(S) DE COMERCIO                         

MATRÍCULA ESTABLECIMIENTO         : 363383
FECHA ÚLTIMA RENOVACIÓN           : 2013/03/22
AÑO QUE RENUEVA                   : 2013
TIPO DE ESTABLECIMIENTO           : Establecimiento-Principal
NOMBRE DEL ESTABLECIMIENTO        : SEDENT LABORATORIO DENTAL
DIRECCIÓN COMERCIAL               : Calle 53  45  64 Interior 106
ZONA POSTAL                       : 0
BARRIO                            : 
MUNICIPIO                         : MEDELLÍN
DEPARTAMENTO                      : ANTIOQUIA
TELÉFONO 1                        : 2514698
TELÉFONO 2                        : 
TELÉFONO 3                        : 
Correo electrónico                sedental506@hotmail.com
FAX                               : 2144474

DIRECCIÓN PARA NOTIFICACIÓN       : Carrera 51  95  104
ZONA POSTAL                       : 0
BARRIO                            : 
MUNICIPIO PARA NOTIFICACIÓN       : MEDELLÍN
DEPARTAMENTO PARA NOTIFICACIÓN    : ANTIOQUIA
No se especificó correo electrónico para la dirección de notificación.
FAX                               : 

ACTIVOS VINCULADOS AL ESTABLECIMIENTO            : 1,800,000

                             ACTIVIDADES ECONÓMICAS                             

 8622 Actividades de la práctica odontológica

No.       DE    TRABAJADORES    VINCULADOS    AL : 1
ESTABLECIMIENTO                                 
TIPO DE PROPIETARIO                              : Propietario único
EL LOCAL DONDE FUNCIONA EL ESTABLECIMIENTO ES:   : AJENO
  ___________________________________________________________________________________________________________________











- Diligencie a máquina o letra imprenta los datos. No se admiten tachones ni enmendaduras.
- En los términos del artículo 33 del Código de Comercio, cualquier modificación de la información reportada debe ser actualizada.
- En los términos del artículo 36 del Código de Comercio podrá solicitar información adicional.
- Autorizo el uso y divulgación de toda la información contenida en este formulario y sus anexos.

DIRECCIÓN DEL DOMICILIO PRINCIPAL

MUNICIPIO

FAX

PAISDEPARTAMENTO

TELÉFONO 1 (Igual al reportado en el formulario de Registro Único Tributario DIAN casilla 44)

CORREO ELECTRÓNICO

ÉSTA EMPRESA ESTA UBICADA EN:

ACTIVIDAD PRINCIPAL
CIIU 1 CIIU 2SHD

LOCAL

APORTES LABORALES

1. NACIONAL 1.1 PÚBLICO

1.2. PRIVADO%

$

%

Corriente  $

Fijo Neto  $

Otros  $

Valorizaciones  $

Pasivo Corriente $

Largo Plazo $

Pasivo Total $

Patrimonio Neto $

Pasivo  +  Patrimonio $

Activo Total $

En los términos de la Ley debe tomarse del balance de apertura o con corte a 31 de diciembre del año anterior.

INDIQUE EL CÓDIGO SHD SOLO SI SU ACTIVIDAD ECONOMICA LA DESARROLLA EN LA CIUDAD DE BOGOTA, D.C.

La empresa es creada por jóvenes menores de 28 años tecnólogos, técnicos o profesionales:

Si la respuesta anterior es afirmativa, indique el porcentaje (%) de su participación en el capital social de la empresa: % _________

SI 

CAPITAL
SOCIAL

DIRECCIÓN PARA NOTIFICACIÓN JUDICIAL

IDENTIFICACIÓN No. TIPO

TELÉFONO 2

NIT. No.

AÑO QUE RENUEVA AÑO QUE RENUEVA

D.V.

C.C.

MATRICULA

RENOVACIÓN

TRASLADO DE DOMICILIO

No. DE MATRICULA
MERCANTIL

INSCRIPCIÓN

RENOVACIÓN

TRASLADO DE DOMICILIO

No. DE INSCRIPCIÓN

INSCRIPCIÓN

ACTUALIZACIÓN

RENOVACIÓN

ACTUALIZACIÓN POR TRASLADO DE
DOMICILIO, INDIQUE LA CÁMARA DE
COMERCIO ANTERIOR

No. DE INSCRIPCIÓN

CANCELACIÓN

C.E. T.I.

ACTIVIDAD SECUNDARIA
SHD CIIU 3

OTRAS ACTIVIDADES
SHD CIIU 4 SHD

PASAPORTE País

FORMULARIO DEL REGISTRO ÚNICO
EMPRESARIAL Y SOCIAL

RUES
HOJA 1 DE 2

IDENTIFICACIÓN

INFORMACIÓN DEL REGISTRO

REGISTRO MERCANTIL / VENDEDORES DE
JUEGOS DE SUERTE Y AZAR

REGISTRO ENTIDADES SIN ÁNIMO DE LUCRO /
ECONOMÍA SOLIDARIA / VEEDURÍAS CIUDADANAS /

ONG´S EXTRANJERAS
REGISTRO ÚNICO DE PROPONENTES

UBICACIÓN Y DATOS GENERALES

INFORMACIÓN FINANCIERA

SI ES EMPRESA ASOCIATIVA DE TRABAJO

SOLO PARA PERSONAS JURÍDICAS - COMPOSICIÓN DEL CAPITAL

ESTADO ACTUAL DE LA EMPRESA

ACTIVO PASIVO Y PATRIMONIO

Ingresos Operacionales $

Ingresos No Operacionales $

Gtos. Operacionales $

Gtos. No Operacionales $

Costo de Ventas $

Utilidad / Pérdida Operacional $

Utilidad /Pérdida Neta $

ESTADO DE RESULTADOS

ACTIVIDADES ECONÓMICAS

TELÉFONO 3

FAXCORREO ELECTRÓNICO DE NOTIFICACIÓN

BARRIO

MUNICIPIO PARA NOTIFICACIÓN PAISDEPARTAMENTO PARA NOTIFICACIÓN BARRIO

RAZÓN SOCIAL (SOLO SI ES PERSONA JURÍDICA)

SIGLA

Personas naturales PRIMER APELLIDO SEGUNDO APELLIDO NOMBRES

MARQUE CON UNA X SI ES: IMPORTADOR EXPORTADOR % DE TRABAJADORES TEMPORALES

OFICINA LOCAL Y OFICINA FÁBRICA VIVIENDA FINCA

APORTES ACTIVOS

$

%

APORTES LABORALES ADICIONALES

$

%

APORTES EN DINERO

$

%

TOTAL APORTES

$

%

% 2. EXTRANJERO 2.1 PÚBLICO

2.2. PRIVADO% %

%

 
. 

.

ACTIVA 01

NO 

EN LIQUIDACIÓN 05

ETAPA PREOPERATIVA 02

ACUERDOS DE REESTRUCTURACIÓN 06

EN CONCORDATO 03

OTRO 07

INTERVENIDA 04

CUAL?

FECHA DE CONSTITUCIÓN

A A A A MM D D

HASTA

A A A A MM D D

TELÉFONO 1 PARA NOTIFICACIÓN TELÉFONO 2 PARA NOTIFICACIÓN

SI

TELÉFONO 3 PARA NOTIFICACIÓN

NO

1

2

3

4

5

6

7

CÓDIGO CÁMARA DE COMERCIO FECHA DE DILIGENCIAMIENTO AÑOMESDÍA

De conformidad con lo establecido en el artículo 67 del Código de Procedimiento Administrativo y de lo contencioso Administrativo, autorizo a la Cámara
de Comercio para que envíe notificaciones o comunicaciones relacionadas con los registros públicos a nuestro cargo, a los correos electrónicos aquí informados.

Autorizo a la Cámara de Comercio para que envíe alertas relacionadas con los
registros públicos a nuestro cargo, a los números celulares, aquí informados.

SI NO

Indique una clasificación principal y máximo tres clasificaciones secundarias, tomadas del sistema de clasificación industrial internacional uniforme (CIIU)

segundo de la ley 1429 de 2010
No. TRABAJADORES A NIVEL NACIONAL En virtud de lo establecido en el artículo

2 1 2 7 0 3 2 0 1 4

✘

455608-1

2 0 1 4

RESTREPO VILLA LANIA MARIA

143.751.923

Carrera 51  95  104

MEDELLÍN ANTIOQUIA COLOMBIA

2 1 4 4 4 7 4 0 0

sedentdental@hotmail.com 0

Carrera 51  95  104

MEDELLÍN ANTIOQUIA COLOMBIA

2 5 1 4 6 9 8 0 0

sedentdental@hotmail.com 0

✘ ✘

✘

3 2 5 0

2.000.000,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 0,000,00

2.000.000,00 0,000,00

2.000.000,00 0,00

0,00

0,002.000.000,00

0,001

0,00 0,002 0 1 1 0 9 1 9
0,00 0,000,00 0,00

✘

✘

0,00



TIPO DE ORGANIZACIÓN

Matrícula inmobiliaria

Dirección

Barrio

Municipio

Departamento

País

SOCIEDAD EN COMANDITA SIMPLE

SOCIEDAD DE ECONOMÍA MIXTA 06

SOCIEDAD DE HECHO

02

10

COOPERATIVA 12.1

EMPRESA DE SERVICIOS EN
FORMA DE ADMON, PÚBLICA
COOPERATIVA

12.4

ASOCIACIÓN MUTUAL 12.7

FEDERACIÓN Y
CONFEDERACIÓN 12.10

SOCIEDAD POR ACCIONES
SIMPLIFICADA

14

SOCIEDAD EN
COMANDITA POR ACCIONES

SUCURSAL DE
SOCIEDAD EXTRANJERA 07

PERSONA NATURAL

03

11

EMPRESAS ASOCIATIVAS
DE TRABAJO 12.2

FONDO DE EMPLEADOS 12.5

EMPRESA SOLIDARIA DE
SALUD 12.8

VEEDURÍA CIUDADANA
ENTIDADES EXTRANJERAS
DE DERECHO PRIVADO SIN
ANIMO DE LUCRO

OTROS 99

SOCIEDAD LIMITADA

EMPRESA INDUSTRIAL Y
COMERCIAL DEL ESTADO 08

04

INSTITUCIONES AUXILIARES
DE ECONOMÍA SOLIDARIA 12.3

COOPERATIVA DE
TRABAJO ASOCIADO 12.6

EMPRESA COMUNITARIA 12.9

¿CUAL?

SOCIEDAD COLECTIVA

SOCIEDAD ANÓNIMA 05

EMPRESA UNIPERSONAL

01

09

ORGANIZACIONES DE
ECONOMÍA SOLIDARIA
ESPECIFIQUE

12

ENTIDAD SIN ÁNIMO
DE LUCRO

¿Cual?

13

ENTIDADES DE CRÉDITO CON LAS CUALES HA CELEBRADO OPERACIONES DE CRÉDITO

REFERENCIAS DE DOS COMERCIANTES INSCRITOS

DETALLE DE LOS BIENES RAICES QUE POSEA
(En cumplimiento del artículo 32 del Código de Comercio)

NOTA: SI EL ESPACIO NO ES SUFICIENTE ADJUNTE LA INFORMACIÓN DE LOS OTROS BIENES
EN HOJAS ANEXAS A ESTE FORMULARIO

SOLO PARA ENTIDADES SIN ÁNIMO DE LUCRO

PARA USO EXCLUSIVO DE LA CÁMARA DE COMERCIO

NÚMERO DE ESTABLECIMIENTOS QUE CONFORMAN LA EMPRESA, DE ACUERDO CON LA ACTIVIDAD ECONÓMICA QUE DESARROLLAN

NOMBRE DE LA ENTIDAD

NOMBRE

NOMBRE

Nombre de la Entidad que ejerce inspección, vigilancia y control:

Nombre del Matriculado, Representante Legal de la Persona Jurídica o inscrito:

Documento de Identificación No. CC

FIRMA

Cualquier falsedad en que se incurra podrá ser sancionada de acuerdo con la Ley (Artículo 38 del Código de Comercio y normas concordantes y complementarias)

El suscrito declara bajo la gravedad del juramento  que la información reportada en este formulario es confiable, veraz,
completa y exacta.

DIRECCIÓN

DIRECCIÓN

TELÉFONO

TELÉFONO

OFICINA

NOMBRE DE LA ENTIDAD OFICINA

CE TI PASAPORTE PAIS

1.   AGROPECUARIOS

4.   SERVICIOS PÚBLICOS

7.   RESTAURANTES Y HOTELES

10. FINANCIEROS, SEGUROS E INMOBILIARIOS

2.   MINEROS

5.   CONSTRUCCIÓN Y OBRAS CIVILES

8.   TRANSPORTE Y ALMACENAMIENTO

11. SERVICIOS COMUNALES Y PERSONALES

3. MANUFACTUREROS

6. COMERCIALES

9. COMUNICACIONES

8

9

10

11

12

FORMULARIO DEL REGISTRO ÚNICO
EMPRESARIAL Y SOCIAL

RUES
HOJA 2 DE 2

Matrícula inmobiliaria

Dirección

Barrio

Municipio

Departamento

País

• Diligencie a máquina o letra imprenta los datos. No se admiten tachones ni enmendaduras.
• En los términos del artículo 33 del Código de Comercio, cualquier modificación de la información reportada debe ser actualizada.
• En los términos del artículo 36 del Código de Comercio podrá solicitar información adicional.
• Autorizo el uso y divulgación de toda la información contenida en este formulario y sus anexos.

Matrícula inmobiliaria

Dirección

Barrio

Municipio

Departamento

País

Matrícula inmobiliaria

Dirección

Barrio

Municipio

Departamento

País

0 0 0

0 0 0

0 0 0

0 0

RESTREPO VILLA LANIA MARIA

El presente formulario de renovación reproduce la información exigida en el formulario de Registro Único
Empresarial y Social aprobado por la Superintendencia de Industria y Comercio.
La formalidad de la 'firma' del formulario ha sido cumplida por parte de su titular registral mediante la
suscripción del documento de liquidación anexo y que hace parte integrante del mismo.



- Diligencie a máquina o letra imprenta los datos. No se admiten tachones ni enmendaduras.
- Autorizo el uso y divulgación de la información reportada en este formulario.
- En los términos del artículo 33 del Código de Comercio, cualquier modificación de la información reportada debe ser actualizada.
- En los términos del artículo 36 del Código de Comercio podrá solicitar información adicional.

CÓDIGO CÁMARA DE COMERCIO

FORMULARIO DEL REGISTRO
ÚNICO EMPRESARIAL Y SOCIAL RUES

ANEXO 1
MATRÍCULA MERCANTIL O RENOVACIÓN DE ESTABLECIMIENTO

DE COMERCIO, SUCURSALES O AGENCIAS

ESTABLECIMIENTO DE COMERCIO

PROPIETARIO ÚNICO SOCIEDAD DE HECHO COPROPIETARIO EL LOCAL DONDE FUNCIONA EL ESTABLECIMIENTO ES: AJENO

NOMBRE DEL ESTABLECIMIENTO, SUCURSAL O AGENCIA

DIRECCIÓN COMERCIAL

MUNICIPIO

BARRIO

FAX

DEPARTAMENTO

TELÉFONO 3TELÉFONO 1 TELÉFONO 2

CORREO ELECTRÓNICO

FAXCORREO ELECTRÓNICO DE NOTIFICACIÓN

DIRECCION DE NOTIFICACIÓN JUDICIAL

MUNICIPIO PARA NOTIFICACIÓN DEPARTAMENTO PARA NOTIFICACIÓN

INDIQUE EL CÓDIGO SHD SOLO SI SU ACTIVIDAD ECONOMICA LA DESARROLLA EN LA CIUDAD DE BOGOTÁ, D.C.

No. DE TRABAJADORES VINCULADOS AL ESTABLECIMIENTO DE COMERCIO, SUCURSAL O AGENCIA

IDENTIFICACIÓN

NOMBRE DEL PROPIETARIO, (PERSONA NATURAL O PERSONA JURÍDICA)

DIRECCIÓN DEL DOMICILIO PRINCIPAL

DIRECCIÓN PARA NOTIFICACIÓN JUDICIAL MUNICIPIO PARA NOTIFICACIÓN DEPARTAMENTO PARA NOTIFICACIÓN

MUNICIPIO

TELÉFONO 1

CÁMARA DE COMERCIO A LA
QUE PERTENECE

No. MATRÍCULA MERCANTIL DEL
PROPIETARIO

DEPARTAMENTO

TELÉFONO 2

NOMBRE DEL REPRESENTANTE LEGAL O ADMINISTRADOR

NOMBRE DEL REPRESENTANTE LEGAL O ADMINISTRADOR

NOMBRE DEL PROPIETARIO, (PERSONA NATURAL O PERSONA JURÍDICA)

DIRECCIÓN DEL DOMICILIO PRINCIPAL

MUNICIPIO

TELÉFONO 1

DEPARTAMENTO

TELÉFONO 2

TIPO DE IDENTIFICACIÓN

No. CC CE NIT PASAPORTE PAÍS

CÁMARA DE COMERCIO A LA
QUE PERTENECE

No. MATRÍCULA MERCANTIL DEL
PROPIETARIO

No. CC CE NIT PASAPORTE PAÍS

No.C.C. C.E. T.I. PASAPORTE PAIS

IDENTIFICACIÓN

IDENTIFICACIÓN

El suscrito declara bajo la gravedad del juramento que la información reportada en este formulario es confiable, veraz, completa y exacta.

FIRMA

SI EL ESTABLECIMIENTO DE COMERCIO POSEE MAS PROPIETARIOS, ADJUNTE FOTOCOPIA DE ESTE FORMULARIO FIRMADO EN ORIGINAL

$

SUCURSAL AGENCIA

DATOS DEL ESTABLECIMIENTO DE COMERCIO, SUCURSAL O AGENCIA

ACTIVIDAD ECONÓMICA DEL ESTABLECIMIENTO, SUCURSAL O AGENCIA
INDIQUE UNA CLASIFICACIÓN PRINCIPAL Y MAXIMO TRES CLASIFICACIONES SECUNDARIAS, TOMADAS DEL SISTEMA DE CLASIFICACIÓN INDUSTRIAL

INTERNACIONAL UNIFORME (CIIU)

INFORMACIÓN SOBRE EL ESTABLECIMIENTO, SUCURSAL O AGENCIA

PROPIETARIO (S)

ACTIVIDAD PRINCIPAL
CIIU 1

ACTIVIDAD SECUNDARIA
SHD CIIU 2 SHD

OTRAS ACTIVIDADES
CIIU 3 CIIU 4SHD SHD

MATRÍCULA

RENOVACIÓN

MATRÍCULA MERCANTIL No.

FECHA DE DILIGENCIAMIENTO AÑOMESDÍA

El suscrito propietario o representante legal declara bajo la gravedad de juramento que la información reportada en este formulario es confiable, veraz, completa y exacta.

FIRMA

ESPACIO EXCLUSIVO PARA LA CÁMARA DE COMERCIO

No. CC CE TI PASAPORTE PAIS

ZONA POSTAL

BARRIOZONA POSTAL

CÓDIGO DANE

CÓDIGO DANE

AÑO QUE RENUEVA

ACTIVOS VINCULADOS AL ESTABLECIMIENTO DE COMERCIO
SUCURSAL O AGENCIA  

CUALQUIER FALSEDAD EN QUE SE INCURRA PODRA SER SANCIONADA DE
 ACUERDO CON  LA  LEY   (ART.  38   CÓDIGO  DE  COMERCIO  Y   NORMAS 
CONCORDANTES   Y COMPLEMENTARIAS)

PROPIO

TELÉFONO 3

TELÉFONO 3

1

2

3

4

DIRECCIÓN PARA NOTIFICACIÓN JUDICIAL MUNICIPIO PARA NOTIFICACIÓN DEPARTAMENTO PARA NOTIFICACIÓN

2 1 2 7 0 3 2 0 1 4

363.383✘

2 0 1 4✘

SEDENT LABORATORIO DENTAL

Calle 53  45  64 Interior 106 0

MEDELLÍN ANTIOQUIA

2 5 1 4 6 9 8 0 0

sedental506@hotmail.com 2144474

Carrera 51  95  104 0

MEDELLÍN ANTIOQUIA

0

1.870.000,00

3 2 5 0

1

✘ ✘

LANIA MARIA RESTREPO VILLA

43.751.923 ✘ 455608-1

Carrera 51  95  104

MEDELLÍN ANTIOQUIA

2 1 4 4 4 7 4 0 0

Carrera 51  95  104 MEDELLÍN ANTIOQUIA

RESTREPO VILLA LANIA MARIA

El presente formulario de renovación reproduce la información exigida en el formulario de Registro Único Empresarial y Social aprobado por la
Superintendencia de Industria y Comercio.
La formalidad de la 'firma' del formulario ha sido cumplida por parte de su titular registral mediante la suscripción del documento de liquidación anexo y
que hace parte integrante del mismo.





- Diligencie a máquina o letra imprenta los datos. No se admiten tachones ni enmendaduras.
- En los términos del artículo 33 del Código de Comercio, cualquier modificación de la información reportada debe ser actualizada.
- En los términos del artículo 36 del Código de Comercio podrá solicitar información adicional.
- Autorizo el uso y divulgación de toda la información contenida en este formulario y sus anexos.

DIRECCIÓN DEL DOMICILIO PRINCIPAL

MUNICIPIO

FAX

PAISDEPARTAMENTO

TELÉFONO 1 (Igual al reportado en el formulario de Registro Único Tributario DIAN casilla 44)

CORREO ELECTRÓNICO

ÉSTA EMPRESA ESTA UBICADA EN:

ACTIVIDAD PRINCIPAL
CIIU 1 CIIU 2SHD

LOCAL

APORTES LABORALES

1. NACIONAL 1.1 PÚBLICO

1.2. PRIVADO%

$

%

Corriente  $

Fijo Neto  $

Otros  $

Valorizaciones  $

Pasivo Corriente $

Largo Plazo $

Pasivo Total $

Patrimonio Neto $

Pasivo  +  Patrimonio $

Activo Total $

En los términos de la Ley debe tomarse del balance de apertura o con corte a 31 de diciembre del año anterior.

INDIQUE EL CÓDIGO SHD SOLO SI SU ACTIVIDAD ECONOMICA LA DESARROLLA EN LA CIUDAD DE BOGOTA, D.C.

La empresa es creada por jóvenes menores de 28 años tecnólogos, técnicos o profesionales:

Si la respuesta anterior es afirmativa, indique el porcentaje (%) de su participación en el capital social de la empresa: % _________

SI 

CAPITAL
SOCIAL

DIRECCIÓN PARA NOTIFICACIÓN JUDICIAL

IDENTIFICACIÓN No. TIPO

TELÉFONO 2

NIT. No.

AÑO QUE RENUEVA AÑO QUE RENUEVA

D.V.

C.C.

MATRICULA

RENOVACIÓN

TRASLADO DE DOMICILIO

No. DE MATRICULA
MERCANTIL

INSCRIPCIÓN

RENOVACIÓN

TRASLADO DE DOMICILIO

No. DE INSCRIPCIÓN

INSCRIPCIÓN

ACTUALIZACIÓN

RENOVACIÓN

ACTUALIZACIÓN POR TRASLADO DE
DOMICILIO, INDIQUE LA CÁMARA DE
COMERCIO ANTERIOR

No. DE INSCRIPCIÓN

CANCELACIÓN

C.E. T.I.

ACTIVIDAD SECUNDARIA
SHD CIIU 3

OTRAS ACTIVIDADES
SHD CIIU 4 SHD

PASAPORTE País

FORMULARIO DEL REGISTRO ÚNICO
EMPRESARIAL Y SOCIAL

RUES
HOJA 1 DE 2

IDENTIFICACIÓN

INFORMACIÓN DEL REGISTRO

REGISTRO MERCANTIL / VENDEDORES DE
JUEGOS DE SUERTE Y AZAR

REGISTRO ENTIDADES SIN ÁNIMO DE LUCRO /
ECONOMÍA SOLIDARIA / VEEDURÍAS CIUDADANAS /

ONG´S EXTRANJERAS
REGISTRO ÚNICO DE PROPONENTES

UBICACIÓN Y DATOS GENERALES

INFORMACIÓN FINANCIERA

SI ES EMPRESA ASOCIATIVA DE TRABAJO

SOLO PARA PERSONAS JURÍDICAS - COMPOSICIÓN DEL CAPITAL

ESTADO ACTUAL DE LA EMPRESA

ACTIVO PASIVO Y PATRIMONIO

Ingresos Operacionales $

Ingresos No Operacionales $

Gtos. Operacionales $

Gtos. No Operacionales $

Costo de Ventas $

Utilidad / Pérdida Operacional $

Utilidad /Pérdida Neta $

ESTADO DE RESULTADOS

ACTIVIDADES ECONÓMICAS

TELÉFONO 3

FAXCORREO ELECTRÓNICO DE NOTIFICACIÓN

BARRIO

MUNICIPIO PARA NOTIFICACIÓN PAISDEPARTAMENTO PARA NOTIFICACIÓN BARRIO

RAZÓN SOCIAL (SOLO SI ES PERSONA JURÍDICA)

SIGLA

Personas naturales PRIMER APELLIDO SEGUNDO APELLIDO NOMBRES

MARQUE CON UNA X SI ES: IMPORTADOR EXPORTADOR % DE TRABAJADORES TEMPORALES

OFICINA LOCAL Y OFICINA FÁBRICA VIVIENDA FINCA

APORTES ACTIVOS

$

%

APORTES LABORALES ADICIONALES

$

%

APORTES EN DINERO

$

%

TOTAL APORTES

$

%

% 2. EXTRANJERO 2.1 PÚBLICO

2.2. PRIVADO% %

%

 
. 

.

ACTIVA 01

NO 

EN LIQUIDACIÓN 05

ETAPA PREOPERATIVA 02

ACUERDOS DE REESTRUCTURACIÓN 06

EN CONCORDATO 03

OTRO 07

INTERVENIDA 04

CUAL?

FECHA DE CONSTITUCIÓN

A A A A MM D D

HASTA

A A A A MM D D

TELÉFONO 1 PARA NOTIFICACIÓN TELÉFONO 2 PARA NOTIFICACIÓN

SI

TELÉFONO 3 PARA NOTIFICACIÓN

NO

1

2

3

4

5

6

7

CÓDIGO CÁMARA DE COMERCIO FECHA DE DILIGENCIAMIENTO AÑOMESDÍA

De conformidad con lo establecido en el artículo 67 del Código de Procedimiento Administrativo y de lo contencioso Administrativo, autorizo a la Cámara
de Comercio para que envíe notificaciones o comunicaciones relacionadas con los registros públicos a nuestro cargo, a los correos electrónicos aquí informados.

Autorizo a la Cámara de Comercio para que envíe alertas relacionadas con los
registros públicos a nuestro cargo, a los números celulares, aquí informados.

SI NO

Indique una clasificación principal y máximo tres clasificaciones secundarias, tomadas del sistema de clasificación industrial internacional uniforme (CIIU)

segundo de la ley 1429 de 2010
No. TRABAJADORES A NIVEL NACIONAL En virtud de lo establecido en el artículo

2 1 3 0 0 3 2 0 1 5

✘

455608-1

2 0 1 5

RESTREPO VILLA LANIA MARIA

143.751.923

Calle 53  45  64 Edificio Thunapa Of 106

MEDELLÍN ANTIOQUIA COLOMBIA CENTRO

2 5 1 4 6 9 8 2 5 1 9 5 2 9 0

sedentdental@hotmail.com 0

Calle 53  45  64 Edificio Thunapa Of 106

MEDELLÍN ANTIOQUIA COLOMBIA

2 5 1 4 6 9 8 2 5 1 9 5 2 9 0

sedentdental@hotmail.com 0

✘ ✘

✘

3 2 5 0

2.000.000,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 0,000,00

2.000.000,00 0,000,00

2.000.000,00 0,00

0,00

0,002.000.000,00

0,002

0,00 0,002 0 1 1 0 9 1 9
0,00 0,000,00 0,00

✘

✘

0,00



TIPO DE ORGANIZACIÓN

Matrícula inmobiliaria

Dirección

Barrio

Municipio

Departamento

País

SOCIEDAD EN COMANDITA SIMPLE

SOCIEDAD DE ECONOMÍA MIXTA 06

SOCIEDAD DE HECHO

02

10

COOPERATIVA 12.1

EMPRESA DE SERVICIOS EN
FORMA DE ADMON, PÚBLICA
COOPERATIVA

12.4

ASOCIACIÓN MUTUAL 12.7

FEDERACIÓN Y
CONFEDERACIÓN 12.10

SOCIEDAD POR ACCIONES
SIMPLIFICADA

14

SOCIEDAD EN
COMANDITA POR ACCIONES

SUCURSAL DE
SOCIEDAD EXTRANJERA 07

PERSONA NATURAL

03

11

EMPRESAS ASOCIATIVAS
DE TRABAJO 12.2

FONDO DE EMPLEADOS 12.5

EMPRESA SOLIDARIA DE
SALUD 12.8

VEEDURÍA CIUDADANA
ENTIDADES EXTRANJERAS
DE DERECHO PRIVADO SIN
ANIMO DE LUCRO

OTROS 99

SOCIEDAD LIMITADA

EMPRESA INDUSTRIAL Y
COMERCIAL DEL ESTADO 08

04

INSTITUCIONES AUXILIARES
DE ECONOMÍA SOLIDARIA 12.3

COOPERATIVA DE
TRABAJO ASOCIADO 12.6

EMPRESA COMUNITARIA 12.9

¿CUAL?

SOCIEDAD COLECTIVA

SOCIEDAD ANÓNIMA 05

EMPRESA UNIPERSONAL

01

09

ORGANIZACIONES DE
ECONOMÍA SOLIDARIA
ESPECIFIQUE

12

ENTIDAD SIN ÁNIMO
DE LUCRO

¿Cual?

13

ENTIDADES DE CRÉDITO CON LAS CUALES HA CELEBRADO OPERACIONES DE CRÉDITO

REFERENCIAS DE DOS COMERCIANTES INSCRITOS

DETALLE DE LOS BIENES RAICES QUE POSEA
(En cumplimiento del artículo 32 del Código de Comercio)

NOTA: SI EL ESPACIO NO ES SUFICIENTE ADJUNTE LA INFORMACIÓN DE LOS OTROS BIENES
EN HOJAS ANEXAS A ESTE FORMULARIO

SOLO PARA ENTIDADES SIN ÁNIMO DE LUCRO

PARA USO EXCLUSIVO DE LA CÁMARA DE COMERCIO

NÚMERO DE ESTABLECIMIENTOS QUE CONFORMAN LA EMPRESA, DE ACUERDO CON LA ACTIVIDAD ECONÓMICA QUE DESARROLLAN

NOMBRE DE LA ENTIDAD

NOMBRE

NOMBRE

Nombre de la Entidad que ejerce inspección, vigilancia y control:

Nombre del Matriculado, Representante Legal de la Persona Jurídica o inscrito:

Documento de Identificación No. CC

FIRMA

Cualquier falsedad en que se incurra podrá ser sancionada de acuerdo con la Ley (Artículo 38 del Código de Comercio y normas concordantes y complementarias)

El suscrito declara bajo la gravedad del juramento  que la información reportada en este formulario es confiable, veraz,
completa y exacta.

DIRECCIÓN

DIRECCIÓN

TELÉFONO

TELÉFONO

OFICINA

NOMBRE DE LA ENTIDAD OFICINA

CE TI PASAPORTE PAIS

1.   AGROPECUARIOS

4.   SERVICIOS PÚBLICOS

7.   RESTAURANTES Y HOTELES

10. FINANCIEROS, SEGUROS E INMOBILIARIOS

2.   MINEROS

5.   CONSTRUCCIÓN Y OBRAS CIVILES

8.   TRANSPORTE Y ALMACENAMIENTO

11. SERVICIOS COMUNALES Y PERSONALES

3. MANUFACTUREROS

6. COMERCIALES

9. COMUNICACIONES

8

9

10

11

12

FORMULARIO DEL REGISTRO ÚNICO
EMPRESARIAL Y SOCIAL

RUES
HOJA 2 DE 2

Matrícula inmobiliaria

Dirección

Barrio

Municipio

Departamento

País

• Diligencie a máquina o letra imprenta los datos. No se admiten tachones ni enmendaduras.
• En los términos del artículo 33 del Código de Comercio, cualquier modificación de la información reportada debe ser actualizada.
• En los términos del artículo 36 del Código de Comercio podrá solicitar información adicional.
• Autorizo el uso y divulgación de toda la información contenida en este formulario y sus anexos.

Matrícula inmobiliaria

Dirección

Barrio

Municipio

Departamento

País

Matrícula inmobiliaria

Dirección

Barrio

Municipio

Departamento

País

0 0 0

0 0 0

0 0 0

0 0

RESTREPO VILLA LANIA MARIA

El presente formulario de renovación reproduce la información exigida en el formulario de Registro Único
Empresarial y Social aprobado por la Superintendencia de Industria y Comercio.
La formalidad de la 'firma' del formulario ha sido cumplida por parte de su titular registral mediante la
suscripción del documento de liquidación anexo y que hace parte integrante del mismo.



- Diligencie a máquina o letra imprenta los datos. No se admiten tachones ni enmendaduras.
- Autorizo el uso y divulgación de la información reportada en este formulario.
- En los términos del artículo 33 del Código de Comercio, cualquier modificación de la información reportada debe ser actualizada.
- En los términos del artículo 36 del Código de Comercio podrá solicitar información adicional.

CÓDIGO CÁMARA DE COMERCIO

FORMULARIO DEL REGISTRO
ÚNICO EMPRESARIAL Y SOCIAL RUES

ANEXO 1
MATRÍCULA MERCANTIL O RENOVACIÓN DE ESTABLECIMIENTO

DE COMERCIO, SUCURSALES O AGENCIAS

ESTABLECIMIENTO DE COMERCIO

PROPIETARIO ÚNICO SOCIEDAD DE HECHO COPROPIETARIO EL LOCAL DONDE FUNCIONA EL ESTABLECIMIENTO ES: AJENO

NOMBRE DEL ESTABLECIMIENTO, SUCURSAL O AGENCIA

DIRECCIÓN COMERCIAL

MUNICIPIO

BARRIO

FAX

DEPARTAMENTO

TELÉFONO 3TELÉFONO 1 TELÉFONO 2

CORREO ELECTRÓNICO

FAXCORREO ELECTRÓNICO DE NOTIFICACIÓN

DIRECCION DE NOTIFICACIÓN JUDICIAL

MUNICIPIO PARA NOTIFICACIÓN DEPARTAMENTO PARA NOTIFICACIÓN

INDIQUE EL CÓDIGO SHD SOLO SI SU ACTIVIDAD ECONOMICA LA DESARROLLA EN LA CIUDAD DE BOGOTÁ, D.C.

No. DE TRABAJADORES VINCULADOS AL ESTABLECIMIENTO DE COMERCIO, SUCURSAL O AGENCIA

IDENTIFICACIÓN

NOMBRE DEL PROPIETARIO, (PERSONA NATURAL O PERSONA JURÍDICA)

DIRECCIÓN DEL DOMICILIO PRINCIPAL

DIRECCIÓN PARA NOTIFICACIÓN JUDICIAL MUNICIPIO PARA NOTIFICACIÓN DEPARTAMENTO PARA NOTIFICACIÓN

MUNICIPIO

TELÉFONO 1

CÁMARA DE COMERCIO A LA
QUE PERTENECE

No. MATRÍCULA MERCANTIL DEL
PROPIETARIO

DEPARTAMENTO

TELÉFONO 2

NOMBRE DEL REPRESENTANTE LEGAL O ADMINISTRADOR

NOMBRE DEL REPRESENTANTE LEGAL O ADMINISTRADOR

NOMBRE DEL PROPIETARIO, (PERSONA NATURAL O PERSONA JURÍDICA)

DIRECCIÓN DEL DOMICILIO PRINCIPAL

MUNICIPIO

TELÉFONO 1

DEPARTAMENTO

TELÉFONO 2

TIPO DE IDENTIFICACIÓN

No. CC CE NIT PASAPORTE PAÍS

CÁMARA DE COMERCIO A LA
QUE PERTENECE

No. MATRÍCULA MERCANTIL DEL
PROPIETARIO

No. CC CE NIT PASAPORTE PAÍS

No.C.C. C.E. T.I. PASAPORTE PAIS

IDENTIFICACIÓN

IDENTIFICACIÓN

El suscrito declara bajo la gravedad del juramento que la información reportada en este formulario es confiable, veraz, completa y exacta.

FIRMA

SI EL ESTABLECIMIENTO DE COMERCIO POSEE MAS PROPIETARIOS, ADJUNTE FOTOCOPIA DE ESTE FORMULARIO FIRMADO EN ORIGINAL

$

SUCURSAL AGENCIA

DATOS DEL ESTABLECIMIENTO DE COMERCIO, SUCURSAL O AGENCIA

ACTIVIDAD ECONÓMICA DEL ESTABLECIMIENTO, SUCURSAL O AGENCIA
INDIQUE UNA CLASIFICACIÓN PRINCIPAL Y MAXIMO TRES CLASIFICACIONES SECUNDARIAS, TOMADAS DEL SISTEMA DE CLASIFICACIÓN INDUSTRIAL

INTERNACIONAL UNIFORME (CIIU)

INFORMACIÓN SOBRE EL ESTABLECIMIENTO, SUCURSAL O AGENCIA

PROPIETARIO (S)

ACTIVIDAD PRINCIPAL
CIIU 1

ACTIVIDAD SECUNDARIA
SHD CIIU 2 SHD

OTRAS ACTIVIDADES
CIIU 3 CIIU 4SHD SHD

MATRÍCULA

RENOVACIÓN

MATRÍCULA MERCANTIL No.

FECHA DE DILIGENCIAMIENTO AÑOMESDÍA

El suscrito propietario o representante legal declara bajo la gravedad de juramento que la información reportada en este formulario es confiable, veraz, completa y exacta.

FIRMA

ESPACIO EXCLUSIVO PARA LA CÁMARA DE COMERCIO

No. CC CE TI PASAPORTE PAIS

ZONA POSTAL

BARRIOZONA POSTAL

CÓDIGO DANE

CÓDIGO DANE

AÑO QUE RENUEVA

ACTIVOS VINCULADOS AL ESTABLECIMIENTO DE COMERCIO
SUCURSAL O AGENCIA  

CUALQUIER FALSEDAD EN QUE SE INCURRA PODRA SER SANCIONADA DE
 ACUERDO CON  LA  LEY   (ART.  38   CÓDIGO  DE  COMERCIO  Y   NORMAS 
CONCORDANTES   Y COMPLEMENTARIAS)

PROPIO

TELÉFONO 3

TELÉFONO 3

1

2

3

4

DIRECCIÓN PARA NOTIFICACIÓN JUDICIAL MUNICIPIO PARA NOTIFICACIÓN DEPARTAMENTO PARA NOTIFICACIÓN

2 1 3 0 0 3 2 0 1 5

363.383✘

2 0 1 5✘

SEDENT LABORATORIO DENTAL

Calle 53  45  64 Edificio Thunapa Of 106 0 CENTRO

MEDELLÍN ANTIOQUIA

2 5 1 4 6 9 8 2 5 1 9 5 2 9 0

sedental506@hotmail.com 2144474

Calle 53  45  64 Edificio Thunapa Of 106 0

MEDELLÍN ANTIOQUIA

sedental506@hotmail.com 0

2.000.000,00

3 2 5 0

2

✘ ✘

LANIA MARIA RESTREPO VILLA

43.751.923 ✘ 455608-1

Calle 53  45  64 Edificio Thunapa Of 106

MEDELLÍN ANTIOQUIA

2 5 1 4 6 9 8 2 5 1 9 5 2 9 0

Calle 53  45  64 Edificio Thunapa Of 106 MEDELLÍN ANTIOQUIA

RESTREPO VILLA LANIA MARIA

El presente formulario de renovación reproduce la información exigida en el formulario de Registro Único Empresarial y Social aprobado por la
Superintendencia de Industria y Comercio.
La formalidad de la 'firma' del formulario ha sido cumplida por parte de su titular registral mediante la suscripción del documento de liquidación anexo y
que hace parte integrante del mismo.











- Diligencie a máquina o letra imprenta los datos. No se admiten tachones ni enmendaduras.
- En los términos del artículo 33 del Código de Comercio, cualquier modificación de la información reportada debe ser actualizada.
- En los términos del artículo 36 del Código de Comercio podrá solicitar información adicional.
- Autorizo el uso y divulgación de toda la información contenida en este formulario y sus anexos.

DIRECCIÓN DEL DOMICILIO PRINCIPAL

MUNICIPIO

FAX

PAISDEPARTAMENTO

TELÉFONO 1 (Igual al reportado en el formulario de Registro Único Tributario DIAN casilla 44)

CORREO ELECTRÓNICO

ÉSTA EMPRESA ESTA UBICADA EN:

ACTIVIDAD PRINCIPAL
CIIU 1 CIIU 2SHD

LOCAL

APORTES LABORALES

1. NACIONAL 1.1 PÚBLICO

1.2. PRIVADO%

$

%

Corriente  $

Fijo Neto  $

Otros  $

Valorizaciones  $

Pasivo Corriente $

Largo Plazo $

Pasivo Total $

Patrimonio Neto $

Pasivo  +  Patrimonio $

Activo Total $

En los términos de la Ley debe tomarse del balance de apertura o con corte a 31 de diciembre del año anterior.

INDIQUE EL CÓDIGO SHD SOLO SI SU ACTIVIDAD ECONOMICA LA DESARROLLA EN LA CIUDAD DE BOGOTA, D.C.

La empresa es creada por jóvenes menores de 28 años tecnólogos, técnicos o profesionales:

Si la respuesta anterior es afirmativa, indique el porcentaje (%) de su participación en el capital social de la empresa: % _________

SI 

CAPITAL
SOCIAL

DIRECCIÓN PARA NOTIFICACIÓN JUDICIAL

IDENTIFICACIÓN No. TIPO

TELÉFONO 2

NIT. No.

AÑO QUE RENUEVA AÑO QUE RENUEVA

D.V.

C.C.

MATRICULA

RENOVACIÓN

TRASLADO DE DOMICILIO

No. DE MATRICULA
MERCANTIL

INSCRIPCIÓN

RENOVACIÓN

TRASLADO DE DOMICILIO

No. DE INSCRIPCIÓN

INSCRIPCIÓN

ACTUALIZACIÓN

RENOVACIÓN

ACTUALIZACIÓN POR TRASLADO DE
DOMICILIO, INDIQUE LA CÁMARA DE
COMERCIO ANTERIOR

No. DE INSCRIPCIÓN

CANCELACIÓN

C.E. T.I.

ACTIVIDAD SECUNDARIA
SHD CIIU 3

OTRAS ACTIVIDADES
SHD CIIU 4 SHD

PASAPORTE País

FORMULARIO DEL REGISTRO ÚNICO
EMPRESARIAL Y SOCIAL

RUES
HOJA 1 DE 2

IDENTIFICACIÓN

INFORMACIÓN DEL REGISTRO

REGISTRO MERCANTIL / VENDEDORES DE
JUEGOS DE SUERTE Y AZAR

REGISTRO ENTIDADES SIN ÁNIMO DE LUCRO /
ECONOMÍA SOLIDARIA / VEEDURÍAS CIUDADANAS /

ONG´S EXTRANJERAS
REGISTRO ÚNICO DE PROPONENTES

UBICACIÓN Y DATOS GENERALES

INFORMACIÓN FINANCIERA

SI ES EMPRESA ASOCIATIVA DE TRABAJO

SOLO PARA PERSONAS JURÍDICAS - COMPOSICIÓN DEL CAPITAL

ESTADO ACTUAL DE LA EMPRESA

ACTIVO PASIVO Y PATRIMONIO

Ingresos Operacionales $

Ingresos No Operacionales $

Gtos. Operacionales $

Gtos. No Operacionales $

Costo de Ventas $

Utilidad / Pérdida Operacional $

Utilidad /Pérdida Neta $

ESTADO DE RESULTADOS

ACTIVIDADES ECONÓMICAS

TELÉFONO 3

FAXCORREO ELECTRÓNICO DE NOTIFICACIÓN

BARRIO

MUNICIPIO PARA NOTIFICACIÓN PAISDEPARTAMENTO PARA NOTIFICACIÓN BARRIO

RAZÓN SOCIAL (SOLO SI ES PERSONA JURÍDICA)

SIGLA

Personas naturales PRIMER APELLIDO SEGUNDO APELLIDO NOMBRES

MARQUE CON UNA X SI ES: IMPORTADOR EXPORTADOR % DE TRABAJADORES TEMPORALES

OFICINA LOCAL Y OFICINA FÁBRICA VIVIENDA FINCA

APORTES ACTIVOS

$

%

APORTES LABORALES ADICIONALES

$

%

APORTES EN DINERO

$

%

TOTAL APORTES

$

%

% 2. EXTRANJERO 2.1 PÚBLICO

2.2. PRIVADO% %

%

 
. 

.

ACTIVA 01

NO 

EN LIQUIDACIÓN 05

ETAPA PREOPERATIVA 02

ACUERDOS DE REESTRUCTURACIÓN 06

EN CONCORDATO 03

OTRO 07

INTERVENIDA 04

CUAL?

FECHA DE CONSTITUCIÓN

A A A A MM D D

HASTA

A A A A MM D D

TELÉFONO 1 PARA NOTIFICACIÓN TELÉFONO 2 PARA NOTIFICACIÓN

SI

TELÉFONO 3 PARA NOTIFICACIÓN

NO

1

2

3

4

5

6

7

CÓDIGO CÁMARA DE COMERCIO FECHA DE DILIGENCIAMIENTO AÑOMESDÍA

De conformidad con lo establecido en el artículo 67 del Código de Procedimiento Administrativo y de lo contencioso Administrativo, autorizo a la Cámara
de Comercio para que envíe notificaciones o comunicaciones relacionadas con los registros públicos a nuestro cargo, a los correos electrónicos aquí informados.

Autorizo a la Cámara de Comercio para que envíe alertas relacionadas con los
registros públicos a nuestro cargo, a los números celulares, aquí informados.

SI NO

Indique una clasificación principal y máximo tres clasificaciones secundarias, tomadas del sistema de clasificación industrial internacional uniforme (CIIU)

segundo de la ley 1429 de 2010
No. TRABAJADORES A NIVEL NACIONAL En virtud de lo establecido en el artículo

2 1 2 8 0 3 2 0 1 6

✘

455608-1

2 0 1 6

RESTREPO VILLA LANIA MARIA

143.751.923

Calle 53  45  64 Edificio Thunapa Of 106

MEDELLÍN ANTIOQUIA COLOMBIA CENTRO

2 5 1 4 6 9 8 2 1 4 4 4 7 4 0

sedentdental506@hotmail.com 0

Calle 53  45  64 Edificio Thunapa Of 106

MEDELLÍN ANTIOQUIA COLOMBIA CENTRO

2 5 1 4 6 9 8 2 1 4 4 4 7 4 0

sedentdental506@hotmail.com 0

✘ ✘

✘

3 2 5 0

2.000.000,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 0,000,00

2.000.000,00 0,000,00

2.000.000,00 0,00

0,00

0,002.000.000,00

0,002

0,00 0,002 0 1 1 0 9 1 9
0,00 0,000,00 0,00

✘

✘

0,00



TIPO DE ORGANIZACIÓN

Matrícula inmobiliaria

Dirección

Barrio

Municipio

Departamento

País

SOCIEDAD EN COMANDITA SIMPLE

SOCIEDAD DE ECONOMÍA MIXTA 06

SOCIEDAD DE HECHO

02

10

COOPERATIVA 12.1

EMPRESA DE SERVICIOS EN
FORMA DE ADMON, PÚBLICA
COOPERATIVA

12.4

ASOCIACIÓN MUTUAL 12.7

FEDERACIÓN Y
CONFEDERACIÓN 12.10

SOCIEDAD POR ACCIONES
SIMPLIFICADA

14

SOCIEDAD EN
COMANDITA POR ACCIONES

SUCURSAL DE
SOCIEDAD EXTRANJERA 07

PERSONA NATURAL

03

11

EMPRESAS ASOCIATIVAS
DE TRABAJO 12.2

FONDO DE EMPLEADOS 12.5

EMPRESA SOLIDARIA DE
SALUD 12.8

VEEDURÍA CIUDADANA
ENTIDADES EXTRANJERAS
DE DERECHO PRIVADO SIN
ANIMO DE LUCRO

OTROS 99

SOCIEDAD LIMITADA

EMPRESA INDUSTRIAL Y
COMERCIAL DEL ESTADO 08

04

INSTITUCIONES AUXILIARES
DE ECONOMÍA SOLIDARIA 12.3

COOPERATIVA DE
TRABAJO ASOCIADO 12.6

EMPRESA COMUNITARIA 12.9

¿CUAL?

SOCIEDAD COLECTIVA

SOCIEDAD ANÓNIMA 05

EMPRESA UNIPERSONAL

01

09

ORGANIZACIONES DE
ECONOMÍA SOLIDARIA
ESPECIFIQUE

12

ENTIDAD SIN ÁNIMO
DE LUCRO

¿Cual?

13

ENTIDADES DE CRÉDITO CON LAS CUALES HA CELEBRADO OPERACIONES DE CRÉDITO

REFERENCIAS DE DOS COMERCIANTES INSCRITOS

DETALLE DE LOS BIENES RAICES QUE POSEA
(En cumplimiento del artículo 32 del Código de Comercio)

NOTA: SI EL ESPACIO NO ES SUFICIENTE ADJUNTE LA INFORMACIÓN DE LOS OTROS BIENES
EN HOJAS ANEXAS A ESTE FORMULARIO

SOLO PARA ENTIDADES SIN ÁNIMO DE LUCRO

PARA USO EXCLUSIVO DE LA CÁMARA DE COMERCIO

NÚMERO DE ESTABLECIMIENTOS QUE CONFORMAN LA EMPRESA, DE ACUERDO CON LA ACTIVIDAD ECONÓMICA QUE DESARROLLAN

NOMBRE DE LA ENTIDAD

NOMBRE

NOMBRE

Nombre de la Entidad que ejerce inspección, vigilancia y control:

Nombre del Matriculado, Representante Legal de la Persona Jurídica o inscrito:

Documento de Identificación No. CC

FIRMA

Cualquier falsedad en que se incurra podrá ser sancionada de acuerdo con la Ley (Artículo 38 del Código de Comercio y normas concordantes y complementarias)

El suscrito declara bajo la gravedad del juramento  que la información reportada en este formulario es confiable, veraz,
completa y exacta.

DIRECCIÓN

DIRECCIÓN

TELÉFONO

TELÉFONO

OFICINA

NOMBRE DE LA ENTIDAD OFICINA

CE TI PASAPORTE PAIS

1.   AGROPECUARIOS

4.   SERVICIOS PÚBLICOS

7.   RESTAURANTES Y HOTELES

10. FINANCIEROS, SEGUROS E INMOBILIARIOS

2.   MINEROS

5.   CONSTRUCCIÓN Y OBRAS CIVILES

8.   TRANSPORTE Y ALMACENAMIENTO

11. SERVICIOS COMUNALES Y PERSONALES

3. MANUFACTUREROS

6. COMERCIALES

9. COMUNICACIONES

8

9

10

11

12

FORMULARIO DEL REGISTRO ÚNICO
EMPRESARIAL Y SOCIAL

RUES
HOJA 2 DE 2

Matrícula inmobiliaria

Dirección

Barrio

Municipio

Departamento

País

• Diligencie a máquina o letra imprenta los datos. No se admiten tachones ni enmendaduras.
• En los términos del artículo 33 del Código de Comercio, cualquier modificación de la información reportada debe ser actualizada.
• En los términos del artículo 36 del Código de Comercio podrá solicitar información adicional.
• Autorizo el uso y divulgación de toda la información contenida en este formulario y sus anexos.

Matrícula inmobiliaria

Dirección

Barrio

Municipio

Departamento

País

Matrícula inmobiliaria

Dirección

Barrio

Municipio

Departamento

País

0 0 0

0 0 0

0 0 0

0 0

RESTREPO VILLA LANIA MARIA

43.751.923 ✘

La información para la renovación de la (s)  presente (s) matrícula (s) mercantil (es) ha sido generada,
enviada, recibida y almacenada bajo la forma de un mensaje de datos.
El formulario electrónico de renovación utilizado, reproduce la información exigida en el formulario de
Registro Único Empresarial aprobado por la Superintendencia de Industria y Comercio.
Las formalidades del 'diligenciamiento y firma' del formulario electrónico por parte del titular de la
matrícula mercantil han sido cumplidas a través de un mecanismo que se considera tanto confiable
como apropiado para identificar al interesado dentro del sistema de la Cámara de Comercio de Medellín
para Antioquia, permitiendo el acceso para la posterior consulta del documento electrónico, en
cumplimiento de las equivalencias funcionales previstas en los Artículos 6o y 7o de la Ley 527 de 1999.

La presente es una copia impresa de un mensaje de datos diligenciado y firmado por el interesado,
mediante equivalentes funcionales para el escrito y la firma, según la Ley de Comercio Electrónico.



- Diligencie a máquina o letra imprenta los datos. No se admiten tachones ni enmendaduras.
- Autorizo el uso y divulgación de la información reportada en este formulario.
- En los términos del artículo 33 del Código de Comercio, cualquier modificación de la información reportada debe ser actualizada.
- En los términos del artículo 36 del Código de Comercio podrá solicitar información adicional.

CÓDIGO CÁMARA DE COMERCIO

FORMULARIO DEL REGISTRO
ÚNICO EMPRESARIAL Y SOCIAL RUES

ANEXO 1
MATRÍCULA MERCANTIL O RENOVACIÓN DE ESTABLECIMIENTO

DE COMERCIO, SUCURSALES O AGENCIAS

ESTABLECIMIENTO DE COMERCIO

PROPIETARIO ÚNICO SOCIEDAD DE HECHO COPROPIETARIO EL LOCAL DONDE FUNCIONA EL ESTABLECIMIENTO ES: AJENO

NOMBRE DEL ESTABLECIMIENTO, SUCURSAL O AGENCIA

DIRECCIÓN COMERCIAL

MUNICIPIO

BARRIO

FAX

DEPARTAMENTO

TELÉFONO 3TELÉFONO 1 TELÉFONO 2

CORREO ELECTRÓNICO

FAXCORREO ELECTRÓNICO DE NOTIFICACIÓN

DIRECCION DE NOTIFICACIÓN JUDICIAL

MUNICIPIO PARA NOTIFICACIÓN DEPARTAMENTO PARA NOTIFICACIÓN

INDIQUE EL CÓDIGO SHD SOLO SI SU ACTIVIDAD ECONOMICA LA DESARROLLA EN LA CIUDAD DE BOGOTÁ, D.C.

No. DE TRABAJADORES VINCULADOS AL ESTABLECIMIENTO DE COMERCIO, SUCURSAL O AGENCIA

IDENTIFICACIÓN

NOMBRE DEL PROPIETARIO, (PERSONA NATURAL O PERSONA JURÍDICA)

DIRECCIÓN DEL DOMICILIO PRINCIPAL

DIRECCIÓN PARA NOTIFICACIÓN JUDICIAL MUNICIPIO PARA NOTIFICACIÓN DEPARTAMENTO PARA NOTIFICACIÓN

MUNICIPIO

TELÉFONO 1

CÁMARA DE COMERCIO A LA
QUE PERTENECE

No. MATRÍCULA MERCANTIL DEL
PROPIETARIO

DEPARTAMENTO

TELÉFONO 2

NOMBRE DEL REPRESENTANTE LEGAL O ADMINISTRADOR

NOMBRE DEL REPRESENTANTE LEGAL O ADMINISTRADOR

NOMBRE DEL PROPIETARIO, (PERSONA NATURAL O PERSONA JURÍDICA)

DIRECCIÓN DEL DOMICILIO PRINCIPAL

MUNICIPIO

TELÉFONO 1

DEPARTAMENTO

TELÉFONO 2

TIPO DE IDENTIFICACIÓN

No. CC CE NIT PASAPORTE PAÍS

CÁMARA DE COMERCIO A LA
QUE PERTENECE

No. MATRÍCULA MERCANTIL DEL
PROPIETARIO

No. CC CE NIT PASAPORTE PAÍS

No.C.C. C.E. T.I. PASAPORTE PAIS

IDENTIFICACIÓN

IDENTIFICACIÓN

El suscrito declara bajo la gravedad del juramento que la información reportada en este formulario es confiable, veraz, completa y exacta.

FIRMA

SI EL ESTABLECIMIENTO DE COMERCIO POSEE MAS PROPIETARIOS, ADJUNTE FOTOCOPIA DE ESTE FORMULARIO FIRMADO EN ORIGINAL

$

SUCURSAL AGENCIA

DATOS DEL ESTABLECIMIENTO DE COMERCIO, SUCURSAL O AGENCIA

ACTIVIDAD ECONÓMICA DEL ESTABLECIMIENTO, SUCURSAL O AGENCIA
INDIQUE UNA CLASIFICACIÓN PRINCIPAL Y MAXIMO TRES CLASIFICACIONES SECUNDARIAS, TOMADAS DEL SISTEMA DE CLASIFICACIÓN INDUSTRIAL

INTERNACIONAL UNIFORME (CIIU)

INFORMACIÓN SOBRE EL ESTABLECIMIENTO, SUCURSAL O AGENCIA

PROPIETARIO (S)

ACTIVIDAD PRINCIPAL
CIIU 1

ACTIVIDAD SECUNDARIA
SHD CIIU 2 SHD

OTRAS ACTIVIDADES
CIIU 3 CIIU 4SHD SHD

MATRÍCULA

RENOVACIÓN

MATRÍCULA MERCANTIL No.

FECHA DE DILIGENCIAMIENTO AÑOMESDÍA

El suscrito propietario o representante legal declara bajo la gravedad de juramento que la información reportada en este formulario es confiable, veraz, completa y exacta.

FIRMA

ESPACIO EXCLUSIVO PARA LA CÁMARA DE COMERCIO

No. CC CE TI PASAPORTE PAIS

ZONA POSTAL

BARRIOZONA POSTAL

CÓDIGO DANE

CÓDIGO DANE

AÑO QUE RENUEVA

ACTIVOS VINCULADOS AL ESTABLECIMIENTO DE COMERCIO
SUCURSAL O AGENCIA  

CUALQUIER FALSEDAD EN QUE SE INCURRA PODRA SER SANCIONADA DE
 ACUERDO CON  LA  LEY   (ART.  38   CÓDIGO  DE  COMERCIO  Y   NORMAS 
CONCORDANTES   Y COMPLEMENTARIAS)

PROPIO

TELÉFONO 3

TELÉFONO 3

1

2

3

4

DIRECCIÓN PARA NOTIFICACIÓN JUDICIAL MUNICIPIO PARA NOTIFICACIÓN DEPARTAMENTO PARA NOTIFICACIÓN

2 1 2 8 0 3 2 0 1 6

363.383✘

2 0 1 6✘

SEDENT LABORATORIO DENTAL

Calle 53  45  64 Edificio Thunapa Of 106 0 CENTRO

MEDELLÍN ANTIOQUIA

2 5 1 4 6 9 8 2 1 4 4 4 7 4 0

sedentdental506@hotmail.com 0

Calle 53  45  64 Edificio Thunapa Of 106 0 CENTRO

MEDELLÍN ANTIOQUIA

sedentdental506@hotmail.com 0

2.000.000,00

3 2 5 0

2

✘ ✘

LANIA MARIA RESTREPO VILLA

43.751.923 ✘ 455608-1

Calle 53  45  64 Edificio Thunapa Of 106

MEDELLÍN ANTIOQUIA

2 5 1 4 6 9 8 2 1 4 4 4 7 4 0

Calle 53  45  64 Edificio Thunapa Of 106 MEDELLÍN ANTIOQUIA

RESTREPO VILLA LANIA MARIA

43.751.923✘

La información para la renovación de la (s)  presente (s) matrícula (s) mercantil (es) ha sido generada, enviada, recibida y almacenada bajo la forma de un
mensaje de datos.
El formulario electrónico de renovación utilizado, reproduce la información exigida en el formulario de Registro Único Empresarial aprobado por la
Superintendencia de Industria y Comercio.
Las formalidades del 'diligenciamiento y firma' del formulario electrónico por parte del titular de la matrícula mercantil han sido cumplidas a través de un
mecanismo que se considera tanto confiable como apropiado para identificar al interesado dentro del sistema de la Cámara de Comercio de Medellín para
Antioquia, permitiendo el acceso para la posterior consulta del documento electrónico, en cumplimiento de las equivalencias funcionales previstas en los
Artículos 6o y 7o de la Ley 527 de 1999.

La presente es una copia impresa de un mensaje de datos diligenciado y firmado por el interesado, mediante equivalentes funcionales para el escrito y la
firma, según la Ley de Comercio Electrónico.





- Diligencie a máquina o letra imprenta los datos. No se admiten tachones ni enmendaduras.
- En los términos del artículo 33 del Código de Comercio, cualquier modificación de la información reportada debe ser actualizada.
- En los términos del artículo 36 del Código de Comercio podrá solicitar información adicional.
- Autorizo el uso y divulgación de toda la información contenida en este formulario y sus anexos.

DIRECCIÓN DEL DOMICILIO PRINCIPAL

MUNICIPIO

FAX

PAISDEPARTAMENTO

TELÉFONO 1 (Igual al reportado en el formulario de Registro Único Tributario DIAN casilla 44)

CORREO ELECTRÓNICO

ÉSTA EMPRESA ESTA UBICADA EN:

ACTIVIDAD PRINCIPAL
CIIU 1 CIIU 2SHD

LOCAL

APORTES LABORALES

1. NACIONAL 1.1 PÚBLICO

1.2. PRIVADO%

$

%

Activo Corriente
Activo No Corriente
Activo Total

(*) Solamente si es Entidad Sin Ánimo De Lucro

Pasivo Corriente
Pasivo No Corriente
Pasivo Total
Patrimonio Neto
Pasivo  +  Patrimonio

Balance Social (*)

En los términos de la Ley debe tomarse del balance de apertura o con corte a 31 de diciembre del año anterior.

INDIQUE EL CÓDIGO SHD SOLO SI SU ACTIVIDAD ECONOMICA LA DESARROLLA EN LA CIUDAD DE BOGOTA, D.C.

La empresa es creada por jóvenes menores de 28 años tecnólogos, técnicos o profesionales:

Si la respuesta anterior es afirmativa, indique el porcentaje (%) de su participación en el capital social de la empresa: % _________

SI 

CAPITAL
SOCIAL

DIRECCIÓN PARA NOTIFICACIÓN JUDICIAL

IDENTIFICACIÓN No. TIPO

TELÉFONO 2

NIT. No.

AÑO QUE RENUEVA AÑO QUE RENUEVA

D.V.

C.C.

MATRICULA

RENOVACIÓN

TRASLADO DE DOMICILIO

No. DE MATRICULA
MERCANTIL

INSCRIPCIÓN

RENOVACIÓN

TRASLADO DE DOMICILIO

No. DE INSCRIPCIÓN

INSCRIPCIÓN

ACTUALIZACIÓN

RENOVACIÓN

ACTUALIZACIÓN POR TRASLADO DE
DOMICILIO, INDIQUE LA CÁMARA DE
COMERCIO ANTERIOR

No. DE INSCRIPCIÓN

CANCELACIÓN

C.E. T.I.

ACTIVIDAD SECUNDARIA
SHD CIIU 3

OTRAS ACTIVIDADES
SHD CIIU 4 SHD

PASAPORTE País

FORMULARIO DEL REGISTRO ÚNICO
EMPRESARIAL Y SOCIAL

RUES
HOJA 1 DE 2

IDENTIFICACIÓN

INFORMACIÓN DEL REGISTRO

REGISTRO MERCANTIL / VENDEDORES DE
JUEGOS DE SUERTE Y AZAR

REGISTRO ENTIDADES SIN ÁNIMO DE LUCRO /
ECONOMÍA SOLIDARIA / VEEDURÍAS CIUDADANAS /

ONG´S EXTRANJERAS
REGISTRO ÚNICO DE PROPONENTES

UBICACIÓN Y DATOS GENERALES

INFORMACIÓN FINANCIERA

SI ES EMPRESA ASOCIATIVA DE TRABAJO

SOLO PARA PERSONAS JURÍDICAS - COMPOSICIÓN DEL CAPITAL

ESTADO ACTUAL DE LA EMPRESA

ESTADO DE LA SITUACIÓN FINANCIERA

Ingresos Actividad Ordinaria
Otros Ingresos
Costo de Ventas
Gastos Operacionales
Otros Gastos
Gastos por Impuestos
Utilidad Operacional
Utilidad Neta

ESTADO DE RESULTADOS

ACTIVIDADES ECONÓMICAS

TELÉFONO 3

FAXCORREO ELECTRÓNICO DE NOTIFICACIÓN

BARRIO

MUNICIPIO PARA NOTIFICACIÓN PAISDEPARTAMENTO PARA NOTIFICACIÓN BARRIO

RAZÓN SOCIAL (SOLO SI ES PERSONA JURÍDICA)

SIGLA

Personas naturales PRIMER APELLIDO SEGUNDO APELLIDO NOMBRES

MARQUE CON UNA X SI ES: IMPORTADOR EXPORTADOR % DE TRABAJADORES TEMPORALES

OFICINA LOCAL Y OFICINA FÁBRICA VIVIENDA FINCA

APORTES ACTIVOS

$

%

APORTES LABORALES ADICIONALES

$

%

APORTES EN DINERO

$

%

TOTAL APORTES

$

%

% 2. EXTRANJERO 2.1 PÚBLICO

2.2. PRIVADO% %

%

 
. 

.

ACTIVA 01

NO 

EN LIQUIDACIÓN 05

ETAPA PREOPERATIVA 02

ACUERDOS DE REESTRUCTURACIÓN 06

EN CONCORDATO 03

OTRO 07

INTERVENIDA 04

CUAL?

FECHA DE CONSTITUCIÓN

A A A A MM D D

HASTA

A A A A MM D D

TELÉFONO 1 PARA NOTIFICACIÓN TELÉFONO 2 PARA NOTIFICACIÓN

SI

TELÉFONO 3 PARA NOTIFICACIÓN

NO

1

2

3

4

5

6

7

CÓDIGO CÁMARA DE COMERCIO FECHA DE DILIGENCIAMIENTO AÑOMESDÍA

De conformidad con lo establecido en el artículo 67 del Código de Procedimiento Administrativo y de lo contencioso Administrativo, autorizo a la Cámara
de Comercio para que envíe notificaciones o comunicaciones relacionadas con los registros públicos a nuestro cargo, a los correos electrónicos aquí informados.

Autorizo a la Cámara de Comercio para que envíe alertas relacionadas con los
registros públicos a nuestro cargo, a los números celulares, aquí informados.

SI NO

Indique una clasificación principal y máximo tres clasificaciones secundarias, tomadas del sistema de clasificación industrial internacional uniforme (CIIU)

segundo de la ley 1429 de 2010
No. TRABAJADORES A NIVEL NACIONAL En virtud de lo establecido en el artículo

$
$
$
$
$
$
$
$

$
$
$
$
$

$

$
$
$

2 1 1 4 0 3 2 0 1 7

✘

455608-1

2 0 1 7

RESTREPO VILLA LANIA MARIA

43.751.923 ✘

143.751.923

Calle 53  45  64 Edificio Thunapa Of 106

MEDELLÍN ANTIOQUIA COLOMBIA CENTRO

2 5 1 4 6 9 8 2 1 4 4 4 7 4 0

sedentdental506@hotmail.com 0

Calle 53  45  64 Edificio Thunapa Of 106

MEDELLÍN ANTIOQUIA COLOMBIA CENTRO

2 5 1 4 6 9 8 2 1 4 4 4 7 4 0

sedentdental506@hotmail.com 0

✘ ✘

✘

3 2 5 0

5.000.000,00 0,000,00
0,00 0,000,00

0,000,005.000.000,00
5.000.000,00 0,00
5.000.000,00 0,00

0,00
0,00

0,00 0,00

0,002

0,00 0,002 0 1 1 0 9 1 9
0,00 0,000,00 0,00

✘

✘

0,00



TIPO DE ORGANIZACIÓN

Matrícula inmobiliaria

Dirección

Barrio

Municipio

Departamento

País

SOCIEDAD EN COMANDITA SIMPLE

SOCIEDAD DE ECONOMÍA MIXTA 06

SOCIEDAD DE HECHO

02

10

COOPERATIVA 12.1

EMPRESA DE SERVICIOS EN
FORMA DE ADMON, PÚBLICA
COOPERATIVA

12.4

ASOCIACIÓN MUTUAL 12.7

FEDERACIÓN Y
CONFEDERACIÓN 12.10

SOCIEDAD POR ACCIONES
SIMPLIFICADA

14

SOCIEDAD EN
COMANDITA POR ACCIONES

SUCURSAL DE
SOCIEDAD EXTRANJERA 07

PERSONA NATURAL

03

11

EMPRESAS ASOCIATIVAS
DE TRABAJO 12.2

FONDO DE EMPLEADOS 12.5

EMPRESA SOLIDARIA DE
SALUD 12.8

VEEDURÍA CIUDADANA
ENTIDADES EXTRANJERAS
DE DERECHO PRIVADO SIN
ANIMO DE LUCRO

OTROS 99

SOCIEDAD LIMITADA

EMPRESA INDUSTRIAL Y
COMERCIAL DEL ESTADO 08

04

INSTITUCIONES AUXILIARES
DE ECONOMÍA SOLIDARIA 12.3

COOPERATIVA DE
TRABAJO ASOCIADO 12.6

EMPRESA COMUNITARIA 12.9

¿CUAL?

SOCIEDAD COLECTIVA

SOCIEDAD ANÓNIMA 05

EMPRESA UNIPERSONAL

01

09

ORGANIZACIONES DE
ECONOMÍA SOLIDARIA
ESPECIFIQUE

12

ENTIDAD SIN ÁNIMO
DE LUCRO

¿Cual?

13

ENTIDADES DE CRÉDITO CON LAS CUALES HA CELEBRADO OPERACIONES DE CRÉDITO

REFERENCIAS DE DOS COMERCIANTES INSCRITOS

DETALLE DE LOS BIENES RAICES QUE POSEA
(En cumplimiento del artículo 32 del Código de Comercio)

NOTA: SI EL ESPACIO NO ES SUFICIENTE ADJUNTE LA INFORMACIÓN DE LOS OTROS BIENES
EN HOJAS ANEXAS A ESTE FORMULARIO

SOLO PARA ENTIDADES SIN ÁNIMO DE LUCRO

PARA USO EXCLUSIVO DE LA CÁMARA DE COMERCIO

NÚMERO DE ESTABLECIMIENTOS QUE CONFORMAN LA EMPRESA, DE ACUERDO CON LA ACTIVIDAD ECONÓMICA QUE DESARROLLAN

NOMBRE DE LA ENTIDAD

NOMBRE

NOMBRE

Nombre de la Entidad que ejerce inspección, vigilancia y control:

Nombre del Matriculado, Representante Legal de la Persona Jurídica o inscrito:

Documento de Identificación No. CC

FIRMA

Cualquier falsedad en que se incurra podrá ser sancionada de acuerdo con la Ley (Artículo 38 del Código de Comercio y normas concordantes y complementarias)

El suscrito declara bajo la gravedad del juramento  que la información reportada en este formulario es confiable, veraz,
completa y exacta.

DIRECCIÓN

DIRECCIÓN

TELÉFONO

TELÉFONO

OFICINA

NOMBRE DE LA ENTIDAD OFICINA

CE TI PASAPORTE PAIS

1.   AGROPECUARIOS

4.   SERVICIOS PÚBLICOS

7.   RESTAURANTES Y HOTELES

10. FINANCIEROS, SEGUROS E INMOBILIARIOS

2.   MINEROS

5.   CONSTRUCCIÓN Y OBRAS CIVILES

8.   TRANSPORTE Y ALMACENAMIENTO

11. SERVICIOS COMUNALES Y PERSONALES

3. MANUFACTUREROS

6. COMERCIALES

9. COMUNICACIONES

8

9

10

11

12

FORMULARIO DEL REGISTRO ÚNICO
EMPRESARIAL Y SOCIAL

RUES
HOJA 2 DE 2

Matrícula inmobiliaria

Dirección

Barrio

Municipio

Departamento

País

• Diligencie a máquina o letra imprenta los datos. No se admiten tachones ni enmendaduras.
• En los términos del artículo 33 del Código de Comercio, cualquier modificación de la información reportada debe ser actualizada.
• En los términos del artículo 36 del Código de Comercio podrá solicitar información adicional.
• Autorizo el uso y divulgación de toda la información contenida en este formulario y sus anexos.

Matrícula inmobiliaria

Dirección

Barrio

Municipio

Departamento

País

Matrícula inmobiliaria

Dirección

Barrio

Municipio

Departamento

País

0 0 1

0 0 0

0 0 0

0 0

RESTREPO VILLA LANIA MARIA

43.751.923 ✘

La información para la renovación de la (s)  presente (s) matrícula (s) mercantil (es) ha sido generada,
enviada, recibida y almacenada bajo la forma de un mensaje de datos.
El formulario electrónico de renovación utilizado, reproduce la información exigida en el formulario de
Registro Único Empresarial aprobado por la Superintendencia de Industria y Comercio.
Las formalidades del 'diligenciamiento y firma' del formulario electrónico por parte del titular de la
matrícula mercantil han sido cumplidas a través de un mecanismo que se considera tanto confiable
como apropiado para identificar al interesado dentro del sistema de la Cámara de Comercio de Medellín
para Antioquia, permitiendo el acceso para la posterior consulta del documento electrónico, en
cumplimiento de las equivalencias funcionales previstas en los Artículos 6o y 7o de la Ley 527 de 1999.
La presente es una copia impresa de un mensaje de datos diligenciado y firmado por el interesado,
mediante equivalentes funcionales para el escrito y la firma, según la Ley de Comercio Electrónico.



- Diligencie a máquina o letra imprenta los datos. No se admiten tachones ni enmendaduras.
- Autorizo el uso y divulgación de la información reportada en este formulario.
- En los términos del artículo 33 del Código de Comercio, cualquier modificación de la información reportada debe ser actualizada.
- En los términos del artículo 36 del Código de Comercio podrá solicitar información adicional.

CÓDIGO CÁMARA DE COMERCIO

FORMULARIO DEL REGISTRO
ÚNICO EMPRESARIAL Y SOCIAL RUES

ANEXO 1
MATRÍCULA MERCANTIL O RENOVACIÓN DE ESTABLECIMIENTO

DE COMERCIO, SUCURSALES O AGENCIAS

ESTABLECIMIENTO DE COMERCIO

PROPIETARIO ÚNICO SOCIEDAD DE HECHO COPROPIETARIO EL LOCAL DONDE FUNCIONA EL ESTABLECIMIENTO ES: AJENO

NOMBRE DEL ESTABLECIMIENTO, SUCURSAL O AGENCIA

DIRECCIÓN COMERCIAL

MUNICIPIO

BARRIO

FAX

DEPARTAMENTO

TELÉFONO 3TELÉFONO 1 TELÉFONO 2

CORREO ELECTRÓNICO

FAXCORREO ELECTRÓNICO DE NOTIFICACIÓN

DIRECCION DE NOTIFICACIÓN JUDICIAL

MUNICIPIO PARA NOTIFICACIÓN DEPARTAMENTO PARA NOTIFICACIÓN

INDIQUE EL CÓDIGO SHD SOLO SI SU ACTIVIDAD ECONOMICA LA DESARROLLA EN LA CIUDAD DE BOGOTÁ, D.C.

No. DE TRABAJADORES VINCULADOS AL ESTABLECIMIENTO DE COMERCIO, SUCURSAL O AGENCIA

IDENTIFICACIÓN

NOMBRE DEL PROPIETARIO, (PERSONA NATURAL O PERSONA JURÍDICA)

DIRECCIÓN DEL DOMICILIO PRINCIPAL

DIRECCIÓN PARA NOTIFICACIÓN JUDICIAL MUNICIPIO PARA NOTIFICACIÓN DEPARTAMENTO PARA NOTIFICACIÓN

MUNICIPIO

TELÉFONO 1

CÁMARA DE COMERCIO A LA
QUE PERTENECE

No. MATRÍCULA MERCANTIL DEL
PROPIETARIO

DEPARTAMENTO

TELÉFONO 2

NOMBRE DEL REPRESENTANTE LEGAL O ADMINISTRADOR

NOMBRE DEL REPRESENTANTE LEGAL O ADMINISTRADOR

NOMBRE DEL PROPIETARIO, (PERSONA NATURAL O PERSONA JURÍDICA)

DIRECCIÓN DEL DOMICILIO PRINCIPAL

MUNICIPIO

TELÉFONO 1

DEPARTAMENTO

TELÉFONO 2

TIPO DE IDENTIFICACIÓN

No. CC CE NIT PASAPORTE PAÍS

CÁMARA DE COMERCIO A LA
QUE PERTENECE

No. MATRÍCULA MERCANTIL DEL
PROPIETARIO

No. CC CE NIT PASAPORTE PAÍS

No.C.C. C.E. T.I. PASAPORTE PAIS

IDENTIFICACIÓN

IDENTIFICACIÓN

El suscrito declara bajo la gravedad del juramento que la información reportada en este formulario es confiable, veraz, completa y exacta.

FIRMA

SI EL ESTABLECIMIENTO DE COMERCIO POSEE MAS PROPIETARIOS, ADJUNTE FOTOCOPIA DE ESTE FORMULARIO FIRMADO EN ORIGINAL

$

SUCURSAL AGENCIA

DATOS DEL ESTABLECIMIENTO DE COMERCIO, SUCURSAL O AGENCIA

ACTIVIDAD ECONÓMICA DEL ESTABLECIMIENTO, SUCURSAL O AGENCIA
INDIQUE UNA CLASIFICACIÓN PRINCIPAL Y MAXIMO TRES CLASIFICACIONES SECUNDARIAS, TOMADAS DEL SISTEMA DE CLASIFICACIÓN INDUSTRIAL

INTERNACIONAL UNIFORME (CIIU)

INFORMACIÓN SOBRE EL ESTABLECIMIENTO, SUCURSAL O AGENCIA

PROPIETARIO (S)

ACTIVIDAD PRINCIPAL
CIIU 1

ACTIVIDAD SECUNDARIA
SHD CIIU 2 SHD

OTRAS ACTIVIDADES
CIIU 3 CIIU 4SHD SHD

MATRÍCULA

RENOVACIÓN

MATRÍCULA MERCANTIL No.

FECHA DE DILIGENCIAMIENTO AÑOMESDÍA

El suscrito propietario o representante legal declara bajo la gravedad de juramento que la información reportada en este formulario es confiable, veraz, completa y exacta.

FIRMA

ESPACIO EXCLUSIVO PARA LA CÁMARA DE COMERCIO

No. CC CE TI PASAPORTE PAIS

ZONA POSTAL

BARRIOZONA POSTAL

CÓDIGO DANE

CÓDIGO DANE

AÑO QUE RENUEVA

ACTIVOS VINCULADOS AL ESTABLECIMIENTO DE COMERCIO
SUCURSAL O AGENCIA  

CUALQUIER FALSEDAD EN QUE SE INCURRA PODRA SER SANCIONADA DE
 ACUERDO CON  LA  LEY   (ART.  38   CÓDIGO  DE  COMERCIO  Y   NORMAS 
CONCORDANTES   Y COMPLEMENTARIAS)

PROPIO

TELÉFONO 3

TELÉFONO 3

1

2

3

4

DIRECCIÓN PARA NOTIFICACIÓN JUDICIAL MUNICIPIO PARA NOTIFICACIÓN DEPARTAMENTO PARA NOTIFICACIÓN

2 1 1 4 0 3 2 0 1 7

363.383✘

2 0 1 7✘

SEDENT LABORATORIO DENTAL

Calle 53  45  64 Edificio Thunapa Of 106 0 CENTRO

MEDELLÍN ANTIOQUIA

2 5 1 4 6 9 8 2 1 4 4 4 7 4 0

sedentdental506@hotmail.com 0

Calle 53  45  64 Edificio Thunapa Of 106 0 CENTRO

MEDELLÍN ANTIOQUIA

sedentdental506@hotmail.com 0

5.000.000,00

3 2 5 0

2

✘ ✘

LANIA MARIA RESTREPO VILLA

43.751.923 ✘ 455608-1

Calle 53  45  64 Edificio Thunapa Of 106

MEDELLÍN ANTIOQUIA

2 5 1 4 6 9 8 2 1 4 4 4 7 4 0

Calle 53  45  64 Edificio Thunapa Of 106 MEDELLÍN ANTIOQUIA

RESTREPO VILLA LANIA MARIA

43.751.923✘

La información para la renovación de la (s)  presente (s) matrícula (s) mercantil (es) ha sido generada, enviada, recibida y almacenada bajo la forma de un
mensaje de datos.
El formulario electrónico de renovación utilizado, reproduce la información exigida en el formulario de Registro Único Empresarial aprobado por la
Superintendencia de Industria y Comercio.
Las formalidades del 'diligenciamiento y firma' del formulario electrónico por parte del titular de la matrícula mercantil han sido cumplidas a través de un
mecanismo que se considera tanto confiable como apropiado para identificar al interesado dentro del sistema de la Cámara de Comercio de Medellín para
Antioquia, permitiendo el acceso para la posterior consulta del documento electrónico, en cumplimiento de las equivalencias funcionales previstas en los
Artículos 6o y 7o de la Ley 527 de 1999.
La presente es una copia impresa de un mensaje de datos diligenciado y firmado por el interesado, mediante equivalentes funcionales para el escrito y la
firma, según la Ley de Comercio Electrónico.





FORMULARIO DEL REGISTRO ÚNICO 
EMPRESARIAL Y SOCIAL RUES

ESTADOS DE SITUACIÓN FINANCIERA                                                                                                           ESTADO DE RESULTADOS

 REFERENCIAS - ENTIDADES DE CRÉDITO  REFERENCIAS - COMERCIALES

LEY 1780 DE 2016

PROTECCIÓN SOCIAL

ESTADO ACTUAL DE LA PERSONA JURÍDICA

DETALLE DE LOS BIENES RAICES QUE POSEA
(En cumplimiento del artículo 32 del Código de Comercio)

COMPOSICIÓN DEL CAPITAL EN CASO DE PERSONAS JURÍDICAS  1. NACIONAL  1.1. PÚBLICO %  1.2. PRIVADO %

 2. EXTRANJERO  2.1. PÚBLICO %  2.2. PRIVADO %

 APORTES LABORALES  APORTES ACTIVOS  APORTES LABORALES ADICIONALES APORTES EN DINERO  TOTAL APORTES

$  % $  % $  % $  % $  %

1. NOMBRE  TELÉFONO  1. NOMBRE  TELÉFONO

2. NOMBRE  TELÉFONO  2. NOMBRE  TELÉFONO

CÓDIGO DEL ESTADO ACTUAL DE LA PERSONA JURÍDICA  NÚMERO DE EMPLEADOS
(Revisar las instrucciones del formulario RUES)

OTRO 
CUAL?

TIENE ESTABLECIMIENTOS, AGENCIAS O SUCURSALES:  SI  NO  CUANTOS:  TIENE LA ENTIDAD IMPLEMENTADO   SI  NO
    UN PROCESO DE INNOVACIÓN

EMPRESA FAMILIAR (Informar solo para fines estadísticos)  SI  NO  PORCENTAJE DE EMPLEADOS TEMPORALES (%)

¿ES APORTANTE AL SISTEMA DE SEGURIDAD Y PROTECCIÓN SOCIAL?  SI  NO

TIPO DE APORTANTE:
(Marque con una X la casilla que corresponda)

APORTANTE CON 200 
O MAS COTIZANTES

CUENTA CON MENOS  200 
DE COTIZANTES

APORTANTE BENEFICIARIO DEL 
ARTICULO 5 DE LA LEY 1429 DE 2010

APORTANTE 
INDEPENDIENTE

                      SI                        NO                                                                      CUMPLO         NO CUMPLO

MATRÍCULA INMOBILIARIA

DIRECCIÓN

BARRIO

MUNICIPIO

DEPARTAMENTO

PAIS

 

Diligencie a máquina o letra imprenta los datos. No se admiten tachones ni enmendaduras. En los términos del artículo 
166 del Decreto 019 de 2012 y 33 del Código de Comercio, cualquier modificación de la información reportada debe ser 
actualizada. En los términos del artículo 36 del Código de Comercio, la Cámara de Comercio podrá solicitar información 
adicional. Autorizo el uso y divulgación de toda la información contenida en este formulario y sus anexos, para los fines 
propios de los registros públicos y su publicidad.

Para uso exclusivo de la Cámara de Comercio
Código Cámara y Fecha Radicación

(Revisar las instrucciones del formulario RUES)                                             GRUPO NIIF  

INFORMACIÓN FINANCIERA

SI ES UNA EMPRESA ASOCIATIVA DE TRABAJO

En los términos de la Ley, debe tomarse de los Estados Financieros con corte a 31 de diciembre del año anterior. Expresar las cifras en pesos colombianos.

Activo Corriente  $

Activo No Corriente  $

Activo Total $

5

6

7

8

9

10

11

Pasivo Corriente  $

Pasivo No Corriente  $

Pasivo Total  $

Patrimonio Neto  $

Pasivo + Patrimonio  $

Balance Social (*)  $
(*) Solamente si es Entidad sin ánimo de lucro

Ingresos Actividad Ordinaria     $

Otros Ingresos     $

Costo de Ventas     $

Gastos Operacionales     $

Otros Gastos     $

Gastos por Impuestos     $

Utilidad / Perdida Operacional     $

Resultado del Período     $

MATRÍCULA INMOBILIARIA

DIRECCIÓN

BARRIO

MUNICIPIO

DEPARTAMENTO

PAIS

DECLARO BAJO LA GRAVEDAD DE JURAMENTO QUE CUMPLO CON LOS 
REQUISITOS  ESTABLECIDOS  EN  LA  LEY  1780  de  2016  PARA  ACCEDER  A  LOS 
BENEFICIOS DEL ARTICULO 3.

SOLO EN CASO DE 1RA RENOVACIÓN Y HABIÉNDOSE ACOGIDO A LOS BENEFICIOS DE LA 
LEY 1780 DE 2016 AL MOMENTO DE LA MATRÍCULA.

MANIFIESTO BAJO LA GRAVEDAD DE JURAMENTO QUE MANTENGO EL CUMPLIMIENTO DE LOS REQUISITOS 
ESTABLECIDOS EN EL NUMERAL 2.2.2.41.5.2 DEL DECRETO REGLAMENTARIO DE LA LEY

 

 

El suscrito declara bajo la gravedad del juramento que la información reportada en este formulario y la documentación anexa al mismo, es confiable, veraz, 
completa, exacta .

Cualquier falsedad en que se incurra podrá ser sancionada de acuerdo con la Ley (artículo 38 del Código de Comercio y normas concordantes y complementarias)

Espacio para uso exclusivo de la 
Cámara de Comercio

Firma y Sello de la Cámara de Comercio

Documento de identificación Nº  CC  CE  TI  PASAPORTE  PAÍS

Nombre de la Persona Natural o Representante Legal de la Persona Jurídica FIRMA

Código Cámara de Comercio

Fecha

       HOJA 2 

21

2018-03-19

15.000.000

15.000.000

15.000.000

15.000.000

3

0,00 0,00

0,00 0,00

0 0 0 0 2

X 0 X

0,00X

X

X

RESTREPO VILLA LANIA MARIA

43.751.923 X

La información para la renovación de la (s)
presente (s) matrícula (s) mercantil (es) ha
sido generada, enviada, recibida y
almacenada bajo la forma de un mensaje de
datos.
El formulario electrónico de renovación
utilizado, reproduce la información exigida en
el formulario de Registro Único Empresarial
aprobado por la Superintendencia de
Industria y Comercio.
Las formalidades del 'diligenciamiento y
firma' del formulario electrónico por parte del
titular de la matrícula mercantil han sido
cumplidas a través de un mecanismo que se
considera tanto confiable como apropiado
para identificar al interesado dentro del
sistema de la Cámara de Comercio de
Medellín para Antioquia, permitiendo el
acceso para la posterior consulta del
documento electrónico, en cumplimiento de
las equivalencias funcionales previstas en los
Artículos 6o y 7o de la Ley 527 de 1999.
La presente es una copia impresa de un
mensaje de datos diligenciado y firmado por
el interesado, mediante equivalentes
funcionales para el escrito y la firma, según
la Ley de Comercio Electrónico.



FORMULARIO DEL REGISTRO ÚNICO 
EMPRESARIAL Y SOCIAL RUES

MATRÍCULA MERCANTIL O RENOVACIÓN DE ESTABLECIMIENTOS 
DE COMERCIO, SUCURSALES O AGENCIAS

ANEXO 1

PROPIETARIO ÚNICO  SOCIEDAD DE HECHO  COPROPIETARIO  EL LOCAL DONDE FUNCIONA EL ESTABLECIMIENTO ES:  PROPIO  AJENO

TELÉFONO 1  TELÉFONO 2  TELÉFONO 3 

1

2

3

4

 

Diligencie a máquina o letra imprenta los datos. No se admiten tachones ni enmendaduras. En los términos del artículo 166 del Decreto 019 de 2012 y 33 del Código de 

Comercio, cualquier modificación de la información reportada debe ser actualizada. En los términos del artículo 36 del Código de Comercio, la Cámara de Comercio podrá 

solicitar información adicional. Autorizo el uso y divulgación de toda la información contenida en este formulario y sus anexos, para los fines propios de los registros 

públicos y su publicidad.

Para uso exclusivo de la Cámara de Comercio
Código Cámara y Fecha Radicación

ESTABLECIMIENTO DE COMERCIO  SUCURSAL  AGENCIA  MATRÍCULA  RENOVACIÓN  MATRÍCULA MERCANTÍL Nº

      AÑO QUE RENUEVA

DATOS DEL ESTABLECIMIENTO DE COMERCIO, SUCURSAL O AGENCIA.

ACTIVIDAD ECONÓMICA DEL ESTABLECIMIENTO, SUCURSAL O AGENCIA

PROPIETARIO (S)

INDIQUE UNA CLASIFICACIÓN PRINCIPAL Y MÁXIMO TRES CLASIFICACIONES SECUNDARIAS, TOMADAS DEL SISTEMA DE CLASIFICACIÓN INDUSTRIAL INTERNACIONAL UNIFORME (CIIU)

DESCRIBA DE MANERA BREVE Y RESUMIDA LA ACTIVIDAD ECONÓMICA QUE SE REALIZA EN EL ESTABLECIMIENTO, SUCURSAL O AGENCIA (Máximo 500 caracteres)

Indique el código SHD solamente si la actividad económica se desarrolla en la ciudad de Bogotá D.C.

NOMBRE DEL ESTABLECIMIENTO, SUCURSAL O AGENCIA

DIRECCIÓN COMERCIAL

MUNICIPIO

CORREO ELECTRÓNICO (Obligatorio)*

CORREO ELECTRÓNICO DE NOTIFICACIONES (Obligatorio)* (SOLO PARA SUCURSALES)

NOMBRE DEL PROPIETARIO(PERSONA NATURAL O PERSONA JURIDICA)

DIRECCIÓN DOMICILIO PRINCIPAL

DIRECCIÓN PARA NOTIFICACIÓN JUDICIAL

NOMBRE DEL REPRESENTANTE LEGAL O ADMINISTRADOR

FIRMA

El suscrito declara bajo la gravedad del juramento que la información reportada en este formulario es confiable, veraz, completa y exacta.

TIPO DE IDENTIFICACIÓN  CC  CE  TI  PASAPORTE  Nº  PAÍS

MUNICIPIO  DEPARTAMENTO

TELÉFONO 1  TELÉFONO 2  TELÉFONO 3

IDENTIFICACIÓN Nº

CC         CE         NIT         TI         PASAPORTE         DV

Tipo de Identificación del propietario MATRÍCULA 
MERCANTIL DEL 
PROPIETARIO

CÁMARA DE 
COMERCIO A LA 
QUE PERTENECE

 ACTIVIDAD PRINCIPAL  ACTIVIDAD SECUNDARIA  OTRAS ACTIVIDADES

CIIU 1  SHD  CIIU 2  SHD  CIIU 3  SHD  CIIU 4  SHD

ACTIVOS VINCULADOS AL ESTABLECIMIENTO DE COMERCIO SUCURSAL O AGENCIA

(Expresar las cifras en pesos colombianos. Datos sin decimales. )  $

DIRECCIÓN DE NOTIFICACIÓN JUDICIAL (SOLO PARA SUCURSALES)

MUNICIPIO DE NOTIFICACIÓN                                                                         DEPARTAMENTO PARA NOTIFICACIÓN

DEPARTAMENTO

Nº DE TRABAJADORES VINCULADOS
AL ESTABLECIMIENTO DE COMERCIO
SUCURSAL O AGENCIA

UBICACIÓN

CÓDIGO POSTAL  BARRIO, LOCALIDAD, VEREDA, CORREGIMIENTO

LOCAL  LOCAL Y OFICINA  VIVIENDA

OFICINA  FÁBRICA  FINCA

CÓDIGO POSTAL BARRIO, LOCALIDAD, VEREDA, CORREGIMIENTO

 

NOMBRE DEL PROPIETARIO, (PERSONA NATURAL O PERSONA JURÍDICA)

DIRECCIÓN DOMICILIO PRINCIPAL

DIRECCIÓN PARA NOTIFICACIÓN JUDICIAL

CUALQUIER FALSEDAD INCURRIDA PODRÁ SER SANCIONADA DE ACUERDO 
CON LA LEY (ART 38 CÓDIGO DE COMERCIO Y NORMAS CONCORDANTES Y 
COMPLEMENTARIAS)

ESPACIO EXCLUSIVO PARA LA CÁMARA DE COMERCIO

MUNICIPIO DEPARTAMENTO

NOMBRE DEL REPRESENTANTE LEGAL O ADMINISTRADOR

FIRMA

El suscrito declara bajo la gravedad del juramento que la información reportada en este formulario es confiable, veraz, completa y exacta.

TIPO DE IDENTIFICACIÓN  CC  CE  TI  PASAPORTE  Nº  PAÍS

MUNICIPIO  DEPARTAMENTO

TELÉFONO 1  TELÉFONO 2  TELÉFONO 3

IDENTIFICACIÓN Nº

CC         CE         NIT         TI         PASAPORTE         DV

Tipo de Identificación del propietario MATRÍCULA 
MERCANTIL DEL 
PROPIETARIO

CÁMARA DE 
COMERCIO A LA 
QUE PERTENECE

MUNICIPIO DEPARTAMENTO

SI EL ESTABLECIMIENTO DE COMERCIO POSEE MAS PROPIETARIOS, ADJUNTE FOTOCOPIAS DE ESTE DOCUMENTO FIRMADO CON ORIGINAL

Código Cámara de Comercio

Fecha

21

2018-03-19

3 6 3 3 8 3X X

2 0 1 8

SEDENT LABORATORIO DENTAL

Calle 53  45  64 Edificio Thunapa Of 106 CENTRO

2 1 4 4 4 7 4 3 0 0 3 2 2 0 0 4 22 5 1 4 6 9 8

0 0 1 0 5MEDELLÍN ANTIOQUIA X

sedentdental506@hotmail.com

Calle 53  45  64 Edificio Thunapa Of 106 CENTRO

0

0

0

0

1

1

0

0

5

5

MEDELLÍN ANTIOQUIA

sedentdental506@hotmail.com

15.000.000 2

3 2 5 0

Fabricación de instrumentos, aparatos y materiales médicos y odontológicos (incluido mobiliario)

X X

LANIA MARIA RESTREPO VILLA

455608-14 3 7 5 1 9 2 3 1 X

Calle 53  45  64 Edificio Thunapa Of 106

MEDELLÍN 0 0 1 0 5ANTIOQUIA

2 1 4 4 4 7 4 02 5 1 4 6 9 8

MEDELLÍN ANTIOQUIACalle 53  45  64 Edificio Thunapa Of 106

RESTREPO VILLA LANIA MARIA

X 4 3 7 5 1 9 2 3

La información para la renovación de la (s)  presente (s) matrícula (s) mercantil (es) ha sido generada,
enviada, recibida y almacenada bajo la forma de un mensaje de datos.
El formulario electrónico de renovación utilizado, reproduce la información exigida en el formulario de
Registro Único Empresarial aprobado por la Superintendencia de Industria y Comercio.
Las formalidades del 'diligenciamiento y firma' del formulario electrónico por parte del titular de la matrícula
mercantil han sido cumplidas a través de un mecanismo que se considera tanto confiable como apropiado
para identificar al interesado dentro del sistema de la Cámara de Comercio de Medellín para Antioquia,
permitiendo el acceso para la posterior consulta del documento electrónico, en cumplimiento de las
equivalencias funcionales previstas en los Artículos 6o y 7o de la Ley 527 de 1999.
La presente es una copia impresa de un mensaje de datos diligenciado y firmado por el interesado, mediante
equivalentes funcionales para el escrito y la firma, según la Ley de Comercio Electrónico.





FORMULARIO DEL REGISTRO ÚNICO 
EMPRESARIAL Y SOCIAL RUES

ESTADOS DE SITUACIÓN FINANCIERA                                                                                                           ESTADO DE RESULTADOS

 REFERENCIAS - ENTIDADES DE CRÉDITO  REFERENCIAS - COMERCIALES

LEY 1780 DE 2016

PROTECCIÓN SOCIAL

ESTADO ACTUAL DE LA PERSONA JURÍDICA

DETALLE DE LOS BIENES RAICES QUE POSEA
(En cumplimiento del artículo 32 del Código de Comercio)

COMPOSICIÓN DEL CAPITAL EN CASO DE PERSONAS JURÍDICAS  1. NACIONAL  1.1. PÚBLICO %  1.2. PRIVADO %

 2. EXTRANJERO  2.1. PÚBLICO %  2.2. PRIVADO %

 APORTES LABORALES  APORTES ACTIVOS  APORTES LABORALES ADICIONALES APORTES EN DINERO  TOTAL APORTES

$  % $  % $  % $  % $  %

1. NOMBRE  TELÉFONO  1. NOMBRE  TELÉFONO

2. NOMBRE  TELÉFONO  2. NOMBRE  TELÉFONO

CÓDIGO DEL ESTADO ACTUAL DE LA PERSONA JURÍDICA  NÚMERO DE EMPLEADOS
(Revisar las instrucciones del formulario RUES)

OTRO 
CUAL?

TIENE ESTABLECIMIENTOS, AGENCIAS O SUCURSALES:  SI  NO  CUANTOS:  TIENE LA ENTIDAD IMPLEMENTADO   SI  NO
    UN PROCESO DE INNOVACIÓN

EMPRESA FAMILIAR (Informar solo para fines estadísticos)  SI  NO  PORCENTAJE DE EMPLEADOS TEMPORALES (%)

¿ES APORTANTE AL SISTEMA DE SEGURIDAD Y PROTECCIÓN SOCIAL?  SI  NO

TIPO DE APORTANTE:
(Marque con una X la casilla que corresponda)

APORTANTE CON 200 
O MAS COTIZANTES

CUENTA CON MENOS  200 
DE COTIZANTES

APORTANTE BENEFICIARIO DEL 
ARTICULO 5 DE LA LEY 1429 DE 2010

APORTANTE 
INDEPENDIENTE

                      SI                        NO                                                                      CUMPLO         NO CUMPLO

MATRÍCULA INMOBILIARIA

DIRECCIÓN

BARRIO

MUNICIPIO

DEPARTAMENTO

PAIS

 

Diligencie a máquina o letra imprenta los datos. No se admiten tachones ni enmendaduras. En los términos del artículo 
166 del Decreto 019 de 2012 y 33 del Código de Comercio, cualquier modificación de la información reportada debe ser 
actualizada. En los términos del artículo 36 del Código de Comercio, la Cámara de Comercio podrá solicitar información 
adicional. Autorizo el uso y divulgación de toda la información contenida en este formulario y sus anexos, para los fines 
propios de los registros públicos y su publicidad.

Para uso exclusivo de la Cámara de Comercio
Código Cámara y Fecha Radicación

(Revisar las instrucciones del formulario RUES)                                             GRUPO NIIF  

INFORMACIÓN FINANCIERA

SI ES UNA EMPRESA ASOCIATIVA DE TRABAJO

En los términos de la Ley, debe tomarse de los Estados Financieros con corte a 31 de diciembre del año anterior. Expresar las cifras en pesos colombianos.

Activo Corriente  $

Activo No Corriente  $

Activo Total $

5

6

7

8

9

10

11

Pasivo Corriente  $

Pasivo No Corriente  $

Pasivo Total  $

Patrimonio Neto  $

Pasivo + Patrimonio  $

Balance Social (*)  $
(*) Solamente si es Entidad sin ánimo de lucro

Ingresos Actividad Ordinaria     $

Otros Ingresos     $

Costo de Ventas     $

Gastos Operacionales     $

Otros Gastos     $

Gastos por Impuestos     $

Utilidad / Perdida Operacional     $

Resultado del Período     $

MATRÍCULA INMOBILIARIA

DIRECCIÓN

BARRIO

MUNICIPIO

DEPARTAMENTO

PAIS

DECLARO BAJO LA GRAVEDAD DE JURAMENTO QUE CUMPLO CON LOS 
REQUISITOS  ESTABLECIDOS  EN  LA  LEY  1780  de  2016  PARA  ACCEDER  A  LOS 
BENEFICIOS DEL ARTICULO 3.

SOLO EN CASO DE 1RA RENOVACIÓN Y HABIÉNDOSE ACOGIDO A LOS BENEFICIOS DE LA 
LEY 1780 DE 2016 AL MOMENTO DE LA MATRÍCULA.

MANIFIESTO BAJO LA GRAVEDAD DE JURAMENTO QUE MANTENGO EL CUMPLIMIENTO DE LOS REQUISITOS 
ESTABLECIDOS EN EL NUMERAL 2.2.2.41.5.2 DEL DECRETO REGLAMENTARIO DE LA LEY

 

 

El suscrito declara bajo la gravedad del juramento que la información reportada en este formulario y la documentación anexa al mismo, es confiable, veraz, 
completa, exacta .

Cualquier falsedad en que se incurra podrá ser sancionada de acuerdo con la Ley (artículo 38 del Código de Comercio y normas concordantes y complementarias)

Espacio para uso exclusivo de la 
Cámara de Comercio

Firma y Sello de la Cámara de Comercio

Documento de identificación Nº  CC  CE  TI  PASAPORTE  PAÍS

Nombre de la Persona Natural o Representante Legal de la Persona Jurídica FIRMA

Código Cámara de Comercio

Fecha

       HOJA 2 

21

2019-02-19

20.000.000 0 0

00 0

20.000.000 0 0

020.000.000

20.000.000 0

0 0

0

0

3

0,00 0,00

0,00 0,00

0 0 0 0 6

X 0 X

0,00X

X

X

RESTREPO VILLA LANIA MARIA

43.751.923 X

La información para la renovación de la (s)
presente (s) matrícula (s) mercantil (es) ha
sido generada, enviada, recibida y
almacenada bajo la forma de un mensaje de
datos.
El formulario electrónico de renovación
utilizado, reproduce la información exigida en
el formulario de Registro Único Empresarial
aprobado por la Superintendencia de
Industria y Comercio.
Las formalidades del 'diligenciamiento y
firma' del formulario electrónico por parte del
titular de la matrícula mercantil han sido
cumplidas a través de un mecanismo que se
considera tanto confiable como apropiado
para identificar al interesado dentro del
sistema de la Cámara de Comercio de
Medellín para Antioquia, permitiendo el
acceso para la posterior consulta del
documento electrónico, en cumplimiento de
las equivalencias funcionales previstas en los
Artículos 6o y 7o de la Ley 527 de 1999.
La presente es una copia impresa de un
mensaje de datos diligenciado y firmado por
el interesado, mediante equivalentes
funcionales para el escrito y la firma, según
la Ley de Comercio Electrónico.



FORMULARIO DEL REGISTRO ÚNICO 
EMPRESARIAL Y SOCIAL RUES

MATRÍCULA MERCANTIL O RENOVACIÓN DE ESTABLECIMIENTOS 
DE COMERCIO, SUCURSALES O AGENCIAS

ANEXO 1

PROPIETARIO ÚNICO  SOCIEDAD DE HECHO  COPROPIETARIO  EL LOCAL DONDE FUNCIONA EL ESTABLECIMIENTO ES:  PROPIO  AJENO

TELÉFONO 1  TELÉFONO 2  TELÉFONO 3 

1

2

3

4

 

Diligencie a máquina o letra imprenta los datos. No se admiten tachones ni enmendaduras. En los términos del artículo 166 del Decreto 019 de 2012 y 33 del Código de 

Comercio, cualquier modificación de la información reportada debe ser actualizada. En los términos del artículo 36 del Código de Comercio, la Cámara de Comercio podrá 

solicitar información adicional. Autorizo el uso y divulgación de toda la información contenida en este formulario y sus anexos, para los fines propios de los registros 

públicos y su publicidad.

Para uso exclusivo de la Cámara de Comercio
Código Cámara y Fecha Radicación

ESTABLECIMIENTO DE COMERCIO  SUCURSAL  AGENCIA  MATRÍCULA  RENOVACIÓN  MATRÍCULA MERCANTÍL Nº

      AÑO QUE RENUEVA

DATOS DEL ESTABLECIMIENTO DE COMERCIO, SUCURSAL O AGENCIA.

ACTIVIDAD ECONÓMICA DEL ESTABLECIMIENTO, SUCURSAL O AGENCIA

PROPIETARIO (S)

INDIQUE UNA CLASIFICACIÓN PRINCIPAL Y MÁXIMO TRES CLASIFICACIONES SECUNDARIAS, TOMADAS DEL SISTEMA DE CLASIFICACIÓN INDUSTRIAL INTERNACIONAL UNIFORME (CIIU)

DESCRIBA DE MANERA BREVE Y RESUMIDA LA ACTIVIDAD ECONÓMICA QUE SE REALIZA EN EL ESTABLECIMIENTO, SUCURSAL O AGENCIA (Máximo 500 caracteres)

Indique el código SHD solamente si la actividad económica se desarrolla en la ciudad de Bogotá D.C.

NOMBRE DEL ESTABLECIMIENTO, SUCURSAL O AGENCIA

DIRECCIÓN COMERCIAL

MUNICIPIO

CORREO ELECTRÓNICO (Obligatorio)*

CORREO ELECTRÓNICO DE NOTIFICACIONES (Obligatorio)* (SOLO PARA SUCURSALES)

NOMBRE DEL PROPIETARIO(PERSONA NATURAL O PERSONA JURIDICA)

DIRECCIÓN DOMICILIO PRINCIPAL

DIRECCIÓN PARA NOTIFICACIÓN JUDICIAL

NOMBRE DEL REPRESENTANTE LEGAL O ADMINISTRADOR

FIRMA

El suscrito declara bajo la gravedad del juramento que la información reportada en este formulario es confiable, veraz, completa y exacta.

TIPO DE IDENTIFICACIÓN  CC  CE  TI  PASAPORTE  Nº  PAÍS

MUNICIPIO  DEPARTAMENTO

TELÉFONO 1  TELÉFONO 2  TELÉFONO 3

IDENTIFICACIÓN Nº

CC         CE         NIT         TI         PASAPORTE         DV

Tipo de Identificación del propietario MATRÍCULA 
MERCANTIL DEL 
PROPIETARIO

CÁMARA DE 
COMERCIO A LA 
QUE PERTENECE

 ACTIVIDAD PRINCIPAL  ACTIVIDAD SECUNDARIA  OTRAS ACTIVIDADES

CIIU 1  SHD  CIIU 2  SHD  CIIU 3  SHD  CIIU 4  SHD

ACTIVOS VINCULADOS AL ESTABLECIMIENTO DE COMERCIO SUCURSAL O AGENCIA

(Expresar las cifras en pesos colombianos. Datos sin decimales. )  $

DIRECCIÓN DE NOTIFICACIÓN JUDICIAL (SOLO PARA SUCURSALES)

MUNICIPIO DE NOTIFICACIÓN                                                                         DEPARTAMENTO PARA NOTIFICACIÓN

DEPARTAMENTO

Nº DE TRABAJADORES VINCULADOS
AL ESTABLECIMIENTO DE COMERCIO
SUCURSAL O AGENCIA

UBICACIÓN

CÓDIGO POSTAL  BARRIO, LOCALIDAD, VEREDA, CORREGIMIENTO

LOCAL  LOCAL Y OFICINA  VIVIENDA

OFICINA  FÁBRICA  FINCA

CÓDIGO POSTAL BARRIO, LOCALIDAD, VEREDA, CORREGIMIENTO

 

NOMBRE DEL PROPIETARIO, (PERSONA NATURAL O PERSONA JURÍDICA)

DIRECCIÓN DOMICILIO PRINCIPAL

DIRECCIÓN PARA NOTIFICACIÓN JUDICIAL

CUALQUIER FALSEDAD INCURRIDA PODRÁ SER SANCIONADA DE ACUERDO 
CON LA LEY (ART 38 CÓDIGO DE COMERCIO Y NORMAS CONCORDANTES Y 
COMPLEMENTARIAS)

ESPACIO EXCLUSIVO PARA LA CÁMARA DE COMERCIO

MUNICIPIO DEPARTAMENTO

NOMBRE DEL REPRESENTANTE LEGAL O ADMINISTRADOR

FIRMA

El suscrito declara bajo la gravedad del juramento que la información reportada en este formulario es confiable, veraz, completa y exacta.

TIPO DE IDENTIFICACIÓN  CC  CE  TI  PASAPORTE  Nº  PAÍS

MUNICIPIO  DEPARTAMENTO

TELÉFONO 1  TELÉFONO 2  TELÉFONO 3

IDENTIFICACIÓN Nº

CC         CE         NIT         TI         PASAPORTE         DV

Tipo de Identificación del propietario MATRÍCULA 
MERCANTIL DEL 
PROPIETARIO

CÁMARA DE 
COMERCIO A LA 
QUE PERTENECE

MUNICIPIO DEPARTAMENTO

SI EL ESTABLECIMIENTO DE COMERCIO POSEE MAS PROPIETARIOS, ADJUNTE FOTOCOPIAS DE ESTE DOCUMENTO FIRMADO CON ORIGINAL

Código Cámara de Comercio

Fecha

21

2019-02-19

3 6 3 3 8 3X X

2 0 1 9

SEDENT LABORATORIO DENTAL

Calle 53  45  64 Edificio Thunapa Of 106 CENTRO

2 1 4 4 4 7 4 3 0 0 3 2 2 0 0 4 22 5 1 4 6 9 8

0 0 1 0 5MEDELLÍN ANTIOQUIA X

sedentdental506@hotmail.com

Calle 53  45  64 Edificio Thunapa Of 106 CENTRO

0

0

0

0

1

1

0

0

5

5

MEDELLÍN ANTIOQUIA

sedentdental506@hotmail.com

20.000 6

3 2 5 0

Fabricación de instrumentos, aparatos y materiales médicos y odontológicos (incluido mobiliario)

X X

LANIA MARIA RESTREPO VILLA

455608-14 3 7 5 1 9 2 3 1 X

Calle 53  45  64 Edificio Thunapa Of 106

MEDELLÍN 0 0 1 0 5ANTIOQUIA

2 1 4 4 4 7 4 02 5 1 4 6 9 8

MEDELLÍN ANTIOQUIACalle 53  45  64 Edificio Thunapa Of 106

RESTREPO VILLA LANIA MARIA

X 4 3 7 5 1 9 2 3

La información para la renovación de la (s)  presente (s) matrícula (s) mercantil (es) ha sido generada,
enviada, recibida y almacenada bajo la forma de un mensaje de datos.
El formulario electrónico de renovación utilizado, reproduce la información exigida en el formulario de
Registro Único Empresarial aprobado por la Superintendencia de Industria y Comercio.
Las formalidades del 'diligenciamiento y firma' del formulario electrónico por parte del titular de la matrícula
mercantil han sido cumplidas a través de un mecanismo que se considera tanto confiable como apropiado
para identificar al interesado dentro del sistema de la Cámara de Comercio de Medellín para Antioquia,
permitiendo el acceso para la posterior consulta del documento electrónico, en cumplimiento de las
equivalencias funcionales previstas en los Artículos 6o y 7o de la Ley 527 de 1999.
La presente es una copia impresa de un mensaje de datos diligenciado y firmado por el interesado, mediante
equivalentes funcionales para el escrito y la firma, según la Ley de Comercio Electrónico.





FORMULARIO DEL REGISTRO ÚNICO 
EMPRESARIAL Y SOCIAL RUES

ESTADOS DE SITUACIÓN FINANCIERA                                                                                                           ESTADO DE RESULTADOS

 REFERENCIAS - ENTIDADES DE CRÉDITO  REFERENCIAS - COMERCIALES

LEY 1780 DE 2016

PROTECCIÓN SOCIAL

ESTADO ACTUAL DE LA PERSONA JURÍDICA

DETALLE DE LOS BIENES RAICES QUE POSEA
(En cumplimiento del artículo 32 del Código de Comercio)

COMPOSICIÓN DEL CAPITAL EN CASO DE PERSONAS JURÍDICAS  1. NACIONAL  1.1. PÚBLICO %  1.2. PRIVADO %

 2. EXTRANJERO  2.1. PÚBLICO %  2.2. PRIVADO %

 APORTES LABORALES  APORTES ACTIVOS  APORTES LABORALES ADICIONALES APORTES EN DINERO  TOTAL APORTES

$  % $  % $  % $  % $  %

1. NOMBRE  TELÉFONO  1. NOMBRE  TELÉFONO

2. NOMBRE  TELÉFONO  2. NOMBRE  TELÉFONO

CÓDIGO DEL ESTADO ACTUAL DE LA PERSONA JURÍDICA  NÚMERO DE EMPLEADOS
(Revisar las instrucciones del formulario RUES)

OTRO 
CUAL?

TIENE ESTABLECIMIENTOS, AGENCIAS O SUCURSALES:  SI  NO  CUANTOS:  TIENE LA ENTIDAD IMPLEMENTADO   SI  NO
    UN PROCESO DE INNOVACIÓN

EMPRESA FAMILIAR (Informar solo para fines estadísticos)  SI  NO  PORCENTAJE DE EMPLEADOS TEMPORALES (%)

¿ES APORTANTE AL SISTEMA DE SEGURIDAD Y PROTECCIÓN SOCIAL?  SI  NO

TIPO DE APORTANTE:
(Marque con una X la casilla que corresponda)

APORTANTE CON 200 
O MAS COTIZANTES

CUENTA CON MENOS  200 
DE COTIZANTES

APORTANTE BENEFICIARIO DEL 
ARTICULO 5 DE LA LEY 1429 DE 2010

APORTANTE 
INDEPENDIENTE

                      SI                        NO                                                                      CUMPLO         NO CUMPLO

MATRÍCULA INMOBILIARIA

DIRECCIÓN

BARRIO

MUNICIPIO

DEPARTAMENTO

PAIS

 

Diligencie a máquina o letra imprenta los datos. No se admiten tachones ni enmendaduras. En los términos del artículo 
166 del Decreto 019 de 2012 y 33 del Código de Comercio, cualquier modificación de la información reportada debe ser 
actualizada. En los términos del artículo 36 del Código de Comercio, la Cámara de Comercio podrá solicitar información 
adicional. Autorizo el uso y divulgación de toda la información contenida en este formulario y sus anexos, para los fines 
propios de los registros públicos y su publicidad.

Para uso exclusivo de la Cámara de Comercio
Código Cámara y Fecha Radicación

(Revisar las instrucciones del formulario RUES)                                             GRUPO NIIF  

INFORMACIÓN FINANCIERA

SI ES UNA EMPRESA ASOCIATIVA DE TRABAJO

En los términos de la Ley, debe tomarse de los Estados Financieros con corte a 31 de diciembre del año anterior. Expresar las cifras en pesos colombianos.

Activo Corriente  $

Activo No Corriente  $

Activo Total $

5

6

7

8

9

10

11

Pasivo Corriente  $

Pasivo No Corriente  $

Pasivo Total  $

Patrimonio Neto  $

Pasivo + Patrimonio  $

Balance Social (*)  $
(*) Solamente si es Entidad sin ánimo de lucro

Ingresos Actividad Ordinaria     $

Otros Ingresos     $

Costo de Ventas     $

Gastos Operacionales     $

Otros Gastos     $

Gastos por Impuestos     $

Utilidad / Perdida Operacional     $

Resultado del Período     $

MATRÍCULA INMOBILIARIA

DIRECCIÓN

BARRIO

MUNICIPIO

DEPARTAMENTO

PAIS

DECLARO BAJO LA GRAVEDAD DE JURAMENTO QUE CUMPLO CON LOS 
REQUISITOS  ESTABLECIDOS  EN  LA  LEY  1780  de  2016  PARA  ACCEDER  A  LOS 
BENEFICIOS DEL ARTICULO 3.

SOLO EN CASO DE 1RA RENOVACIÓN Y HABIÉNDOSE ACOGIDO A LOS BENEFICIOS DE LA 
LEY 1780 DE 2016 AL MOMENTO DE LA MATRÍCULA.

MANIFIESTO BAJO LA GRAVEDAD DE JURAMENTO QUE MANTENGO EL CUMPLIMIENTO DE LOS REQUISITOS 
ESTABLECIDOS EN EL NUMERAL 2.2.2.41.5.2 DEL DECRETO REGLAMENTARIO DE LA LEY

 

 

El suscrito declara bajo la gravedad del juramento que la información reportada en este formulario y la documentación anexa al mismo, es confiable, veraz, 
completa, exacta .

Cualquier falsedad en que se incurra podrá ser sancionada de acuerdo con la Ley (artículo 38 del Código de Comercio y normas concordantes y complementarias)

Espacio para uso exclusivo de la 
Cámara de Comercio

Firma y Sello de la Cámara de Comercio

Documento de identificación Nº  CC  CE  TI  PASAPORTE  PAÍS

Nombre de la Persona Natural o Representante Legal de la Persona Jurídica FIRMA

Código Cámara de Comercio

Fecha

       HOJA 2 

%   

%   

21

2020-03-11

25.000.000 154.948.0000

00 0

25.000.000 0 82.144.000

35.930.00025.000.000

25.000.000 0

0 0

36.874.000

36.874.000

3

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0 0 0 1 4

X 0 X

0,00X

X

X

RESTREPO VILLA LANIA MARIA

43.751.923 X

La información para la renovación de la (s)
presente (s) matrícula (s) mercantil (es) ha
sido generada, enviada, recibida y
almacenada bajo la forma de un mensaje de
datos.
El formulario electrónico de renovación
utilizado, reproduce la información exigida en
el formulario de Registro Único Empresarial
aprobado por la Superintendencia de
Industria y Comercio.
Las formalidades del 'diligenciamiento y
firma' del formulario electrónico por parte del
titular de la matrícula mercantil han sido
cumplidas a través de un mecanismo que se
considera tanto confiable como apropiado
para identificar al interesado dentro del
sistema de la Cámara de Comercio de
Medellín para Antioquia, permitiendo el
acceso para la posterior consulta del
documento electrónico, en cumplimiento de
las equivalencias funcionales previstas en los
Artículos 6o y 7o de la Ley 527 de 1999.
La presente es una copia impresa de un
mensaje de datos diligenciado y firmado por
el interesado, mediante equivalentes
funcionales para el escrito y la firma, según
la Ley de Comercio Electrónico.



FORMULARIO DEL REGISTRO ÚNICO 
EMPRESARIAL Y SOCIAL RUES

MATRÍCULA MERCANTIL O RENOVACIÓN DE ESTABLECIMIENTOS 
DE COMERCIO, SUCURSALES O AGENCIAS

ANEXO 1

PROPIETARIO ÚNICO  SOCIEDAD DE HECHO  COPROPIETARIO  EL LOCAL DONDE FUNCIONA EL ESTABLECIMIENTO ES:  PROPIO  AJENO

TELÉFONO 1  TELÉFONO 2  TELÉFONO 3 

1

2

3

4

 

Diligencie a máquina o letra imprenta los datos. No se admiten tachones ni enmendaduras. En los términos del artículo 166 del Decreto 019 de 2012 y 33 del Código de 

Comercio, cualquier modificación de la información reportada debe ser actualizada. En los términos del artículo 36 del Código de Comercio, la Cámara de Comercio podrá 

solicitar información adicional. Autorizo el uso y divulgación de toda la información contenida en este formulario y sus anexos, para los fines propios de los registros 

públicos y su publicidad.

Para uso exclusivo de la Cámara de Comercio
Código Cámara y Fecha Radicación

ESTABLECIMIENTO DE COMERCIO  SUCURSAL  AGENCIA  MATRÍCULA  RENOVACIÓN  MATRÍCULA MERCANTÍL Nº

      AÑO QUE RENUEVA

DATOS DEL ESTABLECIMIENTO DE COMERCIO, SUCURSAL O AGENCIA.

ACTIVIDAD ECONÓMICA DEL ESTABLECIMIENTO, SUCURSAL O AGENCIA

PROPIETARIO (S)

INDIQUE UNA CLASIFICACIÓN PRINCIPAL Y MÁXIMO TRES CLASIFICACIONES SECUNDARIAS, TOMADAS DEL SISTEMA DE CLASIFICACIÓN INDUSTRIAL INTERNACIONAL UNIFORME (CIIU)

DESCRIBA DE MANERA BREVE Y RESUMIDA LA ACTIVIDAD ECONÓMICA QUE SE REALIZA EN EL ESTABLECIMIENTO, SUCURSAL O AGENCIA (Máximo 500 caracteres)

Indique el código SHD solamente si la actividad económica se desarrolla en la ciudad de Bogotá D.C.

NOMBRE DEL ESTABLECIMIENTO, SUCURSAL O AGENCIA

DIRECCIÓN COMERCIAL

MUNICIPIO

CORREO ELECTRÓNICO (Obligatorio)*

CORREO ELECTRÓNICO DE NOTIFICACIONES (Obligatorio)* (SOLO PARA SUCURSALES)

NOMBRE DEL PROPIETARIO(PERSONA NATURAL O PERSONA JURIDICA)

DIRECCIÓN DOMICILIO PRINCIPAL

DIRECCIÓN PARA NOTIFICACIÓN JUDICIAL

NOMBRE DEL REPRESENTANTE LEGAL O ADMINISTRADOR

FIRMA

El suscrito declara bajo la gravedad del juramento que la información reportada en este formulario es confiable, veraz, completa y exacta.

TIPO DE IDENTIFICACIÓN  CC  CE  TI  PASAPORTE  Nº  PAÍS

MUNICIPIO  DEPARTAMENTO

TELÉFONO 1  TELÉFONO 2  TELÉFONO 3

IDENTIFICACIÓN Nº

CC         CE         NIT         TI         PASAPORTE         DV

Tipo de Identificación del propietario MATRÍCULA 
MERCANTIL DEL 
PROPIETARIO

CÁMARA DE 
COMERCIO A LA 
QUE PERTENECE

 ACTIVIDAD PRINCIPAL  ACTIVIDAD SECUNDARIA  OTRAS ACTIVIDADES

CIIU 1  SHD  CIIU 2  SHD  CIIU 3  SHD  CIIU 4  SHD

ACTIVOS VINCULADOS AL ESTABLECIMIENTO DE COMERCIO SUCURSAL O AGENCIA

(Expresar las cifras en pesos colombianos. Datos sin decimales. )  $

DIRECCIÓN DE NOTIFICACIÓN JUDICIAL (SOLO PARA SUCURSALES)

MUNICIPIO DE NOTIFICACIÓN                                                                         DEPARTAMENTO PARA NOTIFICACIÓN

DEPARTAMENTO

Nº DE TRABAJADORES VINCULADOS
AL ESTABLECIMIENTO DE COMERCIO
SUCURSAL O AGENCIA

UBICACIÓN

CÓDIGO POSTAL  BARRIO, LOCALIDAD, VEREDA, CORREGIMIENTO

LOCAL  LOCAL Y OFICINA  VIVIENDA

OFICINA  FÁBRICA  FINCA

CÓDIGO POSTAL BARRIO, LOCALIDAD, VEREDA, CORREGIMIENTO

 

NOMBRE DEL PROPIETARIO, (PERSONA NATURAL O PERSONA JURÍDICA)

DIRECCIÓN DOMICILIO PRINCIPAL

DIRECCIÓN PARA NOTIFICACIÓN JUDICIAL

CUALQUIER FALSEDAD INCURRIDA PODRÁ SER SANCIONADA DE ACUERDO 
CON LA LEY (ART 38 CÓDIGO DE COMERCIO Y NORMAS CONCORDANTES Y 
COMPLEMENTARIAS)

ESPACIO EXCLUSIVO PARA LA CÁMARA DE COMERCIO

MUNICIPIO DEPARTAMENTO

NOMBRE DEL REPRESENTANTE LEGAL O ADMINISTRADOR

FIRMA

El suscrito declara bajo la gravedad del juramento que la información reportada en este formulario es confiable, veraz, completa y exacta.

TIPO DE IDENTIFICACIÓN  CC  CE  TI  PASAPORTE  Nº  PAÍS

MUNICIPIO  DEPARTAMENTO

TELÉFONO 1  TELÉFONO 2  TELÉFONO 3

IDENTIFICACIÓN Nº

CC         CE         NIT         TI         PASAPORTE         DV

Tipo de Identificación del propietario MATRÍCULA 
MERCANTIL DEL 
PROPIETARIO

CÁMARA DE 
COMERCIO A LA 
QUE PERTENECE

MUNICIPIO DEPARTAMENTO

SI EL ESTABLECIMIENTO DE COMERCIO POSEE MAS PROPIETARIOS, ADJUNTE FOTOCOPIAS DE ESTE DOCUMENTO FIRMADO CON ORIGINAL

Código Cámara de Comercio

Fecha

21

2020-03-11

3 6 3 3 8 3X X

2 0 2 0

SEDENT LABORATORIO DENTAL

Calle 53  45  64 Edificio Thunapa Of 106 CENTRO

2 1 4 4 4 7 4 3 0 0 3 2 2 0 0 4 22 5 1 4 6 9 8

0 0 1 0 5MEDELLÍN ANTIOQUIA X

sedentdental506@hotmail.com

Calle 53  45  64 Edificio Thunapa Of 106 CENTRO

0

0

0

0

1

1

0

0

5

5

MEDELLÍN ANTIOQUIA

sedentdental506@hotmail.com

25.000.000 14

3 2 5 0

X X

LANIA MARIA RESTREPO VILLA

455608-14 3 7 5 1 9 2 3 1 X

Calle 53  45  64 Edificio Thunapa Of 106

MEDELLÍN 0 0 1 0 5ANTIOQUIA

2 1 4 4 4 7 4 02 5 1 4 6 9 8

MEDELLÍN ANTIOQUIACalle 53  45  64 Edificio Thunapa Of 106

RESTREPO VILLA LANIA MARIA

X 4 3 7 5 1 9 2 3

La información para la renovación de la (s)  presente (s) matrícula (s) mercantil (es) ha sido generada,
enviada, recibida y almacenada bajo la forma de un mensaje de datos.
El formulario electrónico de renovación utilizado, reproduce la información exigida en el formulario de
Registro Único Empresarial aprobado por la Superintendencia de Industria y Comercio.
Las formalidades del 'diligenciamiento y firma' del formulario electrónico por parte del titular de la matrícula
mercantil han sido cumplidas a través de un mecanismo que se considera tanto confiable como apropiado
para identificar al interesado dentro del sistema de la Cámara de Comercio de Medellín para Antioquia,
permitiendo el acceso para la posterior consulta del documento electrónico, en cumplimiento de las
equivalencias funcionales previstas en los Artículos 6o y 7o de la Ley 527 de 1999.
La presente es una copia impresa de un mensaje de datos diligenciado y firmado por el interesado, mediante
equivalentes funcionales para el escrito y la firma, según la Ley de Comercio Electrónico.



FORMATO ADICIONAL PARA MATRÍCULA Y/O RENOVACIÓN - INSTRUCCIONES SIC
RAD.19-287533- 0-0 2019-12-10

Fecha ___________________ Matrícula        Renovación       Matrícula No.__________________

Nombre o Razón Social __________________________________________________________

Diligencie la siguiente información exigida en la instrucción de la Superintendencia de

Industria y Comercio Rad. 19-287533- 0-0,  en cada uno de los ítems señalados según

corresponda:

1. DILIGENCIE ESTE ESPACIO SI ES PERSONA NATURAL

1.1 Género  Masculino            Femenino 

1.2 Indique número total de mujeres empleadas

en la empresa
____________

2. DILIGENCIE ESTE ESPACIO SI ES PERSONA JURÍDICA

2.1 Indique el porcentaje de participación de las mujeres en el 

capital social.

*Este campo no aplica para ESALES.

_________%

2.2 Indique número de mujeres que ocupan cargos directivos _________

2.3 Indique número total de mujeres empleadas en la empresa _________

3. DILIGENCIE ESTE ESPACIO SI INDICA DOS O MAS CÓDIGOS CIIU

3.1 En el evento en que en el formulario RUES se hayan relacionado en

su actividad económica dos o más códigos CIIU, indique a 

continuación  el CIIU por el cual recibió mayores ingresos por 

actividad ordinaria

_________

La información antes suministrada hace parte del trámite solicitado y se entiende firmado

con la suscripción del formulario RUES.

 

2020-03-11 45560801X

RESTREPO VILLA LANIA MARIA

X

10

3250





FORMULARIO DEL REGISTRO ÚNICO 
EMPRESARIAL Y SOCIAL RUES

ESTADOS DE SITUACIÓN FINANCIERA                                                                                                           ESTADO DE RESULTADOS

 REFERENCIAS - ENTIDADES DE CRÉDITO  REFERENCIAS - COMERCIALES

LEY 1780 DE 2016

PROTECCIÓN SOCIAL

ESTADO ACTUAL DE LA PERSONA JURÍDICA

DETALLE DE LOS BIENES RAICES QUE POSEA
(En cumplimiento del artículo 32 del Código de Comercio)

COMPOSICIÓN DEL CAPITAL EN CASO DE PERSONAS JURÍDICAS  1. NACIONAL  1.1. PÚBLICO %  1.2. PRIVADO %

 2. EXTRANJERO  2.1. PÚBLICO %  2.2. PRIVADO %

 APORTES LABORALES  APORTES ACTIVOS  APORTES LABORALES ADICIONALES APORTES EN DINERO  TOTAL APORTES

$  % $  % $  % $  % $  %

1. NOMBRE  TELÉFONO  1. NOMBRE  TELÉFONO

2. NOMBRE  TELÉFONO  2. NOMBRE  TELÉFONO

CÓDIGO DEL ESTADO DE LA PERSONA JURÍDICA
(Revisar las instrucciones del formulario RUES)  NÚMERO DE EMPLEADOS

OTRO 
CUAL?

TIENE ESTABLECIMIENTOS, AGENCIAS O SUCURSALES:  SI  NO  CUANTOS:  
TIENE LA ENTIDAD IMPLEMENTADO   SI  NO

   UN PROCESO DE INNOVACIÓN

EMPRESA FAMILIAR (Informar solo para fines estadísticos)  SI  NO  PORCENTAJE DE EMPLEADOS TEMPORALES (%)

¿ES APORTANTE AL SISTEMA DE SEGURIDAD Y PROTECCIÓN SOCIAL?  SI  NO

TIPO DE APORTANTE:
(Marque con una X la casilla que corresponda)

APORTANTE CON 200 
O MAS COTIZANTES

CUENTA CON MENOS  200 
DE COTIZANTES

APORTANTE BENEFICIARIO DEL 
ARTICULO 5 DE LA LEY 1429 DE 2010

APORTANTE 
INDEPENDIENTE

                      SI                        NO                                                                      CUMPLO         NO CUMPLO

MATRÍCULA INMOBILIARIA

DIRECCIÓN

BARRIO

MUNICIPIO

DEPARTAMENTO

PAIS

 

Diligencie a máquina o letra imprenta los datos. No se admiten tachones ni enmendaduras. En los términos del artículo 
166 del Decreto 019 de 2012 y 33 del Código de Comercio, cualquier modificación de la información reportada debe ser 
actualizada. En los términos del artículo 36 del Código de Comercio, la Cámara de Comercio podrá solicitar información 
adicional. Autorizo el uso y divulgación de toda la información contenida en este formulario y sus anexos, para los fines 
propios de los registros públicos y su publicidad.

Para uso exclusivo de la Cámara de Comercio
Código Cámara y Fecha Radicación

(Revisar las instrucciones del formulario RUES)                                             GRUPO NIIF  

INFORMACIÓN FINANCIERA

SI ES UNA EMPRESA ASOCIATIVA DE TRABAJO

En los términos de la Ley, debe tomarse de los Estados Financieros con corte a 31 de diciembre del año anterior. Expresar las cifras en pesos colombianos.

Activo Corriente  $

Activo No Corriente  $

Activo Total $

5

6

7

8

9

10

11

Pasivo Corriente  $

Pasivo No Corriente  $

Pasivo Total  $

Patrimonio Neto  $

Pasivo + Patrimonio  $

Balance Social (*)  $
(*) Solamente si es Entidad sin ánimo de lucro

Ingresos Actividad Ordinaria     $

Otros Ingresos     $

Costo de Ventas     $

Gastos Operacionales     $

Otros Gastos     $

Gastos por Impuestos     $

Utilidad / Perdida Operacional     $

Resultado del Período     $

MATRÍCULA INMOBILIARIA

DIRECCIÓN

BARRIO

MUNICIPIO

DEPARTAMENTO

PAIS

DECLARO BAJO LA GRAVEDAD DE JURAMENTO QUE CUMPLO CON LOS 
REQUISITOS  ESTABLECIDOS  EN  LA  LEY  1780  de  2016  PARA  ACCEDER  A  LOS 
BENEFICIOS DEL ARTICULO 3.

SOLO EN CASO DE 1RA RENOVACIÓN Y HABIÉNDOSE ACOGIDO A LOS BENEFICIOS DE LA 
LEY 1780 DE 2016 AL MOMENTO DE LA MATRÍCULA.

MANIFIESTO BAJO LA GRAVEDAD DE JURAMENTO QUE MANTENGO EL CUMPLIMIENTO DE LOS REQUISITOS 
ESTABLECIDOS EN EL NUMERAL 2.2.2.41.5.2 DEL DECRETO REGLAMENTARIO DE LA LEY

 

 

El suscrito declara bajo la gravedad del juramento que la información reportada en este formulario y la documentación anexa al mismo, es confiable, veraz, 
completa, exacta .

Cualquier falsedad en que se incurra podrá ser sancionada de acuerdo con la Ley (artículo 38 del Código de Comercio y normas concordantes y complementarias)

Espacio para uso exclusivo de la 
Cámara de Comercio

Firma y Sello de la Cámara de Comercio

Documento de identificación Nº  CC  CE  TI  PASAPORTE  PAÍS

Nombre de la Persona Natural o Representante Legal de la Persona Jurídica FIRMA

Código Cámara de Comercio

Fecha

       HOJA 2 

%   

%   

INDIQUE EL PORCENTAJE DE PARTICIPACIÓN DE LAS MUJERES EN EL CAPITAL SOCIAL %

NÚMERO DE EMPLEADAS MUJERESNÚMERO TOTAL DE MUJERES QUE OCUPAN CARGOS DIRECTIVOS 

21

2021-03-15

25.000.000,00 125.000.000,000,00

0,000,00 0,00

25.000.000,00 0,00 82.144.000,00

35.930.000,0025.000.000,00

25.000.000,00 0,00

0,00 0,00

36.874.000,00

36.874.000,00

3

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00

0 0 0 1 4

0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

XX 0

0,00X

X

X

RESTREPO VILLA LANIA MARIA

43.751.923 X

La información para la renovación de la (s)
presente (s) matrícula (s) mercantil (es) ha
sido generada, enviada, recibida y
almacenada bajo la forma de un mensaje de
datos.
El formulario electrónico de renovación
utilizado, reproduce la información exigida en
el formulario de Registro Único Empresarial
aprobado por la Superintendencia de
Industria y Comercio.
Las formalidades del 'diligenciamiento y
firma' del formulario electrónico por parte del
titular de la matrícula mercantil han sido
cumplidas a través de un mecanismo que se
considera tanto confiable como apropiado
para identificar al interesado dentro del
sistema de la Cámara de Comercio de
Medellín para Antioquia, permitiendo el
acceso para la posterior consulta del
documento electrónico, en cumplimiento de
las equivalencias funcionales previstas en los
Artículos 6o y 7o de la Ley 527 de 1999.
La presente es una copia impresa de un
mensaje de datos diligenciado y firmado por
el interesado, mediante equivalentes
funcionales para el escrito y la firma, según
la Ley de Comercio Electrónico.



FORMULARIO DEL REGISTRO ÚNICO 
EMPRESARIAL Y SOCIAL RUES

MATRÍCULA MERCANTIL O RENOVACIÓN DE ESTABLECIMIENTOS 
DE COMERCIO, SUCURSALES O AGENCIAS

ANEXO 1

PROPIETARIO ÚNICO  SOCIEDAD DE HECHO  COPROPIETARIO  EL LOCAL DONDE FUNCIONA EL ESTABLECIMIENTO ES:  PROPIO  AJENO

TELÉFONO 1  TELÉFONO 2  TELÉFONO 3 

1

2

3

4

 

Diligencie a máquina o letra imprenta los datos. No se admiten tachones ni enmendaduras. En los términos del artículo 166 del Decreto 019 de 2012 y 33 del Código de 

Comercio, cualquier modificación de la información reportada debe ser actualizada. En los términos del artículo 36 del Código de Comercio, la Cámara de Comercio podrá 

solicitar información adicional. Autorizo el uso y divulgación de toda la información contenida en este formulario y sus anexos, para los fines propios de los registros 

públicos y su publicidad.

Para uso exclusivo de la Cámara de Comercio
Código Cámara y Fecha Radicación

ESTABLECIMIENTO DE COMERCIO  SUCURSAL  AGENCIA  MATRÍCULA  RENOVACIÓN  MATRÍCULA MERCANTÍL Nº

      AÑO QUE RENUEVA

DATOS DEL ESTABLECIMIENTO DE COMERCIO, SUCURSAL O AGENCIA.

ACTIVIDAD ECONÓMICA DEL ESTABLECIMIENTO, SUCURSAL O AGENCIA

PROPIETARIO (S)

INDIQUE UNA CLASIFICACIÓN PRINCIPAL Y MÁXIMO TRES CLASIFICACIONES SECUNDARIAS, TOMADAS DEL SISTEMA DE CLASIFICACIÓN INDUSTRIAL INTERNACIONAL UNIFORME (CIIU)

DESCRIBA DE MANERA BREVE Y RESUMIDA LA ACTIVIDAD ECONÓMICA QUE SE REALIZA EN EL ESTABLECIMIENTO, SUCURSAL O AGENCIA (Máximo 500 caracteres)

Indique el código SHD solamente si la actividad económica se desarrolla en la ciudad de Bogotá D.C.

NOMBRE DEL ESTABLECIMIENTO, SUCURSAL O AGENCIA

DIRECCIÓN COMERCIAL

MUNICIPIO

CORREO ELECTRÓNICO (Obligatorio)*

CORREO ELECTRÓNICO DE NOTIFICACIONES (Obligatorio)* (SOLO PARA SUCURSALES)

NOMBRE DEL PROPIETARIO(PERSONA NATURAL O PERSONA JURIDICA)

DIRECCIÓN DOMICILIO PRINCIPAL

DIRECCIÓN PARA NOTIFICACIÓN JUDICIAL

NOMBRE DEL REPRESENTANTE LEGAL O ADMINISTRADOR

FIRMA

El suscrito declara bajo la gravedad del juramento que la información reportada en este formulario es confiable, veraz, completa y exacta.

TIPO DE IDENTIFICACIÓN  CC  CE  TI  PASAPORTE  Nº  PAÍS

MUNICIPIO  DEPARTAMENTO

TELÉFONO 1  TELÉFONO 2  TELÉFONO 3

IDENTIFICACIÓN Nº

CC         CE         NIT         TI         PASAPORTE         DV

Tipo de Identificación del propietario MATRÍCULA 
MERCANTIL DEL 
PROPIETARIO

CÁMARA DE 
COMERCIO A LA 
QUE PERTENECE

 ACTIVIDAD PRINCIPAL  ACTIVIDAD SECUNDARIA  OTRAS ACTIVIDADES

CIIU 1  SHD  CIIU 2  SHD  CIIU 3  SHD  CIIU 4  SHD

ACTIVOS VINCULADOS AL ESTABLECIMIENTO DE COMERCIO SUCURSAL O AGENCIA

(Expresar las cifras en pesos colombianos. Datos sin decimales. )  $

DIRECCIÓN DE NOTIFICACIÓN JUDICIAL (SOLO PARA SUCURSALES)

MUNICIPIO DE NOTIFICACIÓN                                                                         DEPARTAMENTO PARA NOTIFICACIÓN

DEPARTAMENTO

Nº DE TRABAJADORES VINCULADOS
AL ESTABLECIMIENTO DE COMERCIO
SUCURSAL O AGENCIA

UBICACIÓN

CÓDIGO POSTAL  BARRIO, LOCALIDAD, VEREDA, CORREGIMIENTO

LOCAL  LOCAL Y OFICINA  VIVIENDA

OFICINA  FÁBRICA  FINCA

CÓDIGO POSTAL BARRIO, LOCALIDAD, VEREDA, CORREGIMIENTO

 

NOMBRE DEL PROPIETARIO, (PERSONA NATURAL O PERSONA JURÍDICA)

DIRECCIÓN DOMICILIO PRINCIPAL

DIRECCIÓN PARA NOTIFICACIÓN JUDICIAL

CUALQUIER FALSEDAD INCURRIDA PODRÁ SER SANCIONADA DE ACUERDO 
CON LA LEY (ART 38 CÓDIGO DE COMERCIO Y NORMAS CONCORDANTES Y 
COMPLEMENTARIAS)

ESPACIO EXCLUSIVO PARA LA CÁMARA DE COMERCIO

MUNICIPIO DEPARTAMENTO

NOMBRE DEL REPRESENTANTE LEGAL O ADMINISTRADOR

FIRMA

El suscrito declara bajo la gravedad del juramento que la información reportada en este formulario es confiable, veraz, completa y exacta.

TIPO DE IDENTIFICACIÓN  CC  CE  TI  PASAPORTE  Nº  PAÍS

MUNICIPIO  DEPARTAMENTO

TELÉFONO 1  TELÉFONO 2  TELÉFONO 3

IDENTIFICACIÓN Nº

CC         CE         NIT         TI         PASAPORTE         DV

Tipo de Identificación del propietario MATRÍCULA 
MERCANTIL DEL 
PROPIETARIO

CÁMARA DE 
COMERCIO A LA 
QUE PERTENECE

MUNICIPIO DEPARTAMENTO

SI EL ESTABLECIMIENTO DE COMERCIO POSEE MAS PROPIETARIOS, ADJUNTE FOTOCOPIAS DE ESTE DOCUMENTO FIRMADO CON ORIGINAL

Código Cámara de Comercio

Fecha

21

2021-03-15

3 6 3 3 8 3X X

2 0 2 1

SEDENT LABORATORIO DENTAL

Calle 53  45  64 Edificio Thunapa Of 106 CENTRO

2 1 4 4 4 7 4 3 0 0 3 2 2 0 0 4 22 5 1 4 6 9 8

0 0 1 0 5MEDELLÍN ANTIOQUIA X

sedentdental506@hotmail.com

Calle 53  45  64 Edificio Thunapa Of 106 CENTRO

0

0

0

0

1

1

0

0

5

5

MEDELLÍN ANTIOQUIA

sedentdental506@hotmail.com

25.000.000,00 14

3 2 5 0

Fabricación de instrumentos, aparatos y materiales médicos y odontológicos (incluido mobiliario)

X X

LANIA MARIA RESTREPO VILLA

455608-14 3 7 5 1 9 2 3 1 X

Calle 53  45  64 Edificio Thunapa Of 106

MEDELLÍN 0 0 1 0 5ANTIOQUIA

2 1 4 4 4 7 4 02 5 1 4 6 9 8

MEDELLÍN ANTIOQUIACalle 53  45  64 Edificio Thunapa Of 106

RESTREPO VILLA LANIA MARIA

X 4 3 7 5 1 9 2 3

La información para la renovación de la (s)  presente (s) matrícula (s) mercantil (es) ha sido generada,
enviada, recibida y almacenada bajo la forma de un mensaje de datos.
El formulario electrónico de renovación utilizado, reproduce la información exigida en el formulario de
Registro Único Empresarial aprobado por la Superintendencia de Industria y Comercio.
Las formalidades del 'diligenciamiento y firma' del formulario electrónico por parte del titular de la matrícula
mercantil han sido cumplidas a través de un mecanismo que se considera tanto confiable como apropiado
para identificar al interesado dentro del sistema de la Cámara de Comercio de Medellín para Antioquia,
permitiendo el acceso para la posterior consulta del documento electrónico, en cumplimiento de las
equivalencias funcionales previstas en los Artículos 6o y 7o de la Ley 527 de 1999.
La presente es una copia impresa de un mensaje de datos diligenciado y firmado por el interesado, mediante
equivalentes funcionales para el escrito y la firma, según la Ley de Comercio Electrónico.





FORMULARIO DEL REGISTRO ÚNICO 
EMPRESARIAL Y SOCIAL RUES

ESTADOS DE SITUACIÓN FINANCIERA                                                                                                           ESTADO DE RESULTADOS

 REFERENCIAS - ENTIDADES DE CRÉDITO  REFERENCIAS - COMERCIALES

LEY 1780 DE 2016

PROTECCIÓN SOCIAL

ESTADO ACTUAL DE LA PERSONA JURÍDICA

DETALLE DE LOS BIENES RAICES QUE POSEA
(En cumplimiento del artículo 32 del Código de Comercio)

COMPOSICIÓN DEL CAPITAL EN CASO DE PERSONAS JURÍDICAS  1. NACIONAL  1.1. PÚBLICO %  1.2. PRIVADO %

 2. EXTRANJERO  2.1. PÚBLICO %  2.2. PRIVADO %

 APORTES LABORALES  APORTES ACTIVOS  APORTES LABORALES ADICIONALES APORTES EN DINERO  TOTAL APORTES

$  % $  % $  % $  % $  %

1. NOMBRE  TELÉFONO  1. NOMBRE  TELÉFONO

2. NOMBRE  TELÉFONO  2. NOMBRE  TELÉFONO

CÓDIGO DEL ESTADO DE LA PERSONA JURÍDICA
(Revisar las instrucciones del formulario RUES)  NÚMERO DE EMPLEADOS

OTRO 
CUAL?

TIENE ESTABLECIMIENTOS, AGENCIAS O SUCURSALES:  SI  NO  CUANTOS:  
TIENE LA ENTIDAD IMPLEMENTADO   SI  NO

   UN PROCESO DE INNOVACIÓN

EMPRESA FAMILIAR (Informar solo para fines estadísticos)  SI  NO  PORCENTAJE DE EMPLEADOS TEMPORALES (%)

¿ES APORTANTE AL SISTEMA DE SEGURIDAD Y PROTECCIÓN SOCIAL?  SI  NO

TIPO DE APORTANTE:
(Marque con una X la casilla que corresponda)

APORTANTE CON 200 
O MAS COTIZANTES

CUENTA CON MENOS  200 
DE COTIZANTES

APORTANTE BENEFICIARIO DEL 
ARTICULO 5 DE LA LEY 1429 DE 2010

APORTANTE 
INDEPENDIENTE

                      SI                        NO                                                                      CUMPLO         NO CUMPLO

MATRÍCULA INMOBILIARIA

DIRECCIÓN

BARRIO

MUNICIPIO

DEPARTAMENTO

PAIS

 

Diligencie a máquina o letra imprenta los datos. No se admiten tachones ni enmendaduras. En los términos del artículo 
166 del Decreto 019 de 2012 y 33 del Código de Comercio, cualquier modificación de la información reportada debe ser 
actualizada. En los términos del artículo 36 del Código de Comercio, la Cámara de Comercio podrá solicitar información 
adicional. Autorizo el uso y divulgación de toda la información contenida en este formulario y sus anexos, para los fines 
propios de los registros públicos y su publicidad.

Para uso exclusivo de la Cámara de Comercio
Código Cámara y Fecha Radicación

(Revisar las instrucciones del formulario RUES)                                             GRUPO NIIF  

INFORMACIÓN FINANCIERA

SI ES UNA EMPRESA ASOCIATIVA DE TRABAJO

En los términos de la Ley, debe tomarse de los Estados Financieros con corte a 31 de diciembre del año anterior. Expresar las cifras en pesos colombianos.

Activo Corriente  $

Activo No Corriente  $

Activo Total $

5

6

7

8

9

10

11

Pasivo Corriente  $

Pasivo No Corriente  $

Pasivo Total  $

Patrimonio Neto  $

Pasivo + Patrimonio  $

Balance Social (*)  $
(*) Solamente si es Entidad sin ánimo de lucro

Ingresos Actividad Ordinaria     $

Otros Ingresos     $

Costo de Ventas     $

Gastos Operacionales     $

Otros Gastos     $

Gastos por Impuestos     $

Utilidad / Perdida Operacional     $

Resultado del Período     $

MATRÍCULA INMOBILIARIA

DIRECCIÓN

BARRIO

MUNICIPIO

DEPARTAMENTO

PAIS

DECLARO BAJO LA GRAVEDAD DE JURAMENTO QUE CUMPLO CON LOS 
REQUISITOS  ESTABLECIDOS  EN  LA  LEY  1780  de  2016  PARA  ACCEDER  A  LOS 
BENEFICIOS DEL ARTICULO 3.

SOLO EN CASO DE 1RA RENOVACIÓN Y HABIÉNDOSE ACOGIDO A LOS BENEFICIOS DE LA 
LEY 1780 DE 2016 AL MOMENTO DE LA MATRÍCULA.

MANIFIESTO BAJO LA GRAVEDAD DE JURAMENTO QUE MANTENGO EL CUMPLIMIENTO DE LOS REQUISITOS 
ESTABLECIDOS EN EL NUMERAL 2.2.2.41.5.2 DEL DECRETO REGLAMENTARIO DE LA LEY

 

 

El suscrito declara bajo la gravedad del juramento que la información reportada en este formulario y la documentación anexa al mismo, es confiable, veraz, 
completa, exacta .

Cualquier falsedad en que se incurra podrá ser sancionada de acuerdo con la Ley (artículo 38 del Código de Comercio y normas concordantes y complementarias)

Espacio para uso exclusivo de la 
Cámara de Comercio

Documento de identificación Nº  CC  CE  TI  PASAPORTE  PAÍS

Nombre de la Persona Natural o Representante Legal de la Persona Jurídica FIRMA

Código Cámara de Comercio

Fecha

       HOJA 2 

%   

%   

INDIQUE EL PORCENTAJE DE PARTICIPACIÓN DE LAS MUJERES EN EL CAPITAL SOCIAL %

NÚMERO DE EMPLEADAS MUJERESNÚMERO TOTAL DE MUJERES QUE OCUPAN CARGOS DIRECTIVOS 

21

2022-03-14

35.000.000,00 276.000.000,000,00

0,000,00 0,00

35.000.000,00 0,00 173.000.000,00

20.200.000,0035.000.000,00

35.000.000,00 0,00

0,00 0,00

82.800.000,00

82.800.000,00

3

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00

0 0 0 1 4

0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

XX 0

0,00X

X

X

RESTREPO VILLA LANIA MARIA Formulario firmado electrónicamente

43.751.923 X

Formulario electrónico generado, enviado, recibido y
almacenado en forma de un mensaje de datos.  Las
formalidades del "diligenciamiento y firma" del titular
han sido cumplidas mediante equivalente funcional,
mecanismo confiable y apropiado para identificar al
interesado. (Artículos 6 y 7 de la Ley 527 de1999).



FORMULARIO DEL REGISTRO ÚNICO 
EMPRESARIAL Y SOCIAL RUES

MATRÍCULA MERCANTIL O RENOVACIÓN DE ESTABLECIMIENTOS 
DE COMERCIO, SUCURSALES O AGENCIAS

ANEXO 1

PROPIETARIO ÚNICO  SOCIEDAD DE HECHO  COPROPIETARIO  EL LOCAL DONDE FUNCIONA EL ESTABLECIMIENTO ES:  PROPIO  AJENO

TELÉFONO 1  TELÉFONO 2  TELÉFONO 3 

1

2

3

4

 

Diligencie a máquina o letra imprenta los datos. No se admiten tachones ni enmendaduras. En los términos del artículo 166 del Decreto 019 de 2012 y 33 del Código de 

Comercio, cualquier modificación de la información reportada debe ser actualizada. En los términos del artículo 36 del Código de Comercio, la Cámara de Comercio podrá 

solicitar información adicional. Autorizo el uso y divulgación de toda la información contenida en este formulario y sus anexos, para los fines propios de los registros 

públicos y su publicidad.

Para uso exclusivo de la Cámara de Comercio
Código Cámara y Fecha Radicación

ESTABLECIMIENTO DE COMERCIO  SUCURSAL  AGENCIA  MATRÍCULA  RENOVACIÓN  MATRÍCULA MERCANTÍL Nº

      AÑO QUE RENUEVA

DATOS DEL ESTABLECIMIENTO DE COMERCIO, SUCURSAL O AGENCIA.

ACTIVIDAD ECONÓMICA DEL ESTABLECIMIENTO, SUCURSAL O AGENCIA

PROPIETARIO (S)

INDIQUE UNA CLASIFICACIÓN PRINCIPAL Y MÁXIMO TRES CLASIFICACIONES SECUNDARIAS, TOMADAS DEL SISTEMA DE CLASIFICACIÓN INDUSTRIAL INTERNACIONAL UNIFORME (CIIU)

DESCRIBA DE MANERA BREVE Y RESUMIDA LA ACTIVIDAD ECONÓMICA QUE SE REALIZA EN EL ESTABLECIMIENTO, SUCURSAL O AGENCIA (Máximo 500 caracteres)

Indique el código SHD solamente si la actividad económica se desarrolla en la ciudad de Bogotá D.C.

NOMBRE DEL ESTABLECIMIENTO, SUCURSAL O AGENCIA

DIRECCIÓN COMERCIAL

MUNICIPIO

CORREO ELECTRÓNICO (Obligatorio)*

CORREO ELECTRÓNICO DE NOTIFICACIONES (Obligatorio)* (SOLO PARA SUCURSALES)

NOMBRE DEL PROPIETARIO(PERSONA NATURAL O PERSONA JURIDICA)

DIRECCIÓN DOMICILIO PRINCIPAL

DIRECCIÓN PARA NOTIFICACIÓN JUDICIAL

NOMBRE DEL REPRESENTANTE LEGAL O ADMINISTRADOR

FIRMA

El suscrito declara bajo la gravedad del juramento que la información reportada en este formulario es confiable, veraz, completa y exacta.

TIPO DE IDENTIFICACIÓN  CC  CE  TI  PASAPORTE  Nº  PAÍS

MUNICIPIO  DEPARTAMENTO

TELÉFONO 1  TELÉFONO 2  TELÉFONO 3

IDENTIFICACIÓN Nº

CC         CE         NIT         TI         PASAPORTE         DV

Tipo de Identificación del propietario MATRÍCULA 
MERCANTIL DEL 
PROPIETARIO

CÁMARA DE 
COMERCIO A LA 
QUE PERTENECE

 ACTIVIDAD PRINCIPAL  ACTIVIDAD SECUNDARIA  OTRAS ACTIVIDADES

CIIU 1  SHD  CIIU 2  SHD  CIIU 3  SHD  CIIU 4  SHD

ACTIVOS VINCULADOS AL ESTABLECIMIENTO DE COMERCIO SUCURSAL O AGENCIA

(Expresar las cifras en pesos colombianos. Datos sin decimales. )  $

DIRECCIÓN DE NOTIFICACIÓN JUDICIAL (SOLO PARA SUCURSALES)

MUNICIPIO DE NOTIFICACIÓN                                                                         DEPARTAMENTO PARA NOTIFICACIÓN

DEPARTAMENTO

Nº DE TRABAJADORES VINCULADOS
AL ESTABLECIMIENTO DE COMERCIO
SUCURSAL O AGENCIA

UBICACIÓN

CÓDIGO POSTAL  BARRIO, LOCALIDAD, VEREDA, CORREGIMIENTO

LOCAL  LOCAL Y OFICINA  VIVIENDA

OFICINA  FÁBRICA  FINCA

CÓDIGO POSTAL BARRIO, LOCALIDAD, VEREDA, CORREGIMIENTO

 

NOMBRE DEL PROPIETARIO, (PERSONA NATURAL O PERSONA JURÍDICA)

DIRECCIÓN DOMICILIO PRINCIPAL

DIRECCIÓN PARA NOTIFICACIÓN JUDICIAL

CUALQUIER FALSEDAD INCURRIDA PODRÁ SER SANCIONADA DE ACUERDO 
CON LA LEY (ART 38 CÓDIGO DE COMERCIO Y NORMAS CONCORDANTES Y 
COMPLEMENTARIAS)

ESPACIO EXCLUSIVO PARA LA CÁMARA DE COMERCIO

MUNICIPIO DEPARTAMENTO

NOMBRE DEL REPRESENTANTE LEGAL O ADMINISTRADOR

FIRMA

El suscrito declara bajo la gravedad del juramento que la información reportada en este formulario es confiable, veraz, completa y exacta.

TIPO DE IDENTIFICACIÓN  CC  CE  TI  PASAPORTE  Nº  PAÍS

MUNICIPIO  DEPARTAMENTO

TELÉFONO 1  TELÉFONO 2  TELÉFONO 3

IDENTIFICACIÓN Nº

CC         CE         NIT         TI         PASAPORTE         DV

Tipo de Identificación del propietario MATRÍCULA 
MERCANTIL DEL 
PROPIETARIO

CÁMARA DE 
COMERCIO A LA 
QUE PERTENECE

MUNICIPIO DEPARTAMENTO

SI EL ESTABLECIMIENTO DE COMERCIO POSEE MAS PROPIETARIOS, ADJUNTE FOTOCOPIAS DE ESTE DOCUMENTO FIRMADO CON ORIGINAL

Código Cámara de Comercio

Fecha

21

2022-03-14

3 6 3 3 8 3X X

2 0 2 2

SEDENT LABORATORIO DENTAL

Calle 53  45  64 Edificio Thunapa Of 106 CENTRO

3 0 0 3 2 2 0 0 4 2 03 2 2 3 4 6 7

0 0 1 0 5MEDELLÍN ANTIOQUIA X

sedentlab@hotmail.com

Calle 53  45  64 Edificio Thunapa Of 106 CENTRO

0 0 1 0 5MEDELLÍN ANTIOQUIA

sedentlab@hotmail.com

35.000.000 14

3 2 5 0

Fabricación de instrumentos, aparatos y materiales médicos y odontológicos (incluido mobiliario)

X X

LANIA MARIA RESTREPO VILLA

455608-14 3 7 5 1 9 2 3 1 X

Calle 53  45  64 Edificio Thunapa Of 106

MEDELLÍN 0 0 1 0 5ANTIOQUIA

03 0 0 3 2 2 0 0 4 23 2 2 3 4 6 7

MEDELLÍN ANTIOQUIA0 0 1 0 5Calle 53  45  64 Edificio Thunapa Of 106

RESTREPO VILLA LANIA MARIA

X 4 3 7 5 1 9 2 3

Formulario firmado electrónicamente

Formulario electrónico generado, enviado, recibido y almacenado en forma de un mensaje de datos.  Las formalidades del
"diligenciamiento y firma" del titular han sido cumplidas mediante equivalente funcional, mecanismo confiable y apropiado para
identificar al interesado. (Artículos 6 y 7 de la Ley 527 de1999).





Generado por el portal www.medellin.gov.co
_____________________________________________________________________________________________________
Centro Administrativo Municipal -CAM -Calle 44 No. 52 -165 Línea Única de Atención a la Ciudadanía 44 44 144 Medellín -Colombia

 

CERTIFICADO DE
INSCRIPCIÓN COMO CONTRIBUYENTE INDUSTRIA Y COMERCIO Y AVISOS Y TABLEROS

 

Consecutivo 0000698234

Fecha de Expedicion 2022-07-13

Fecha de Vencimiento 2022-07-31

Contribuyente LANIA MARIA RESTREPO VILLA

Nit 43751923

Dirección CL 053 045 064 00106

 

Figura inscrito(a) como contribuyente del Impuesto de Industria y Comercio ya que
ejerce actividad(es) gravable(s) con dicho impuesto en jurisdicción del municipio de
Medellín. Con fecha de inicio de actividad 2011-09-19.

 

Valido sin enmendaduras

_________________________
LUCIA BEATRIZ AGUDELO HERNANDEZ
LIDER DE PROYECTO

De conformidad con el artículo 12 del Decreto 2150 de 1995 y la Resolución 70825 del 23 de Diciembre de 2016, por medio de la
cual se informa la digitalización e imposición de la firma mecánica de la Líder de Proyecto Servicios Tributarios de la Subsecretaría
de Ingresos, en los certificados de carácter tributario municipal

MUNICIPIO DE MEDELLIN
SECRETARÍA DE ACIENDAH

UBSECRETARÍA DE NGRESOSS I



Fecha del informe: 13 de Julio de 2022 Pagina 1 de 17

 

  Saldo Inicial   Concepto   Movimiento Mes   Valor Pagado   Saldo Final

Convenio de Pago   Nro. Cuotas   Activo  

       

Periodo: Noviembre/2011 Cuotas vencidas: 1 Fecha Venc.: 23/11/2011 Fecha Recargo: 30/11/2011

  Industria y Comercio Retroacti 42.000  

  Industria y Comercio Impuesto 21.000  

  FECHA RECAUDO 00/00/0000 0

       

  INTERESES POR MORA 0  

0 63.000 0 63.000

       

Periodo: Diciembre/2011 Cuotas vencidas: 0 Fecha Venc.: 22/12/2011 Fecha Recargo: 28/12/2011

  Intereses ICA 1.336  

  Industria y Comercio Impuesto 21.000  

  FECHA RECAUDO 00/00/0000 0

       

  INTERESES POR MORA 1.336  

63.000 22.336 0 85.336

       

Periodo: Enero/2012 Cuotas vencidas: 2 Fecha Venc.: 30/01/2012 Fecha Recargo: 30/01/2012

  Intereses ICA 1.871  

  Industria y Comercio Impuesto 21.844  

  FECHA RECAUDO 25/01/2012 109.051

       

  INTERESES POR MORA 1.871  

85.336 23.715 109.051 0

       

Periodo: Febrero/2012 Cuotas vencidas: 1 Fecha Venc.: 23/02/2012 Fecha Recargo: 28/02/2012

  Industria y Comercio Impuesto 21.844  

  FECHA RECAUDO 16/02/2012 21.844

       

  INTERESES POR MORA 0  

0 21.844 21.844 0

       

Periodo: Marzo/2012 Cuotas vencidas: 1 Fecha Venc.: 26/03/2012 Fecha Recargo: 29/03/2012

  Industria y Comercio Impuesto 21.844  

  FECHA RECAUDO 29/03/2012 21.844

       

  INTERESES POR MORA 0  

0 21.844 21.844 0

       

Periodo: Abril/2012 Cuotas vencidas: 1 Fecha Venc.: 24/04/2012 Fecha Recargo: 27/04/2012

  Intereses ICA 47  

  Industria y Comercio Impuesto 21.844  

  FECHA RECAUDO 19/04/2012 21.891

       

  INTERESES POR MORA 47  

0 21.891 21.891 0

       

Periodo: Mayo/2012 Cuotas vencidas: 1 Fecha Venc.: 25/05/2012 Fecha Recargo: 30/05/2012

  Industria y Comercio Impuesto 21.844  

MUNICIPIO DE MEDELLIN
SECRETARÍA DE ACIENDAH

UBSECRETARÍA DE NGRESOSS I

 

Movimiento Mensual de Industria y Comercio
Medellín, 13 de Julio de 2022

43751923 - LANIA MARIA RESTREPO VILLA
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  Saldo Inicial   Concepto   Movimiento Mes   Valor Pagado   Saldo Final

Convenio de Pago   Nro. Cuotas   Activo  

  FECHA RECAUDO 25/05/2012 21.844

       

  INTERESES POR MORA 0  

0 21.844 21.844 0

       

Periodo: Junio/2012 Cuotas vencidas: 1 Fecha Venc.: 25/06/2012 Fecha Recargo: 28/06/2012

  Industria y Comercio Impuesto 21.844  

  FECHA RECAUDO 27/06/2012 21.844

       

  INTERESES POR MORA 0  

0 21.844 21.844 0

       

Periodo: Julio/2012 Cuotas vencidas: 1 Fecha Venc.: 25/07/2012 Fecha Recargo: 30/07/2012

  Industria y Comercio Impuesto 21.844  

  Intereses ICA 32  

  FECHA RECAUDO 17/07/2012 21.876

       

  INTERESES POR MORA 32  

0 21.876 21.876 0

       

Periodo: Agosto/2012 Cuotas vencidas: 1 Fecha Venc.: 27/08/2012 Fecha Recargo: 30/08/2012

  Industria y Comercio Impuesto 21.844  

  FECHA RECAUDO 17/08/2012 21.844

       

  INTERESES POR MORA 0  

0 21.844 21.844 0

       

Periodo: Septiembre/2012 Cuotas vencidas: 1 Fecha Venc.: 24/09/2012 Fecha Recargo: 27/09/2012

  Industria y Comercio Impuesto 21.844  

  FECHA RECAUDO 18/09/2012 21.844

       

  INTERESES POR MORA 0  

0 21.844 21.844 0

       

Periodo: Octubre/2012 Cuotas vencidas: 1 Fecha Venc.: 25/10/2012 Fecha Recargo: 30/10/2012

  Industria y Comercio Impuesto 21.844  

  FECHA RECAUDO 00/00/0000 0

       

  INTERESES POR MORA 0  

0 21.844 0 21.844

       

Periodo: Noviembre/2012 Cuotas vencidas: 0 Fecha Venc.: 26/11/2012 Fecha Recargo: 29/11/2012

  Intereses ICA 512  

  Industria y Comercio Impuesto 21.844  

  FECHA RECAUDO 00/00/0000 0

       

  INTERESES POR MORA 512  

21.844 22.356 0 44.200

       

Periodo: Diciembre/2012 Cuotas vencidas: 1 Fecha Venc.: 26/12/2012 Fecha Recargo: 26/12/2012

  Industria y Comercio Impuesto 21.844  

  Intereses ICA 1.002  

  FECHA RECAUDO 00/00/0000 0

       

  INTERESES POR MORA 1.002  

44.200 22.846 0 67.046

       

Periodo: Enero/2013 Cuotas vencidas: 2 Fecha Venc.: 30/01/2013 Fecha Recargo: 30/01/2013

  Intereses ICA 1.535  

  Industria y Comercio Impuesto 22.513  

  FECHA RECAUDO 00/00/0000 0
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  Saldo Inicial   Concepto   Movimiento Mes   Valor Pagado   Saldo Final

Convenio de Pago   Nro. Cuotas   Activo  

       

  INTERESES POR MORA 1.535  

67.046 24.048 0 91.094

       

Periodo: Febrero/2013 Cuotas vencidas: 3 Fecha Venc.: 22/02/2013 Fecha Recargo: 27/02/2013

  Intereses ICA 2.050  

  Industria y Comercio Impuesto 22.513  

  FECHA RECAUDO 00/00/0000 0

       

  INTERESES POR MORA 2.050  

91.094 24.563 0 115.657

       

Periodo: Marzo/2013 Cuotas vencidas: 4 Fecha Venc.: 20/03/2013 Fecha Recargo: 21/03/2013

  Intereses ICA 2.325  

  Industria y Comercio Impuesto 22.513  

  FECHA RECAUDO 00/00/0000 0

       

  INTERESES POR MORA 2.325  

115.657 24.838 0 140.495

       

Periodo: Abril/2013 Cuotas vencidas: 5 Fecha Venc.: 24/04/2013 Fecha Recargo: 29/04/2013

  Industria y Comercio Impuesto 22.513  

  Intereses ICA 3.098  

  FECHA RECAUDO 00/00/0000 0

       

  INTERESES POR MORA 3.098  

140.495 25.611 0 166.106

       

Periodo: Mayo/2013 Cuotas vencidas: 6 Fecha Venc.: 24/05/2013 Fecha Recargo: 30/05/2013

  Intereses ICA 3.517  

  Industria y Comercio Impuesto 22.513  

  FECHA RECAUDO 29/05/2013 192.136

       

  INTERESES POR MORA 3.517  

166.106 26.030 192.136 0

       

Periodo: Junio/2013 Cuotas vencidas: 1 Fecha Venc.: 21/06/2013 Fecha Recargo: 27/06/2013

  Intereses ICA 671  

  Industria y Comercio Impuesto 22.513  

  FECHA RECAUDO 00/00/0000 0

       

  INTERESES POR MORA 671  

0 23.184 0 23.184

       

Periodo: Julio/2013 Cuotas vencidas: 0 Fecha Venc.: 25/07/2013 Fecha Recargo: 30/07/2013

  Intereses ICA 509  

  Industria y Comercio Impuesto 22.513  

  FECHA RECAUDO 00/00/0000 0

       

  INTERESES POR MORA 509  

23.184 23.022 0 46.206

       

Periodo: Agosto/2013 Cuotas vencidas: 1 Fecha Venc.: 23/08/2013 Fecha Recargo: 29/08/2013

  Intereses ICA 1.030  

  Industria y Comercio Impuesto 22.513  

  FECHA RECAUDO 00/00/0000 0

       

  INTERESES POR MORA 1.030  

46.206 23.543 0 69.749

       

Periodo: Septiembre/2013 Cuotas vencidas: 2 Fecha Venc.: 26/09/2013 Fecha Recargo: 30/09/2013
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  Intereses ICA 1.544  

  Industria y Comercio Impuesto 22.513  

  FECHA RECAUDO 00/00/0000 0

       

  INTERESES POR MORA 1.544  

69.749 24.057 0 93.806

       

Periodo: Octubre/2013 Cuotas vencidas: 3 Fecha Venc.: 25/10/2013 Fecha Recargo: 30/10/2013

  Intereses ICA 1.993  

  Industria y Comercio Impuesto 22.513  

  FECHA RECAUDO 00/00/0000 0

       

  INTERESES POR MORA 1.993  

93.806 24.506 0 118.312

       

Periodo: Noviembre/2013 Cuotas vencidas: 4 Fecha Venc.: 26/11/2013 Fecha Recargo: 28/11/2013

  Industria y Comercio Impuesto 22.513  

  Intereses ICA 2.519  

  FECHA RECAUDO 00/00/0000 0

       

  INTERESES POR MORA 2.519  

118.312 25.032 0 143.344

       

Periodo: Diciembre/2013 Cuotas vencidas: 5 Fecha Venc.: 20/12/2013 Fecha Recargo: 26/12/2013

  Intereses ICA 2.926  

  Industria y Comercio Impuesto 22.513  

  FECHA RECAUDO 00/00/0000 0

       

  INTERESES POR MORA 2.926  

143.344 25.439 0 168.783

       

Periodo: Enero/2014 Cuotas vencidas: 7 Fecha Venc.: 30/01/2014 Fecha Recargo: 30/01/2014

  Intereses ICA 3.527  

  Industria y Comercio Impuesto 22.927  

  FECHA RECAUDO 00/00/0000 0

       

  INTERESES POR MORA 3.527  

168.783 26.454 0 195.237

       

Periodo: Febrero/2014 Cuotas vencidas: 8 Fecha Venc.: 21/02/2014 Fecha Recargo: 27/02/2014

  Intereses ICA 4.004  

  Industria y Comercio Impuesto 22.927  

  FECHA RECAUDO 00/00/0000 0

       

  INTERESES POR MORA 4.004  

195.237 26.931 0 222.168

       

Periodo: Marzo/2014 Cuotas vencidas: 8 Fecha Venc.: 21/03/2014 Fecha Recargo: 28/03/2014

  Intereses ICA 4.076  

  Industria y Comercio Impuesto 22.927  

  FECHA RECAUDO 00/00/0000 0

       

  INTERESES POR MORA 4.076  

222.168 27.003 0 249.171

       

Periodo: Abril/2014 Cuotas vencidas: 9 Fecha Venc.: 24/04/2014 Fecha Recargo: 29/04/2014

  Intereses ICA 5.021  

  Industria y Comercio Impuesto 22.927  

  FECHA RECAUDO 14/04/2014 277.119

       

  INTERESES POR MORA 5.021  
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249.171 27.948 277.119 0

       

Periodo: Mayo/2014 Cuotas vencidas: 1 Fecha Venc.: 23/05/2014 Fecha Recargo: 29/05/2014

  Industria y Comercio Impuesto 22.927  

  FECHA RECAUDO 00/00/0000 0

       

  INTERESES POR MORA 0  

0 22.927 0 22.927

       

Periodo: Junio/2014 Cuotas vencidas: 0 Fecha Venc.: 20/06/2014 Fecha Recargo: 26/06/2014

  Intereses ICA 508  

  Industria y Comercio Impuesto 22.927  

  FECHA RECAUDO 00/00/0000 0

       

  INTERESES POR MORA 508  

22.927 23.435 0 46.362

       

Periodo: Julio/2014 Cuotas vencidas: 1 Fecha Venc.: 24/07/2014 Fecha Recargo: 30/07/2014

  Industria y Comercio Impuesto 22.927  

  Intereses ICA 983  

  FECHA RECAUDO 00/00/0000 0

       

  INTERESES POR MORA 983  

46.362 23.910 0 70.272

       

Periodo: Agosto/2014 Cuotas vencidas: 2 Fecha Venc.: 22/08/2014 Fecha Recargo: 28/08/2014

  Intereses ICA 1.503  

  Industria y Comercio Impuesto 22.927  

  FECHA RECAUDO 00/00/0000 0

       

  INTERESES POR MORA 1.503  

70.272 24.430 0 94.702

       

Periodo: Septiembre/2014 Cuotas vencidas: 3 Fecha Venc.: 23/09/2014 Fecha Recargo: 29/09/2014

  Intereses ICA 2.005  

  Industria y Comercio Impuesto 22.927  

  FECHA RECAUDO 26/09/2014 119.634

       

  INTERESES POR MORA 2.005  

94.702 24.932 119.634 0

       

Periodo: Octubre/2014 Cuotas vencidas: 1 Fecha Venc.: 24/10/2014 Fecha Recargo: 30/10/2014

  Intereses ICA 243  

  Industria y Comercio Impuesto 22.927  

  FECHA RECAUDO 00/00/0000 0

       

  INTERESES POR MORA 243  

0 23.170 0 23.170

       

Periodo: Noviembre/2014 Cuotas vencidas: 0 Fecha Venc.: 21/11/2014 Fecha Recargo: 27/11/2014

  Intereses ICA 497  

  Industria y Comercio Impuesto 22.927  

  FECHA RECAUDO 00/00/0000 0

       

  INTERESES POR MORA 497  

23.170 23.424 0 46.594

       

Periodo: Diciembre/2014 Cuotas vencidas: 1 Fecha Venc.: 19/12/2014 Fecha Recargo: 26/12/2014

  Intereses ICA 963  

  Industria y Comercio Impuesto 22.927  

  FECHA RECAUDO 00/00/0000 0
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  INTERESES POR MORA 963  

46.594 23.890 0 70.484

       

Periodo: Enero/2015 Cuotas vencidas: 3 Fecha Venc.: 29/01/2015 Fecha Recargo: 29/01/2015

  Intereses ICA 1.492  

  Industria y Comercio Impuesto 23.681  

  FECHA RECAUDO 00/00/0000 0

       

  INTERESES POR MORA 1.492  

70.484 25.173 0 95.657

       

Periodo: Febrero/2015 Cuotas vencidas: 3 Fecha Venc.: 23/02/2015 Fecha Recargo: 26/02/2015

  Industria y Comercio Impuesto 23.681  

  Intereses ICA 2.010  

  FECHA RECAUDO 00/00/0000 0

       

  INTERESES POR MORA 2.010  

95.657 25.691 0 121.348

       

Periodo: Marzo/2015 Cuotas vencidas: 4 Fecha Venc.: 24/03/2015 Fecha Recargo: 26/03/2015

  Intereses ICA 2.257  

  Industria y Comercio Impuesto 23.681  

  FECHA RECAUDO 00/00/0000 0

       

  INTERESES POR MORA 2.257  

121.348 25.938 0 147.286

       

Periodo: Abril/2015 Cuotas vencidas: 5 Fecha Venc.: 24/04/2015 Fecha Recargo: 29/04/2015

  Intereses ICA 3.009  

  Industria y Comercio Impuesto 23.681  

  FECHA RECAUDO 00/00/0000 0

       

  INTERESES POR MORA 3.009  

147.286 26.690 0 173.976

       

Periodo: Mayo/2015 Cuotas vencidas: 6 Fecha Venc.: 22/05/2015 Fecha Recargo: 28/05/2015

  Intereses ICA 3.430  

  Industria y Comercio Impuesto 23.681  

  FECHA RECAUDO 00/00/0000 0

       

  INTERESES POR MORA 3.430  

173.976 27.111 0 201.087

       

Periodo: Junio/2015 Cuotas vencidas: 7 Fecha Venc.: 22/06/2015 Fecha Recargo: 26/06/2015

  Intereses ICA 4.057  

  Industria y Comercio Impuesto 23.681  

  FECHA RECAUDO 00/00/0000 0

       

  INTERESES POR MORA 4.057  

201.087 27.738 0 228.825

       

Periodo: Julio/2015 Cuotas vencidas: 8 Fecha Venc.: 24/07/2015 Fecha Recargo: 30/07/2015

  Intereses ICA 4.423  

  Industria y Comercio Impuesto 23.681  

  FECHA RECAUDO 00/00/0000 0

       

  INTERESES POR MORA 4.423  

228.825 28.104 0 256.929

       

Periodo: Agosto/2015 Cuotas vencidas: 9 Fecha Venc.: 24/08/2015 Fecha Recargo: 28/08/2015
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  Intereses ICA 5.057  

  Industria y Comercio Impuesto 23.681  

  FECHA RECAUDO 00/00/0000 0

       

  INTERESES POR MORA 5.057  

256.929 28.738 0 285.667

       

Periodo: Septiembre/2015 Cuotas vencidas: 10 Fecha Venc.: 24/09/2015 Fecha Recargo: 29/09/2015

  Industria y Comercio Impuesto 23.681  

  Intereses ICA 5.568  

  FECHA RECAUDO 00/00/0000 0

       

  INTERESES POR MORA 5.568  

285.667 29.249 0 314.916

       

Periodo: Octubre/2015 Cuotas vencidas: 11 Fecha Venc.: 23/10/2015 Fecha Recargo: 29/10/2015

  Intereses ICA 5.882  

  Industria y Comercio Impuesto 23.681  

  FECHA RECAUDO 00/00/0000 0

       

  INTERESES POR MORA 5.882  

314.916 29.563 0 344.479

       

Periodo: Noviembre/2015 Cuotas vencidas: 13 Fecha Venc.: 23/11/2015 Fecha Recargo: 27/11/2015

  Intereses ICA 6.611  

  Industria y Comercio Impuesto 23.681  

  FECHA RECAUDO 00/00/0000 0

       

  INTERESES POR MORA 6.611  

344.479 30.292 0 374.771

       

Periodo: Diciembre/2015 Cuotas vencidas: 13 Fecha Venc.: 21/12/2015 Fecha Recargo: 28/12/2015

  Intereses ICA 6.894  

  Industria y Comercio Impuesto 23.681  

  FECHA RECAUDO 00/00/0000 0

       

  INTERESES POR MORA 6.894  

374.771 30.575 0 405.346

       

Periodo: Enero/2016 Cuotas vencidas: 15 Fecha Venc.: 28/01/2016 Fecha Recargo: 28/01/2016

  Intereses ICA 7.636  

  Industria y Comercio Impuesto 25.076  

  FECHA RECAUDO 21/01/2016 438.058

       

  INTERESES POR MORA 7.636  

405.346 32.712 438.058 0

       

Periodo: Febrero/2016 Cuotas vencidas: 1 Fecha Venc.: 22/02/2016 Fecha Recargo: 26/02/2016

  Industria y Comercio Impuesto 25.076  

  FECHA RECAUDO 00/00/0000 0

       

  INTERESES POR MORA 0  

0 25.076 0 25.076

       

Periodo: Marzo/2016 Cuotas vencidas: 0 Fecha Venc.: 23/03/2016 Fecha Recargo: 29/03/2016

  Intereses ICA 516  

  Industria y Comercio Impuesto 25.076  

  FECHA RECAUDO 00/00/0000 0

       

  INTERESES POR MORA 516  

25.076 25.592 0 50.668
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Periodo: Abril/2016 Cuotas vencidas: 1 Fecha Venc.: 22/04/2016 Fecha Recargo: 28/04/2016

  Intereses ICA 1.102  

  Industria y Comercio Impuesto 25.076  

  FECHA RECAUDO 00/00/0000 0

       

  INTERESES POR MORA 1.102  

50.668 26.178 0 76.846

       

Periodo: Mayo/2016 Cuotas vencidas: 2 Fecha Venc.: 23/05/2016 Fecha Recargo: 27/05/2016

  Industria y Comercio Impuesto 25.076  

  Intereses ICA 1.661  

  FECHA RECAUDO 00/00/0000 0

       

  INTERESES POR MORA 1.661  

76.846 26.737 0 103.583

       

Periodo: Junio/2016 Cuotas vencidas: 3 Fecha Venc.: 23/06/2016 Fecha Recargo: 28/06/2016

  Intereses ICA 2.289  

  Industria y Comercio Impuesto 25.076  

  FECHA RECAUDO 00/00/0000 0

       

  INTERESES POR MORA 2.289  

103.583 27.365 0 130.948

       

Periodo: Julio/2016 Cuotas vencidas: 4 Fecha Venc.: 22/07/2016 Fecha Recargo: 28/07/2016

  Intereses ICA 2.769  

  Industria y Comercio Impuesto 25.076  

  FECHA RECAUDO 00/00/0000 0

       

  INTERESES POR MORA 2.769  

130.948 27.845 0 158.793

       

Periodo: Agosto/2016 Cuotas vencidas: 5 Fecha Venc.: 24/08/2016 Fecha Recargo: 29/08/2016

  Intereses ICA 3.550  

  Industria y Comercio Impuesto 25.076  

  FECHA RECAUDO 00/00/0000 0

       

  INTERESES POR MORA 3.550  

158.793 28.626 0 187.419

       

Periodo: Septiembre/2016 Cuotas vencidas: 6 Fecha Venc.: 23/09/2016 Fecha Recargo: 28/09/2016

  Intereses ICA 4.142  

  Industria y Comercio Impuesto 25.076  

  FECHA RECAUDO 00/00/0000 0

       

  INTERESES POR MORA 4.142  

187.419 29.218 0 216.637

       

Periodo: Octubre/2016 Cuotas vencidas: 7 Fecha Venc.: 24/10/2016 Fecha Recargo: 28/10/2016

  Intereses ICA 4.581  

  Industria y Comercio Impuesto 25.076  

  FECHA RECAUDO 00/00/0000 0

       

  INTERESES POR MORA 4.581  

216.637 29.657 0 246.294

       

Periodo: Noviembre/2016 Cuotas vencidas: 8 Fecha Venc.: 23/11/2016 Fecha Recargo: 28/11/2016

  Intereses ICA 5.467  

  Industria y Comercio Impuesto 25.076  

  FECHA RECAUDO 00/00/0000 0
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  INTERESES POR MORA 5.467  

246.294 30.543 0 276.837

       

Periodo: Diciembre/2016 Cuotas vencidas: 9 Fecha Venc.: 23/12/2016 Fecha Recargo: 28/12/2016

  Industria y Comercio Impuesto 25.076  

  Intereses ICA 5.878  

  FECHA RECAUDO 00/00/0000 0

       

  INTERESES POR MORA 5.878  

276.837 30.954 0 307.791

       

Periodo: Enero/2017 Cuotas vencidas: 11 Fecha Venc.: 30/01/2017 Fecha Recargo: 30/01/2017

  Intereses ICA 6.682  

  Industria y Comercio Impuesto 26.701  

  FECHA RECAUDO 00/00/0000 0

       

  INTERESES POR MORA 6.682  

307.791 33.383 0 341.174

       

Periodo: Febrero/2017 Cuotas vencidas: 12 Fecha Venc.: 22/02/2017 Fecha Recargo: 27/02/2017

  Intereses ICA 7.040  

  Industria y Comercio Impuesto 26.701  

  FECHA RECAUDO 00/00/0000 0

       

  INTERESES POR MORA 7.040  

341.174 33.741 0 374.915

       

Periodo: Marzo/2017 Cuotas vencidas: 12 Fecha Venc.: 24/03/2017 Fecha Recargo: 29/03/2017

  Intereses ICA 6.921  

  Industria y Comercio Impuesto 26.701  

  FECHA RECAUDO 00/00/0000 0

       

  INTERESES POR MORA 6.921  

374.915 33.622 0 408.537

       

Periodo: Abril/2017 Cuotas vencidas: 14 Fecha Venc.: 21/04/2017 Fecha Recargo: 27/04/2017

  Intereses ICA 8.283  

  Industria y Comercio Impuesto 26.701  

  FECHA RECAUDO 00/00/0000 0

       

  INTERESES POR MORA 8.283  

408.537 34.984 0 443.521

       

Periodo: Mayo/2017 Cuotas vencidas: 15 Fecha Venc.: 24/05/2017 Fecha Recargo: 30/05/2017

  Intereses ICA 8.616  

  Industria y Comercio Impuesto 26.701  

  FECHA RECAUDO 00/00/0000 0

       

  INTERESES POR MORA 8.616  

443.521 35.317 0 478.838

       

Periodo: Junio/2017 Cuotas vencidas: 16 Fecha Venc.: 23/06/2017 Fecha Recargo: 28/06/2017

  Intereses ICA 9.524  

  Industria y Comercio Impuesto 26.701  

  FECHA RECAUDO 00/00/0000 0

       

  INTERESES POR MORA 9.524  

478.838 36.225 0 515.063

       

Periodo: Julio/2017 Cuotas vencidas: 17 Fecha Venc.: 24/07/2017 Fecha Recargo: 28/07/2017
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  Industria y Comercio Impuesto 26.701  

  Intereses ICA 9.818  

  FECHA RECAUDO 00/00/0000 0

       

  INTERESES POR MORA 9.818  

515.063 36.519 0 551.582

       

Periodo: Agosto/2017 Cuotas vencidas: 18 Fecha Venc.: 24/08/2017 Fecha Recargo: 29/08/2017

  Intereses ICA 10.607  

  Industria y Comercio Impuesto 26.701  

  FECHA RECAUDO 00/00/0000 0

       

  INTERESES POR MORA 10.607  

551.582 37.308 0 588.890

       

Periodo: Septiembre/2017 Cuotas vencidas: 19 Fecha Venc.: 22/09/2017 Fecha Recargo: 27/09/2017

  Intereses ICA 11.219  

  Industria y Comercio Impuesto 26.701  

  FECHA RECAUDO 00/00/0000 0

       

  INTERESES POR MORA 11.219  

588.890 37.920 0 626.810

       

Periodo: Octubre/2017 Cuotas vencidas: 20 Fecha Venc.: 24/10/2017 Fecha Recargo: 30/10/2017

  Intereses ICA 11.206  

  Industria y Comercio Impuesto 26.701  

  FECHA RECAUDO 19/10/2017 664.717

       

  INTERESES POR MORA 11.206  

626.810 37.907 664.717 0

       

Periodo: Noviembre/2017 Cuotas vencidas: 1 Fecha Venc.: 24/11/2017 Fecha Recargo: 29/11/2017

  Industria y Comercio Impuesto 26.701  

  FECHA RECAUDO 00/00/0000 0

       

  INTERESES POR MORA 0  

0 26.701 0 26.701

       

Periodo: Diciembre/2017 Cuotas vencidas: 0 Fecha Venc.: 21/12/2017 Fecha Recargo: 27/12/2017

  Intereses ICA 567  

  Industria y Comercio Impuesto 26.701  

  FECHA RECAUDO 00/00/0000 0

       

  INTERESES POR MORA 567  

26.701 27.268 0 53.969

       

Periodo: Febrero/2018 Cuotas vencidas: 2 Fecha Venc.: 22/02/2018 Fecha Recargo: 27/02/2018

  Industria y Comercio Imp Mensu 39.689  

  Industria y Comercio Imp Mensu 39.689  

  FECHA RECAUDO 00/00/0000 0

       

  INTERESES POR MORA 0  

55.130 79.378 0 134.508

       

Periodo: Marzo/2018 Cuotas vencidas: 3 Fecha Venc.: 22/03/2018 Fecha Recargo: 28/03/2018

  Intereses ICA 2.636  

  Industria y Comercio Impuesto 39.689  

  FECHA RECAUDO 00/00/0000 0

       

  INTERESES POR MORA 2.636  

134.508 42.325 0 176.833
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Periodo: Abril/2018 Cuotas vencidas: 4 Fecha Venc.: 23/04/2018 Fecha Recargo: 27/04/2018

  Industria y Comercio Impuesto 39.689  

  Intereses ICA 3.734  

  FECHA RECAUDO 00/00/0000 0

       

  INTERESES POR MORA 3.734  

176.833 43.423 0 220.256

       

Periodo: Mayo/2018 Cuotas vencidas: 5 Fecha Venc.: 24/05/2018 Fecha Recargo: 30/05/2018

  Intereses ICA 4.404  

  Industria y Comercio Impuesto 39.689  

  FECHA RECAUDO 00/00/0000 0

       

  INTERESES POR MORA 4.404  

220.256 44.093 0 264.349

       

Periodo: Junio/2018 Cuotas vencidas: 6 Fecha Venc.: 22/06/2018 Fecha Recargo: 28/06/2018

  Intereses ICA 5.392  

  Industria y Comercio Impuesto 39.689  

  FECHA RECAUDO 00/00/0000 0

       

  INTERESES POR MORA 5.392  

264.349 45.081 0 309.430

       

Periodo: Julio/2018 Cuotas vencidas: 7 Fecha Venc.: 23/07/2018 Fecha Recargo: 30/07/2018

  Intereses ICA 5.996  

  Industria y Comercio Impuesto 39.689  

  FECHA RECAUDO 00/00/0000 0

       

  INTERESES POR MORA 5.996  

309.430 45.685 0 355.115

       

Periodo: Agosto/2018 Cuotas vencidas: 8 Fecha Venc.: 23/08/2018 Fecha Recargo: 30/08/2018

  Intereses ICA 6.958  

  Industria y Comercio Impuesto 39.689  

  FECHA RECAUDO 00/00/0000 0

       

  INTERESES POR MORA 6.958  

355.115 46.647 0 401.762

       

Periodo: Septiembre/2018 Cuotas vencidas: 9 Fecha Venc.: 21/09/2018 Fecha Recargo: 27/09/2018

  Intereses ICA 7.757  

  Industria y Comercio Impuesto 39.689  

  FECHA RECAUDO 00/00/0000 0

       

  INTERESES POR MORA 7.757  

401.762 47.446 0 449.208

       

Periodo: Octubre/2018 Cuotas vencidas: 10 Fecha Venc.: 25/10/2018 Fecha Recargo: 30/10/2018

  Intereses ICA 8.260  

  Industria y Comercio Impuesto 39.689  

  FECHA RECAUDO 00/00/0000 0

       

  INTERESES POR MORA 8.260  

449.208 47.949 0 497.157

       

Periodo: Noviembre/2018 Cuotas vencidas: 11 Fecha Venc.: 23/11/2018 Fecha Recargo: 29/11/2018

  Industria y Comercio Impuesto 39.689  

  Intereses ICA 9.279  

  FECHA RECAUDO 00/00/0000 0
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  INTERESES POR MORA 9.279  

497.157 48.968 0 546.125

       

Periodo: Diciembre/2018 Cuotas vencidas: 12 Fecha Venc.: 21/12/2018 Fecha Recargo: 27/12/2018

  Intereses ICA 9.705  

  Industria y Comercio Impuesto 39.689  

  FECHA RECAUDO 00/00/0000 0

       

  INTERESES POR MORA 9.705  

546.125 49.394 0 595.519

       

Periodo: Enero/2019 Cuotas vencidas: 14 Fecha Venc.: 30/01/2019 Fecha Recargo: 30/01/2019

  Intereses ICA 10.791  

  Industria y Comercio Impuesto 41.011  

  FECHA RECAUDO 00/00/0000 0

       

  INTERESES POR MORA 10.791  

595.519 51.802 0 647.321

       

Periodo: Febrero/2019 Cuotas vencidas: 14 Fecha Venc.: 22/02/2019 Fecha Recargo: 26/02/2019

  Intereses ICA 11.489  

  Industria y Comercio Impuesto 41.011  

  FECHA RECAUDO 00/00/0000 0

       

  INTERESES POR MORA 11.489  

647.321 52.500 0 699.821

       

Periodo: Marzo/2019 Cuotas vencidas: 15 Fecha Venc.: 22/03/2019 Fecha Recargo: 27/03/2019

  Intereses ICA 11.422  

  Industria y Comercio Impuesto 41.011  

  FECHA RECAUDO 00/00/0000 0

       

  INTERESES POR MORA 11.422  

699.821 52.433 0 752.254

       

Periodo: Abril/2019 Cuotas vencidas: 16 Fecha Venc.: 22/04/2019 Fecha Recargo: 26/04/2019

  Intereses ICA 13.281  

  Industria y Comercio Impuesto 41.011  

  FECHA RECAUDO 00/00/0000 0

       

  INTERESES POR MORA 13.281  

752.254 54.292 0 806.546

       

Periodo: Mayo/2019 Cuotas vencidas: 17 Fecha Venc.: 24/05/2019 Fecha Recargo: 29/05/2019

  Intereses ICA 13.624  

  Industria y Comercio Impuesto 41.011  

  FECHA RECAUDO 00/00/0000 0

       

  INTERESES POR MORA 13.624  

806.546 54.635 0 861.181

       

Periodo: Junio/2019 Cuotas vencidas: 19 Fecha Venc.: 21/06/2019 Fecha Recargo: 26/06/2019

  Industria y Comercio Impuesto 41.011  

  Intereses ICA 14.925  

  FECHA RECAUDO 18/06/2019 917.117

       

  INTERESES POR MORA 14.925  

861.181 55.936 917.117 0

       

Periodo: Julio/2019 Cuotas vencidas: 1 Fecha Venc.: 24/07/2019 Fecha Recargo: 29/07/2019
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  Industria y Comercio Impuesto 41.011  

  FECHA RECAUDO 10/07/2019 41.011

       

  INTERESES POR MORA 0  

0 41.011 41.011 0

       

Periodo: Agosto/2019 Cuotas vencidas: 1 Fecha Venc.: 22/08/2019 Fecha Recargo: 28/08/2019

  Industria y Comercio Impuesto 41.011  

  FECHA RECAUDO 22/08/2019 41.011

       

  INTERESES POR MORA 0  

0 41.011 41.011 0

       

Periodo: Septiembre/2019 Cuotas vencidas: 1 Fecha Venc.: 23/09/2019 Fecha Recargo: 26/09/2019

  Industria y Comercio Impuesto 41.011  

  FECHA RECAUDO 12/09/2019 41.011

       

  INTERESES POR MORA 0  

0 41.011 41.011 0

       

Periodo: Octubre/2019 Cuotas vencidas: 1 Fecha Venc.: 24/10/2019 Fecha Recargo: 29/10/2019

  Industria y Comercio Impuesto 41.011  

  FECHA RECAUDO 12/10/2019 41.011

       

  INTERESES POR MORA 0  

0 41.011 41.011 0

       

Periodo: Noviembre/2019 Cuotas vencidas: 1 Fecha Venc.: 22/11/2019 Fecha Recargo: 27/11/2019

  Industria y Comercio Impuesto 41.011  

  FECHA RECAUDO 15/11/2019 41.011

       

  INTERESES POR MORA 0  

0 41.011 41.011 0

       

Periodo: Diciembre/2019 Cuotas vencidas: 1 Fecha Venc.: 20/12/2019 Fecha Recargo: 26/12/2019

  Industria y Comercio Impuesto 41.011  

  FECHA RECAUDO 16/12/2019 41.011

       

  INTERESES POR MORA 0  

0 41.011 41.011 0

       

Periodo: Enero/2020 Cuotas vencidas: 1 Fecha Venc.: 30/01/2020 Fecha Recargo: 31/01/2020

  Industria y Comercio Impuesto 42.594  

  Industria y Comercio Impuesto 42.594  

  Industria y Comercio Impuesto 42.594  

  Industria y Comercio Impuesto 42.594  

  FECHA RECAUDO 22/01/2020 42.594

       

  INTERESES POR MORA 0  

0 42.594 42.594 0

       

Periodo: Enero/2020 Cuotas vencidas: 1 Fecha Venc.: 30/01/2020 Fecha Recargo: 30/01/2020

  Industria y Comercio Impuesto 42.594  

  Industria y Comercio Impuesto 42.594  

  Industria y Comercio Impuesto 42.594  

  Industria y Comercio Impuesto 42.594  

  FECHA RECAUDO 22/01/2020 42.594

       

  INTERESES POR MORA 0  

0 42.594 42.594 0
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Periodo: Febrero/2020 Cuotas vencidas: 1 Fecha Venc.: 21/02/2020 Fecha Recargo: 26/02/2020

  Industria y Comercio Impuesto 42.594  

  FECHA RECAUDO 19/02/2020 42.594

       

  INTERESES POR MORA 0  

0 42.594 42.594 0

       

Periodo: Marzo/2020 Cuotas vencidas: 1 Fecha Venc.: 24/03/2020 Fecha Recargo: 27/03/2020

  Industria y Comercio Impuesto 42.594  

  FECHA RECAUDO 10/03/2020 42.594

       

  INTERESES POR MORA 0  

0 42.594 42.594 0

       

Periodo: Junio/2020 Cuotas vencidas: 1 Fecha Venc.: 23/06/2020 Fecha Recargo: 25/06/2020

  Industria y Comercio Impuesto 42.594  

  FECHA RECAUDO 00/00/0000 0

       

  INTERESES POR MORA 0  

0 42.594 0 42.594

       

Periodo: Julio/2020 Cuotas vencidas: 0 Fecha Venc.: 24/07/2020 Fecha Recargo: 29/07/2020

  Intereses ICA 786  

  Industria y Comercio Impuesto 56.792  

  FECHA RECAUDO 00/00/0000 0

       

  INTERESES POR MORA 786  

42.594 57.578 0 100.172

       

Periodo: Agosto/2020 Cuotas vencidas: 1 Fecha Venc.: 21/08/2020 Fecha Recargo: 27/08/2020

  Intereses ICA 1.896  

  Industria y Comercio Impuesto 56.792  

  FECHA RECAUDO 10/08/2020 158.860

       

  INTERESES POR MORA 1.896  

100.172 58.688 158.860 0

       

Periodo: Septiembre/2020 Cuotas vencidas: 1 Fecha Venc.: 23/09/2020 Fecha Recargo: 28/09/2020

  Industria y Comercio Impuesto 56.792  

  FECHA RECAUDO 08/09/2020 56.792

       

  INTERESES POR MORA 0  

0 56.792 56.792 0

       

Periodo: Octubre/2020 Cuotas vencidas: 1 Fecha Venc.: 23/10/2020 Fecha Recargo: 28/10/2020

  Industria y Comercio Impuesto 56.792  

  FECHA RECAUDO 05/10/2020 56.792

       

  INTERESES POR MORA 0  

0 56.792 56.792 0

       

Periodo: Noviembre/2020 Cuotas vencidas: 1 Fecha Venc.: 20/11/2020 Fecha Recargo: 26/11/2020

  Industria y Comercio Impuesto 56.792  

  FECHA RECAUDO 09/11/2020 56.792

       

  INTERESES POR MORA 0  

0 56.792 56.792 0

       

Periodo: Diciembre/2020 Cuotas vencidas: 1 Fecha Venc.: 22/12/2020 Fecha Recargo: 28/12/2020

  Industria y Comercio Impuesto 56.792  

  FECHA RECAUDO 07/12/2020 56.792
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  INTERESES POR MORA 0  

0 56.792 56.792 0

       

Periodo: Enero/2021 Cuotas vencidas: 1 Fecha Venc.: 29/01/2021 Fecha Recargo: 29/01/2021

  Industria y Comercio Impuesto 43.339  

  FECHA RECAUDO 15/01/2021 43.339

       

  INTERESES POR MORA 0  

0 43.339 43.339 0

       

Periodo: Febrero/2021 Cuotas vencidas: 1 Fecha Venc.: 19/02/2021 Fecha Recargo: 25/02/2021

  Industria y Comercio Impuesto 43.339  

  FECHA RECAUDO 09/02/2021 43.339

       

  INTERESES POR MORA 0  

0 43.339 43.339 0

       

Periodo: Marzo/2021 Cuotas vencidas: 1 Fecha Venc.: 23/03/2021 Fecha Recargo: 26/03/2021

  Industria y Comercio Impuesto 43.339  

  FECHA RECAUDO 10/03/2021 43.339

       

  INTERESES POR MORA 0  

0 43.339 43.339 0

       

Periodo: Abril/2021 Cuotas vencidas: 1 Fecha Venc.: 23/04/2021 Fecha Recargo: 28/04/2021

  Industria y Comercio Impuesto 43.339  

  Industria y Comercio Impuesto 43.339  

  FECHA RECAUDO 07/04/2021 43.339

       

  INTERESES POR MORA 0  

0 43.339 43.339 0

       

Periodo: Mayo/2021 Cuotas vencidas: 1 Fecha Venc.: 21/05/2021 Fecha Recargo: 27/05/2021

  Industria y Comercio Impuesto 43.339  

  FECHA RECAUDO 07/05/2021 43.339

       

  INTERESES POR MORA 0  

0 43.339 43.339 0

       

Periodo: Junio/2021 Cuotas vencidas: 0 Fecha Venc.: 23/06/2021 Fecha Recargo: 28/06/2021

  Industria y Comercio Impuesto 43.339  

  FECHA RECAUDO 09/06/2021 43.339

       

  INTERESES POR MORA 0  

0 43.339 43.339 0

       

Periodo: Julio/2021 Cuotas vencidas: 0 Fecha Venc.: 23/07/2021 Fecha Recargo: 28/07/2021

  Industria y Comercio Impuesto 43.339  

  FECHA RECAUDO 07/07/2021 43.339

       

  INTERESES POR MORA 0  

0 43.339 43.339 0

       

Periodo: Agosto/2021 Cuotas vencidas: 0 Fecha Venc.: 23/08/2021 Fecha Recargo: 27/08/2021

  Industria y Comercio Impuesto 43.339  

  FECHA RECAUDO 06/08/2021 43.339

       

  INTERESES POR MORA 0  

0 43.339 43.339 0
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Periodo: Septiembre/2021 Cuotas vencidas: 0 Fecha Venc.: 23/09/2021 Fecha Recargo: 28/09/2021

  Industria y Comercio Impuesto 43.339  

  FECHA RECAUDO 09/09/2021 43.339

       

  INTERESES POR MORA 0  

0 43.339 43.339 0

       

Periodo: Octubre/2021 Cuotas vencidas: 0 Fecha Venc.: 22/10/2021 Fecha Recargo: 27/10/2021

  Industria y Comercio Impuesto 43.339  

  FECHA RECAUDO 06/10/2021 43.339

       

  INTERESES POR MORA 0  

0 43.339 43.339 0

       

Periodo: Noviembre/2021 Cuotas vencidas: 0 Fecha Venc.: 22/11/2021 Fecha Recargo: 26/11/2021

  Industria y Comercio Impuesto 43.339  

  FECHA RECAUDO 08/11/2021 43.339

       

  INTERESES POR MORA 0  

0 43.339 43.339 0

       

Periodo: Diciembre/2021 Cuotas vencidas: 0 Fecha Venc.: 22/12/2021 Fecha Recargo: 28/12/2021

  Sancion por Extemporaneidad 20 363.000  

  Ajuste Industria y Comercio 20 1.679.265  

  Ajuste Industria y Comercio 20 2.548.084  

  Sancion por Extemporaneidad 20 363.000  

  Ajuste Industria y Comercio 20 1.588.713  

  Sancion por Extemporaneidad 20 121.000  

  Ajuste Industria y Comercio 20 1.263.000  

  Ajuste Provisional Industria y 1.972.812  

  Ajuste Industria y Comercio 20 2.450.000  

  Industria y Comercio Impuesto 43.339  

  Dismin.Impto -300.912  

  Dismin.Impto -320.412  

  Dismin.Impto -476.268  

  Dismin.Impto -492.132  

  Dismin.Impto -511.128  

  Valor Compensado en el Mes 2.144.191  

  FECHA RECAUDO 07/12/2021 43.339

       

  INTERESES POR MORA 0  

0 10.291.361 43.339 10.204.683

       

Periodo: Marzo/2022 Cuotas vencidas: 3 Fecha Venc.: 29/04/2022 Fecha Recargo: 29/04/2022

  Intereses ICA 173.026  

  FECHA RECAUDO 00/00/0000 0

       

  INTERESES POR MORA 173.026  

10.295.624 173.026 0 10.468.650

       

Periodo: Mayo/2022 Cuotas vencidas: 0 Fecha Venc.: 31/05/2022 Fecha Recargo: 28/06/2022

  Valor Compensado en el Mes -2.529.190  

  Intereses ICA 36.310  

  Dismin.Impto -520.068  

  Aum SF ICAxAn -36.310  

  Aume SF ICA x -1.972.812  

  Ajuste Industria y Comercio 20 5.460.000  

  FECHA RECAUDO 00/00/0000 0

       

  INTERESES POR MORA 36.310  

0 2.967.120 0 2.967.120
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DIAN 
Fomulario del Registro Unico Tributario 

Hoja Principal 001 
Actualización 2. Concepto 02 

14264880800 EspAcio reservado perm In DIAN 
4. Número de formulario 

001426488080 0 (415)77072 12489984(8020) 

14. Buzón electrónico 5. Número de ldentificación Tributaria (NIT): 6. DV 12. Dirección secclonal 

4,3,7,5 19,2,3-1 1Impvestos de Medellin 

IDENTIFICACION 

24. Tipo de contribuyente 25. Tipo de documento: 26. Número de ldentificación 27. Fecha expedición 

13 375123LTKT 199 41 03 1 Persona natural o sucesión ilíquida 2 Cedula de ciudadania 
30 Ciurad/Municipio: Lugar de expedición 

cOLOMBIA 
31. Primer apellido 

RESTREPO 

28. Pais: 29. Departamenlo 

2 6 6 Vgado 

34. Otos nombres 

16 9 Antioquia 

33. Primer nombre 32. Segundo apellido 

VILLA LANIA MARIA 
35. Razón social: 

37. S' 36. Nombre comerci 

SEDENT LABORATORIO DENTAL 

UBICACION 
Peis 39. Departamento: 40. Ciudad/Municipio: 38 

1 6 9 Antioquia 0 5 Medel in COLOMBIA 

41. Dirección 

CL 53 45 64 IN 106 

42. Coreo electrónico: 
sedentdental506@hotmail.com 

43. Apartado aéreo 44. Teietono, 45. Teléfano 2: 

214447 
CL4SFICACION 

Actividad econcmica.. 
Actividad setuniaria 

Ocupación 

Actividad principal Otras actividados 
52. Número 

46. Codigo:47. Fecha inicio actividad: 48. Ccdigo: 49fechaínicid actividad: 50. Código: 51. Codigo establecimientos 

3,2,5,0l2 01 10 91 9 LZ 
Responsabllldades 

2 
53. Cbdigo: 1 2 

7 1011 12 13 14 151617 18 

12- Ventas régimen simplificado 
Usurios pduaneros Exportadores 

55. Forma 56. Tipo Serviclo 
57. Modo 

58. CPC 

Para uso excluslvo de la DIAN 

59. AnexOs. 60. No. de Folilos: || 61. Fecha:2 0 1 31 1 1 8 
in pojUIciO de lds venicdCIOnes quo la DiAN T68ICe. 

La inlomación ontenida en el tormulario, será responsablidad de qulen lo susC0y en 

Consecuencia corresponden exactamente a la realldad; por lo anterior, cualquier taiseda0 en que 

incura nodrå ser sancionada. 

Articulo Decreto 2788 del 31 de Agosla de 2004 

Firma dellictante 

Firma autorizada: 

984. Nombre JIMEEZ CABDONA JOHN DELI 

985 Cerg0 eos 

eania Adttgo Fecha generación documento PDF: 18-11-2013 11:11:20AM 



REPUBLICA DE COLOMBIA 

DIAN 
Decdaración de Renta y Complementarios Personas 

Naturales y Asimiladas No Obligadas a llevar Contabilidad 210 PRIVADA 

2 015 1 Año 

Esbacio reservado Dera la DiIAN 4. Número de formulario 2111615619711 

(415)77072 12489984(8020) O00211161561971 1 

5. Numero de ldentificación Tributaria (NIT) 6. DV 7. Primer apelido 8. Segundo apellido 12.C0d. Dirección 
ECdona 

9. Primer normbre 10. Otros nombres 

1,9,2,3 1 RESTREPo 
g 24. Actividad económica | 2 5 0 Sies una comecidn indique: 

VILLA LANIA MARIA 
1 1 

25.0 26. No. Formulario anterior 

27. Fracción año graveb. 2016 (Marque "X) 28. Si es benefciario de un convenio para evitar la doblo trbutación (Marque) O29. Cambio tular inversión extranjera (Marquer') 
88,361,000 Ingresos por gananclas ocasion ales en el país 

43,720,000 Ingresos por ganencias ocasionales en el exierior 

44,641,000 Costos por ganancias ocasionales 

Total patrimonio bruto 12,460,000 
Deudas 31 

Total patrimonio liquido 12,460,000 
Recibidas como empleado O Ganancias ocasionales no gravadas y exentas 

0 Gananclas ocasionales gravables 
Recibidos por pensiones jubilación, invalidez, vejez, 34 
oe sobreviiente y riesgos laborales 

Honoranos, comisiones y servicios 84,434,000 Total ingresos obtenidos periodo gravable 
intereses y rendimientos financieros 6,000 Dividendos y participaciones no gravados 

0 Indemnizaciones en dinero o en especie por 
"** * ***** **** * ***' * "** 

Dividendosy participaciones 37 
seguro de dano 
Aportes obligatornos al sistema genera de 
segundad söcial a cargo del empleado 

Otros (Ventas, arrendamientos, etc.) 
***'****' * *** '***** **** *** ** 

Obtenidos en el exterior 0EGastos de representación exento0s 76 

Total ingresas recibidas por concepto de renta 84,440,00o agos catastróficos en salud efectivamente ertificados no cubiertos por el POS 

S Dividendas y participaciones Pérdidas por desastres o calamidades públicas 78 

Donaciones Apoes obligatorios.a segundad social de un 
79 empieado Oel servCiO domesico 

Pagas a terceros por alimentación ECosto fiscal de los bienes enajenados 

6,000 Indemnizaciones y otros Lit. i) Art 332 ET. 
Retiros fondos de pensión de jubilación e 

30 
Otros ingresos no constitutivos de renta 

31 
2E Total ingresos no constitutivos de renta ni 

ganancià ocasional 6,000 invalidez; fondos de cesantías y cuentas AFC 32 

otal ingresos netosS 84,434,000 Renta Gravable Alternativa (Base del IMAN) 33 

astos oe nomina inciuidos los aportes a seguridad 
social y parafiscales 

Dedución por dependientes econámicos 

27,692,0000 3.963,000 Impuesto sobre la renta liquida gravable 

Impuesto Minimo Alternativo Nacional IMAN, 
empieados_ 

Impuestos pagados en el extenor sobre dividendas y 
parucapaiones in a), b) y c) art 254 E.T. 

Impuestos pagados en el extenor sobre dividendas y 
Eparticipaciones lin d) art. 254 E.T. 

Por impuestos pagados en el extenor, distintosS 88 
a los registradas �nteriormente 

Otros 

34 

0 35 

Deduczión por pagos de intereses de vivienda 9 

Otros co y deducciones 4,698,000 0 

Costos ystos incumidos en el exterior 1 

Total co TPducones 32,390,000 
Renta li inantdel ejercicio 52,044,0000 53 Total descuentos tributarios 

Pérdidud iercicio Impuesto neto de renta 3,963,000 
ompens Impuesto de ganancias ocasionales 

52,044,000 Descuento por impuestos pagados en el extenior 
POr 9ananciEs Ocasionaies 

Total impuesto a cargo 

rena presuntiva)55 92 

3 

1,281,000 3,963,000 4 

enlas de 0 3,100,000 58 Anticipo renta por el año gravable 2015 

Saldo a favor año 2014 sin solicitud de devolución 96 dmedal 

Aporiadoe pes voluntarios 
eensión 1,533,000 1,277,000| 

Total retenciones año gravable 2015 97 2,579,000 
Apores acLentasFC 2,093,000 Anticipo renta por el año gravable 2016 

Saldo a pagar por impuesto 

Sanciones 
Total saldo a pagar 

Total saldo a favor 
50,511,000 103. No. Identificación signatario 

Otrarenex 
Por osHboráies (25%) y pensiones 100 

Totakonta exenta 1,533,000| 54 101 

Renias grava Di 102 900,000 
Renta liquida gravable 104. D 

(415)7707212489984(8020)058923000000437519230400(3900)00000000000000(96)20161003 
105. No. Identificación dependiente 

981. Cod. Representación 
0106. Parentesco 

997. Espaco excluslvo para el sello de la entidad recaudadora 
107. Total dependientes 

980. Pago total $ 
Firma del decdarante o de quien lo representa 

996. Espacio para el nùmero intemo dela DIANI Adhesivo 

20 16 3 936643 423 



AN 001 Formulario del Registro Ünico Tributario 
OR UNA O BiA AS " ONts'A 

2. Concepto 13 Actuelización de oficio 

4. Número de formulario 14513751345 

5. Numero de ldentificación Tributaria (NIT) 6. DV 12. Dirección seccio11al 14. Buzón electrónico 

impuestos de Medellin 4 3 7 5 19 2 3 1 

IDENTIFICACIÓN 

24. Tipo de contribuyente 25. Tipo de documento 26. Numero de Identificacíón 27. Fecha expedición 

2 Cédula de Ciudadania 1 3 4 3 7 5,19 23 9 9 4, 1 0,3 1 Persona natural o sUcesión iliquida 

Lugar de expedición 28. Pals 30. CiudadMyricipio 29. Departamento 
1 6 9Antioquia Envigado 2 6 6 COLOMBIA 0 5 

31. Primer apellido 32. Segundo apellido 33. Primer nombre 34. Otros nombres 

RESTREPO VILLA LANIA MARIA 
Razón social 

36. Nombre comercial 

SEDENT LABORATORIO DENTAL 

UBICACIÓN 
40. Ciudad/Municipio 

5 Medellin 
38. Pais 39. Departamento 

16 9 Antioquia 0 01 COLOMBIA 

41. Dirección principal 

CL 53 45 64 IN 106 

42. Correo electrónico sedentdental506@hotmail.com 
43. Código postal 44. Teléforno 3 2 2 3 4 6 7 45. Teléfono 2 3 0 0 32015 1 6 

CLASIFICACIÓN 
Actiyidad económica Ocupación 

Actividad principal Acti ioad sscundaria Otras actividades 52. Numero 
establecimientos 

46. Código 47. Fecha inicio actividad 48. Cédigo 43. Fechainicio actividad Codigo 51. Código 0. 
Y 

3 2 5 0 2 0 1 1,0 9,1 9IU 
Responsabilidades, Calidades y Atributos 

2 10 11 12 13 14 5 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 1 3 

53. Codigo 5 4 9 
95- Impto. renta y compl. régimen ordinar 

No responsable de IVA 

Obligados aduaneros Exportadores 

10 

65. Forma 56. Tipo Servicio 

54. Código 57, Modo 
11 12 3 14 5 6 8 19 20 

58. CPC 

IMPORTANTE: Sin perjuiclo de las actualizaciones a que haya lugar, la Inscripción en ol Registro Único Trlbutarlo -RUT, tendrá vigencla indeflinlda y en consecuencia no se exigirá su renovación 

Para uso exclusivo de la DIAN 
No 60. No. de Folios: 61. Fecha |2019 05 -20 

59. Anexos 

La información suministrada a través del formulario oficial de inscripción, actualización, suspensión 
y cancelación del Registro Unico Iibutario (RUT), deberà ser exdcta y veraz, en caso de constatar 

inexactitud en alguno de los datos suministrados se adelantarán los procedimientos administralivos 
sancionatorios o de suspensión, segun el caso. 
Parágrafo del articulo 1.6.1.2.20 del Decreto 1625 de 2016 

Sin perjuiclo de las verificaclones que la DIAN realice. 

Firma autorizada: 

Firma del solicitante: 984. Nombre ACTUACIÓN DE OFICIO AUTOMÁTICA 

985. Cargo 

Fecha generación documento PDF: 12-08-2020 10:54:19AM 



DIAN 001 Fomulario del Registro Único Tributario 
4A COLO MBIa MAs HONESTAA 

Página 2 de 3 Hoja 2 

Espacio rtservado para la DIAN 4. Número de formulario 14513751345 

(415) 

5. Nùmero de ldentificación Tributaria (NIT) 6. DV 12. Dirección secclona 14. Buzón electrónico 

4 3 7 5 1 9 2 3 1 uestos de Modellin 
Caracteristlcas y formas de las organizaciones 

64, Entidades o insitutos de deréchn público de orden nacional, departamental 
municpai y.descetralizado 
67, Spcledades y prgap:srnos 
Bx\rarijeros 

62. Naturaleza 63. Formas asociativas 

65. Fondos 66. Cooperativas 

68. Sin personeria juridica 69. Otras organizaciones no clasificadas 0 Benefciá 

Constituclon, Registro y Ültima Reforma Composición del Capital 

Documento 1. Constitución 2.Refoma 

71. Clase 82. Nacional 

T2. Numero 

. Fecha 2 0 1 1,0 9 1 9 83. Nacional público 

74. Numero de notaria 

75. Entidad de registro 0 3 84. Nacional privado 

2 01 1,0 9,1 9 
2 1 4 5 5 6 0 8 0 1 

0 5 

76. Fecha de regiStrO 

77. No. Matricula mercantil 

78. Departamento 

79. Ciudad/Municipio 0 2 1 85. Extranjero o 

Vigencia 86. Extranjero püblico 

50. Desde 

81. Hasta 87. Extranjero privado 

Entidad de vigilancia y control 

88. Entidad de vigilancia y control 

Estado y Beneficio 

89. Estado actual e). Fecia cambie de stado 91. Número de ldentificación Tributaria (NIT) 92.0 DV 

(L 

Vinculación económica 

93. Vinculacion 94. Normbre del grupo GConomico yro empresaia 
95. Número de ldentificación Tributaria (NIT) de la 96. DV. 
Matriz o Controlante Gconomica 

97. Nombre o razón social de la matriz o controlanle 

170. Número de identificación tributaria 171. Pais 
otorgado en el exterior 172. Numero de identificacion tributaria 

sOCiedad o natural del exlerior con EP 

173. Nombre o razón social de la socledad o natural del exterior con EP 

Fecha generación documento PDF: 12-08-2020 10:54:19AM 



DIAN 001 Formulario del Registro Unico Tributario 
Establecimientos 

o uHAOOMRIA MA RONT'A 

Página 3 de 3 Hoja 6 

Espaclo reservado para la DiAN 4. Numero de formulario 14513751345 

IREASAGRHI 
(415)7707212489984(8020) 0 

5. Numero de ldentificación Tributaria (NIT) 6.DV 12. Dirección soccional 14. Buzón electrónico 

(O)1 4 3 7 5 1 9 2 31 puestos de Medelin 

Estableclmlentos, agenclas, sucursales, oflcinas, sedes o noguclos entri otros 

160. Tipo de establecimiento 161. Actividad económica 

Establecimiento de comerci 0 2 Fabricación de instrumentos, aparatos y materiales médicos y odontológicos3 2 5 0 

162. Nombre del establecimiento 

SEDENT LABORATORIO DENTAL 

163. Departamento 164. Ciudad/Municipio 
Antioquia 0 5 Medellin 0 0 1 

65. Dirección 

CL 53 45 64 IN 106 

166. Numero de matricula mercantil 167. Fecha ce la matricula, meranlir 

21 3 6 3 3 8 3 0 2 L2 00 2 0 4,0 3 
168. Telefono 169. Fecha de cieric 

2 1 4 4 4 7 4 V 

160. Tipo de establecimiento 161. Actividad económica 

162. Nombre del establecimiento 

163. Departamentop 104. Ciudad/Municipju 

165. Dirección 

166. Numero de matricula mercantil 1o.Fecha de la matricula mercanti 

168. Teléfono 169. Fecha de cierre 

160. Tipo de establecimiento 161,Autiyidad econónica 

162. Nombre del establecimiento: 

163. Departamento 164. Ciudad/Municipio 

3 
165. Direccion 

166. Numero de matricula mercartil 167, Fecha de la matricula mercantil 

168. Teléfono 169. Fecha de clerre 

Fecha generación documento PDF: 12-08-2020 10:54:19AM 













































Señor usuario si la información suministrada no corresponde con sus datos reales
por favor comuníquese con la autoridad de tránsito en la cual solicitó su trámite.

 

 Consulta Automotores Realizar otra consulta

PLACA DEL VEHÍCULO:

USV922

NRO. DE LICENCIA DE TRÁNSITO:

10009809090

ESTADO DEL VEHÍCULO:

ACTIVO

TIPO DE SERVICIO:

Particular

CLASE DE VEHÍCULO:

CAMIONETA

Información general del vehículo

MARCA:

CHEVROLET

LÍNEA:

TRACKER



MODELO:

2016

COLOR:

BLANCO GALAXIA

NÚMERO DE SERIE:

3GNCJ8EE7GL901822

NÚMERO DE MOTOR:

CGL901822

NÚMERO DE CHASIS:

3GNCJ8EE7GL901822

NÚMERO DE VIN:

3GNCJ8EE7GL901822

CILINDRAJE:

1796

TIPO DE CARROCERÍA:

WAGON

TIPO COMBUSTIBLE:

GASOLINA

FECHA DE MATRICULA INICIAL(DD/MM/AAAA):

 30/06/2015

AUTORIDAD DE TRÁNSITO:

STRIA DE TTOyTTE MEDELLIN

GRAVÁMENES A LA PROPIEDAD:

SI

CLÁSICO O ANTIGUO:



(http://www.runt.com.co/ciudadano/consulta-historico-vehicular)

NO

REPOTENCIADO:

NO

REGRABACIÓN MOTOR (SI/NO):

NO

NRO. REGRABACIÓN MOTOR

REGRABACIÓN CHASIS (SI/NO):

NO

NRO. REGRABACIÓN CHASIS

REGRABACIÓN SERIE (SI/NO):

NO

NRO. REGRABACIÓN SERIE

REGRABACIÓN VIN (SI/NO):

NO

NRO. REGRABACIÓN VIN

VEHÍCULO ENSEÑANZA (SI/NO):

NO

PUERTAS:

4



 

 

 

 

Datos Técnicos del Vehículo

Poliza SOAT

Número de
poliza

Fecha
expedición

Fecha
inicio de
vigencia

Fecha fin
de
vigencia

Tipo
tarifa

Entidad expide
SOAT

Estado

29019907
02/07/2022 04/07/2022 03/07/2023

221 SEGUROS
GENERALES
SURAMERICANA
S.A.

VIGENTE

26859956
30/06/2021 04/07/2021 03/07/2022

221 SEGUROS
GENERALES
SURAMERICANA
S.A.

 NO
VIGENTE

78832905
30/06/2020 04/07/2020 03/07/2021

221 COMPANIA
MUNDIAL DE
SEGUR

 NO
VIGENTE

355214525850100
27/06/2019 04/07/2019 03/07/2020

221 SEGUROS
COMERCIALES
BOLIVAR S.A

 NO
VIGENTE

21392637
03/07/2018 04/07/2018 03/07/2019

221 SEGUROS
GENERALES
SURAMERICANA
S.A.

 NO
VIGENTE

   

   

   

   

   

 Pólizas de Responsabilidad Civil

No se encontró información registrada en el RUNT.

Certificado de revisión técnico mecánica y de emisiones contaminantes (RTM)

Tipo
Revisión

Fecha
Expedición

Fecha
Vigencia

CDA expide
RTM

Vigente Nro.
certificado

Información
consistente

Acciones



 

 

 

 

 

 

 

Tipo
Revisión

Fecha
Expedición

Fecha
Vigencia

CDA expide
RTM

Vigente Nro.
certificado

Información
consistente

Acciones

REVISION
TECNICO-
MECANICO

31/07/2021 31/07/2022
CDA
DIAGNOSTIMAX

SI 154180744 SI  

Certificados de revisión técnico Ambiental o de Enseñanza

Solicitudes

Información Blindaje

Certificado de revisión de la DIJIN

Certificado de desintegración física

Compromiso de desintegración física total y Pólizas de Caución

Tarjeta de Operación

EMPRESA AFILIADORA:

MODALIDAD DE TRANSPORTE:

MODALIDAD DE SERVICIO:

RADIO DE ACCIÓN:

FECHA DE EXPEDICIÓN (DD/MM/AAAA):



FECHA DE VENCIMIENTO (DD/MM/AAAA):



 

 

 

 

 

 

 

 



NRO. TARJETA DE OPERACIÓN:

ESTADO:

Limitaciones a la Propiedad

No se encontró información registrada en el RUNT.

 Garantías a Favor De

Identificación
Acreedor

Acreedor Fecha de
Inscripción

Patrimonio
Autonómo

Confecámaras

NIT 860034313 BANCO
DAVIVIENDA SA

 30/06/2015 SI

 Garantías Mobiliarias (Registro de la garantía en el RNGM por parte de RUNT / Registro
del levantamiento a través del RNGM en el RUNT)

Autorización de registro inicial vehículo nuevo de carga

Autorización de registro inicial vehículo nuevo de carga INVC (15%)

 Normalización y Saneamiento

 Vehículo a desintegrar por proceso de normalización

Permiso de circulación restringida (PCR)









::: Estado de Cuenta ::: Impuesto sobre Vehículos Automotores :::

ESTADO DE CUENTA

 IMPUESTO SOBREVEHÍCULOS AUTOMOTORES

CERTIFICADO No.25418354  

El suscrito funcionario de la Secretaría de Hacienda Departamentalcertifica que en el Sistema de Control de Recaudo de Impuesto sobre Vehículos Automotores se estableció lo siguiente:

INFORMACIÓN GENERAL

PLACA

 USV922

MARCA

 CHEVROLET

LÍNEA

 TRACKER

MODELO

 2016

CAPACIDAD C/P

5.0

CILINDRAJE

 1796

MUNICIPIO

 MEDELLÍN

DEPARTAMENTO

 ANTIOQUIA

DECLARACIONES PRESENTADAS

NRO.

LIQUIDACIÓN
TIPO FECHA IMPUESTO DPP SANCIONES INTERESES TOTAL AVALÚO VIGENCIA

304427319 I 30/06/2015 733,000 0 0 0 747,000 50,290,403 2015

304877434 I 26/04/2016 1,257,000 125,700 0 0 1,146,300 50,290,403 2016

306063903 I 14/07/2017 1,156,000 0 0 0 1,171,900 46,250,000 2017

307106975 I 12/07/2018 597,000 0 0 0 613,600 39,800,000 2018

307892394 I 22/03/2019 597,000 59,700 0 0 554,400 39,800,000 2019

308512146 I 15/02/2020 514,000 51,400 0 0 480,350 34,280,000 2020

309653234 I 15/02/2021 479,000 47,900 0 0 449,100 31,920,000 2021

310998169 I 09/02/2022 486,000 48,600 0 0 456,400 32,380,000 2022

OBSERVACIONES

VIGENCIAS ADEUDADAS PROCESOS FISCALES BLOQUEOS PARA FISCALIZACIÓN NOVEDADES

El Vehículo no presenta observaciones

 

AVALÚO PARA LA VIGENCIA 32,380,000

PERÍODO DE CERTIFICACIÓN  2022 FECHA DE EXPEDICIÓN   16/07/2022

IVÁN FELIPE VELÁSQUEZ BETANCUR

SUBSECRETARIO DE INGRESOS
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CERTIFICADO DE REVISIÓN TÉCNICO MECÁNICA Y DE EMISIONES CONTAMINANTES
No. 154180744

DATOS CENTRO DIAGNÓSTICO

Entidad que expide el certificado: CDA DIAGNOSTIMAX

NIT: 901070443
No. de Certificado de
Acreditación:

Fecha de expedición: Fecha de vencimiento:

18-OIN-050-001

2022/07/312021/07/31

DATOS VEHÍCULO

PLACA: USV922

CHEVROLETMARCA:

TRACKERLÍNEA:

ParticularSERVICIO:

BLANCO GALAXIACOLOR:

2016MODELO:

1796CILINDRAJE:

GASOLINACOMBUSTIBLE:

3GNCJ8EE7GL901822VIN:

CAMIONETACLASE:

CGL901822NRO. MOTOR:

3GNCJ8EE7GL901822NRO. CHASIS:

LANIA M. RESTREPO V.NOMBRE PROPIETARIO:

LUZ MARINA OSSA MEJIA

FIRMA DEL RESPONSABLE

Concesión RUNT S.A. / Nit 900.153.453-4 / Colombia / Atención al usuario Línea Nacional 018000930060 / www.runt.com.co



Total pagado

$ 3.900,00

El proceso de pago se terminó hace
menos de un minuto

Referencia
EC126707

Monto solicitado
$ 3.900,00

Descripción
PAGO ESTADO DE CUENTA

Fecha
2022-07-16 17:48:01

Sesión
76006541

Transacción Aprobada
Total pagado

$ 3.900,00

Medio de pago

Débito a cuentas corrientes y

ahorros (PSE)

Fecha 2022-07-16 17:48:37

Autorización / CUS 1557278110

Monto original $ 3.900,00

Recibo 1547532092

Banco BANCOLOMBIA

Dirección IP 2800:e2:9580:91a:54b1:2dad:ea
8b:d989

Estado Aprobada

Código Respuesta 00

Si lo requieres puedes contactarte con la empresa en el correo electrónico
certificado.impuestos@vehiculosantioquia.com



Comprobante

de pago en línea

VALOR + SAS

Nro. de factura: 1547532092

Descripción del pago: PAGO ESTADO DE CUENTA

Nro. de referencia: EC126707

Nro. de referencia 2: CC

Nro. de referencia 3: 43751923

Valor pagado: $ 3,900.00

Fecha y hora de la transacción: Sábado 16 de Julio de 2022 06:49:33 PM

Pago realizado por: JOSE ELIECER VILLAMIZAR MENDOZA

Cuenta: *******4096

Nro. de comprobante: 0000040541

Bancolombia S.A.

Comuníquese con nuestra Sucursal Telefónica Bancolombia: Bogotá 343 0000 - Medellín 510 9000 - Cali 554
0505 - Barranquilla 361 8888 - Cartagena 693 4400 - Bucaramanga 697 2525 - Pereira 340 1213 - El resto del país
01 800 09 12345 - Sucursales Telefónicas en el exterior: España 900 995 717 - Estados Unidos 1866 379 9714, en

caso de recibir una alerta o notificación de una transacción que presenta alguna irregularidad.

Bancolombia nunca le solicitará sus datos personales o de sus productos bancarios mediante vínculos de correo electrónico.
En caso de recibir alguno, repórtelo de inmediato a correosospechoso@bancolombia.com



JOSE ELIECER VILLAMIZAR MENDOZA <abogadojosevillamizarmendoza@gmail.com>

RV: DERECHO DE PETICIÓN DE INFORMACIÓN PRESENTADO POR SEDENT
LABORATORIO DENTAL
1 mensaje

Sedent Laboratorio <sedentlab@hotmail.com> 15 de julio de 2022, 12:24
Para: JOSE ELIECER VILLAMIZAR MENDOZA <abogadojosevillamizarmendoza@gmail.com>

Cordialmente,

Rosa Taborda Alzate
Auxiliar Administra�va
Cel: 3122374707

De: contacto@almaceo.com <contacto@almaceo.com>
Enviado: viernes, 15 de julio de 2022 12:22 p. m.
Para: Sedent Laboratorio <sedentlab@hotmail.com>
Asunto: RE: DERECHO DE PETICIÓN DE INFORMACIÓN PRESENTADO POR SEDENT LABORATORIO DENTAL
 
Buenas tardes, 
 
Extendemos la respuesta formal de la solicitud realizada por la señora Lania Restrepo en los
términos que ordena la ley. 
 
Quedamos atentos ante cualquier novedad. 
 
Att
Marco Delgado 
 
 
-----Mensaje original-----
De: "Sedent Laboratorio" <sedentlab@hotmail.com>
Enviado: Friday, July 8, 2022 11:49
Para: "Dalaverde S.A.S laboratorio y almacen dental" <dalaverdesas@hotmail.com>,
"contacto@almaceo.com" <contacto@almaceo.com>, "contabilidad@ivomark.com"
<contabilidad@ivomark.com>, "direccioncomercial@biodentales.com.co" <direccioncomercial@
biodentales.com.co>
Asunto: DERECHO DE PETICIÓN DE INFORMACIÓN PRESENTADO POR SEDENT
LABORATORIO DENTAL



Medellín, Julio 08 de 2022
 
Señor Proveedor.
 
Cordial Saludo
 
LANIA MARIA RESTREPO VILLA, mayor de edad, vecina y residente en el Municipio de Bello,
identificada con la cédula de ciudadanía No.    43´751.923, actuando a nombre propio y en calidad de
propietaria del establecimiento de comercio SEDENT LABORATORIO DENTAL con matrícula No. 21-
363383-02, de manera atenta y en forma muy respetuosa, me permito solicitarle:
 
PRIMERO: Si ha mantenido cualquier tipo de relación comercial con SEDENT LABORATORIO DENTAL y/o
LANIA MARIA RESTREPO VILLA.
SEGUNDO: En el evento que haya tenido algún tipo de relación comercial con SEDENT LABORATORIO
DENTAL y/o LANIA MARIA RESTREPO VILLA; se sirva especificar de manera detallada y en forma
cronológica (especificando fecha, producto adquirido o vendida, y cuantía de la transacción comercial)
toda transacción comercial y/o económica suscrita; aportando con la respuesta, soportes de las mismas.
TERCERO: Se sirva indicar si conoce al señor RUBEN DARIO MEJIA YEPES, y en el evento que haya
tenido algún tipo de relación comercial con SEDENT LABORATORIO DENTAL y/o LANIA MARIA RESTREPO
VILLA; se sirva especificar de manera detallada y en forma cronológica (especificando fecha, producto
adquirido o vendida, y cuantía de la transacción comercial) toda transacción comercial y/o
económica suscrita; aportando con la respuesta, soportes de las mismas.
 
Agradecemos su oportuna respuesta en la mayor brevedad posible.
 
Quedamos atentos a cualquier requerimiento de su parte.
 
ANEXO.

1.  Cédula de ciudadanía de la suscrita.
2.  Certificado de existencia y representación legal del establecimiento de comercio SEDENT

LABORATORIO DENTAL.

Por favor Confirmar recibido.
Cordialmente,

Rosa Taborda Alzate
Auxiliar Administra�va
Cel: 3122374707

 

dp lania restrepo.zip
3931K



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



ESTADO DE CUENTA 
3229746

ALMACEN CEO LIMITADA 15/07/2022

1Pág :

Fecha :

Desde :  43751923 

Hasta :  43751923 

Status :  Todos 

Fecha Desde :  01/02/2021 

Hora : 10:45 

RESTREPO VILLA LANIA MARIA CL  53  45  64   INT 10643751923 Si

322 34 67 43751923 sedentlab@hotmail.com

Documento  35 - Razón Social / Apellidos y Nombres Status Direccion_de_Cliente

43 - Telefono NIT 42 - Correo Electrónico 

01/02/2021Factura 03/03/2021 ALMA2549 Doc : 2549 170.999,99 170.999,99 0,00

 Operación Emisión Vencimiento  No. Documento  Descripción  Débitos  Créditos  Saldo Cuenta  Saldo Documento

02/02/2021Factura 04/03/2021 ALMA2587 Doc : 2587 400.000,00 570.999,99 0,00

03/02/2021Factura 05/03/2021 ALMA2615 Doc : 2615 178.500,10 749.500,09 0,00

04/02/2021Factura 06/03/2021 ALMA2637 Doc : 2637 263.000,41 1.012.500,50 0,00

05/02/2021Factura 07/03/2021 ALMA2654 Doc : 2654 269.000,00 1.281.500,50 0,00

08/02/2021Factura 10/03/2021 ALMA2685 Doc : 2685 256.505,57 1.538.006,07 0,00

08/02/2021Factura 10/03/2021 ALMA2700 Doc : 2700 320.000,00 1.858.006,07 0,00

09/02/2021Factura 11/03/2021 ALMA2725 Doc : 2725 393.501,24 2.251.507,31 0,00

10/02/2021Factura 12/03/2021 ALMA2772 Doc : 2772 528.032,25 2.779.539,56 0,00

11/02/2021Factura 13/03/2021 ALMA2785 Doc : 2785 15.000,00 2.794.539,56 0,00

12/02/2021Factura 14/03/2021 ALMA2804 Doc : 2804 147.999,76 2.942.539,32 0,00

12/02/2021Factura 14/03/2021 ALMA2818 Doc : 2818 70.500,15 3.013.039,47 0,00

13/02/2021Factura 15/03/2021 ALMA2834 Doc : 2834 288.500,00 3.301.539,47 0,00

15/02/2021Factura 17/03/2021 ALMA2844 Doc : 2844 135.500,38 3.437.039,85 0,00

15/02/2021Factura 17/03/2021 ALMA2863 Doc : 2863 38.500,00 3.475.539,85 0,00

15/02/2021Factura 17/03/2021 ALMA2867 Doc : 2867 180.000,00 3.655.539,85 0,00

16/02/2021Factura 18/03/2021 ALMA2877 Doc : 2877 371.503,82 4.027.043,67 0,00

16/02/2021Factura 18/03/2021 ALMA2896 Doc : 2896 72.000,00 4.099.043,67 0,00

17/02/2021Factura 19/03/2021 ALMA2926 Doc : 2926 197.000,03 4.296.043,70 0,00

19/02/2021Factura 21/03/2021 ALMA2977 Doc : 2977 273.532,05 4.569.575,75 0,00

20/02/2021Factura 22/03/2021 ALMA2999 Doc : 2999 728.499,88 5.298.075,63 0,00

22/02/2021Factura 24/03/2021 ALMA3003 Doc : 3003 57.999,86 5.356.075,49 0,00

22/02/2021Factura 24/03/2021 ALMA3016 Doc : 3016 45.503,80 5.401.579,29 0,00

22/02/2021Pago 22/02/2021 00000756 FAC:ALMA2295 8.351.601,78 -2.950.022,49 0,00

23/02/2021Factura 25/03/2021 ALMA3031 Doc : 3031 140.000,00 -2.810.022,49 0,00

24/02/2021Factura 26/03/2021 ALMA3068 Doc : 3068 371.500,00 -2.438.522,49 0,00

26/02/2021Factura 28/03/2021 ALMA3114 Doc : 3114 572.500,00 -1.866.022,49 0,00

26/02/2021Factura 28/03/2021 ALMA3120 Doc : 3120 362.999,73 -1.503.022,76 0,00

27/02/2021Factura 29/03/2021 ALMA3146 Doc : 3146 203.000,00 -1.300.022,76 0,00

01/03/2021Factura 31/03/2021 ALMA3153 Doc : 3153 275.507,44 -1.024.515,32 0,00

02/03/2021Factura 01/04/2021 ALMA3192 Doc : 3192 213.500,69 -811.014,63 0,00

03/03/2021Factura 02/04/2021 ALMA3237 Doc : 3237 813.999,83 2.985,20 0,00

Total Registros : 1

    



2Pág :ESTADO DE CUENTA 
Fecha Desde :01/02/2021

03/03/2021Pago 03/03/2021 00000820 FAC:ALMA3016 2.998.511,49 -2.995.526,29 0,00

 Operación Emisión Vencimiento  No. Documento  Descripción  Débitos  Créditos  Saldo Cuenta  Saldo Documento

04/03/2021Factura 03/04/2021 ALMA3258 Doc : 3258 296.499,74 -2.699.026,55 0,00

04/03/2021Factura 03/04/2021 ALMA3259 Doc : 3259 1.200.000,36 -1.499.026,19 0,00

05/03/2021Factura 04/04/2021 ALMA3301 Doc : 3301 142.000,50 -1.357.025,69 0,00

08/03/2021Factura 07/04/2021 ALMA3325 Doc : 3325 203.031,58 -1.153.994,11 0,00

09/03/2021Factura 08/04/2021 ALMA3357 Doc : 3357 1.864.501,01 710.506,90 0,00

09/03/2021N/CxDEV 09/03/2021 FAC:ALMA3357  *22.968,83 710.506,90 0,00

09/03/2021Factura 08/04/2021 ALMA3359 Doc : 3359 334.501,01 1.045.007,91 0,00

09/03/2021Factura 08/04/2021 ALMA3369 Doc : 3369 94.999,89 1.140.007,80 0,00

10/03/2021Factura 09/04/2021 ALMA3388 Doc : 3388 119.500,14 1.259.507,94 0,00

11/03/2021Factura 10/04/2021 ALMA3416 Doc : 3416 273.506,12 1.533.014,06 0,00

12/03/2021Factura 11/04/2021 ALMA3436 Doc : 3436 274.999,85 1.808.013,91 0,00

15/03/2021Factura 14/04/2021 ALMA3491 Doc : 3491 159.001,24 1.967.015,15 0,00

16/03/2021Factura 15/04/2021 ALMA3508 Doc : 3508 469.999,78 2.437.014,93 0,00

16/03/2021Factura 15/04/2021 ALMA3527 Doc : 3527 254.000,00 2.691.014,93 0,00

17/03/2021Factura 16/04/2021 ALMA3534 Doc : 3534 690.005,93 3.381.020,86 0,00

17/03/2021Factura 16/04/2021 ALMA3540 Doc : 3540 152.000,00 3.533.020,86 0,00

18/03/2021Factura 17/04/2021 ALMA3582 Doc : 3582 300.499,89 3.833.520,75 0,00

19/03/2021Factura 18/04/2021 ALMA3606 Doc : 3606 192.000,00 4.025.520,75 0,00

23/03/2021Factura 22/04/2021 ALMA3619 Doc : 3619 698.532,80 4.724.053,55 0,00

23/03/2021Factura 22/04/2021 ALMA3641 Doc : 3641 195.001,39 4.919.054,94 0,00

24/03/2021Factura 23/04/2021 ALMA3663 Doc : 3663 503.999,94 5.423.054,88 0,00

25/03/2021Factura 24/04/2021 ALMA3717 Doc : 3717 186.000,36 5.609.055,24 0,00

26/03/2021Factura 25/04/2021 ALMA3746 Doc : 3746 154.505,58 5.763.560,82 0,00

27/03/2021Factura 26/04/2021 ALMA3758 Doc : 3758 320.500,41 6.084.061,23 0,00

29/03/2021Factura 28/04/2021 ALMA3771 Doc : 3771 185.001,02 6.269.062,25 0,00

31/03/2021Factura 30/04/2021 ALMA3827 Doc : 3827 395.500,22 6.664.562,47 0,00

31/03/2021Factura 30/04/2021 ALMA3834 Doc : 3834 22.500,00 6.687.062,47 0,00

31/03/2021Factura 30/04/2021 ALMA3840 Doc : 3840 17.000,00 6.704.062,47 0,00

05/04/2021Factura 05/05/2021 ALMA3860 Doc : 3860 155.000,44 6.859.062,91 0,00

06/04/2021Factura 06/05/2021 ALMA3878 Doc : 3878 266.500,45 7.125.563,36 0,00

07/04/2021Factura 07/05/2021 ALMA3909 Doc : 3909 292.006,35 7.417.569,71 0,00

07/04/2021Factura 07/05/2021 ALMA3931 Doc : 3931 214.500,00 7.632.069,71 0,00

08/04/2021Pago 08/04/2021 00001180 FAC:ALMA3258 8.256.588,64 -624.518,93 0,00

08/04/2021N/CxDEV 08/04/2021 FAC:ALMA3357  *1.841.532,18 -624.518,93 0,00

08/04/2021Factura 08/05/2021 ALMA3948 Doc : 3948 285.999,92 -338.519,01 0,00

12/04/2021Factura 12/05/2021 ALMA3982 Doc : 3982 496.499,89 157.980,88 0,00

14/04/2021Factura 14/05/2021 ALMA4049 Doc : 4049 276.000,00 433.980,88 0,00

15/04/2021Factura 15/05/2021 ALMA4078 Doc : 4078 264.999,89 698.980,77 0,00

16/04/2021Factura 16/05/2021 ALMA4098 Doc : 4098 72.512,28 771.493,05 0,00

16/04/2021Factura 16/05/2021 ALMA4107 Doc : 4107 215.000,00 986.493,05 0,00

19/04/2021Factura 19/05/2021 ALMA4110 Doc : 4110 232.500,13 1.218.993,18 0,00

20/04/2021Factura 20/05/2021 ALMA4154 Doc : 4154 251.500,16 1.470.493,34 0,00

Total Registros : 1

    



3Pág :ESTADO DE CUENTA 
Fecha Desde :01/02/2021

21/04/2021Factura 21/05/2021 ALMA4172 Doc : 4172 198.000,00 1.668.493,34 0,00

 Operación Emisión Vencimiento  No. Documento  Descripción  Débitos  Créditos  Saldo Cuenta  Saldo Documento

22/04/2021Factura 22/05/2021 ALMA4203 Doc : 4203 85.000,00 1.753.493,34 0,00

22/04/2021Factura 22/05/2021 ALMA4207 Doc : 4207 68.000,00 1.821.493,34 0,00

22/04/2021N/CxDEV 22/04/2021 FAC:ALMA4203  *85.000,00 1.821.493,34 0,00

22/04/2021Factura 22/05/2021 ALMA4210 Doc : 4210 221.999,78 2.043.493,12 0,00

27/04/2021Factura 27/05/2021 ALMA4234 Doc : 4234 152.001,78 2.195.494,90 0,00

28/04/2021Factura 28/05/2021 ALMA4256 Doc : 4256 400.000,45 2.595.495,35 0,00

06/05/2021Factura 05/06/2021 ALMA4266 Doc : 4266 240.006,20 2.835.501,55 0,00

07/05/2021Factura 06/06/2021 ALMA4334 Doc : 4334 263.031,58 3.098.533,13 0,00

07/05/2021Factura 06/06/2021 ALMA4345 Doc : 4345 372.000,00 3.470.533,13 0,00

07/05/2021Factura 06/06/2021 ALMA4346 Doc : 4346 291.000,44 3.761.533,57 0,00

07/05/2021Factura 06/06/2021 ALMA4347 Doc : 4347 232.000,00 3.993.533,57 0,00

07/05/2021Factura 06/06/2021 ALMA4349 Doc : 4349 551.999,92 4.545.533,49 0,00

07/05/2021Factura 06/06/2021 ALMA4350 Doc : 4350 221.499,61 4.767.033,10 0,00

07/05/2021Factura 06/06/2021 ALMA4359 Doc : 4359 264.000,00 5.031.033,10 0,00

07/05/2021Factura 06/06/2021 ALMA4369 Doc : 4369 230.999,70 5.262.032,80 0,00

10/05/2021Factura 09/06/2021 ALMA4392 Doc : 4392 132.999,59 5.395.032,39 0,00

11/05/2021Factura 10/06/2021 ALMA4403 Doc : 4403 470.000,06 5.865.032,45 0,00

11/05/2021Factura 10/06/2021 ALMA4415 Doc : 4415 45.000,00 5.910.032,45 0,00

13/05/2021Factura 12/06/2021 ALMA4455 Doc : 4455 120.500,18 6.030.532,63 0,00

14/05/2021Factura 13/06/2021 ALMA4477 Doc : 4477 440.519,66 6.471.052,29 0,00

15/05/2021Factura 14/06/2021 ALMA4499 Doc : 4499 86.000,00 6.557.052,29 0,00

18/05/2021Factura 17/06/2021 ALMA4506 Doc : 4506 600.000,26 7.157.052,55 0,00

20/05/2021Factura 19/06/2021 ALMA4551 Doc : 4551 213.501,40 7.370.553,95 0,00

20/05/2021Factura 19/06/2021 ALMA4552 Doc : 4552 117.500,00 7.488.053,95 0,00

20/05/2021Factura 19/06/2021 ALMA4568 Doc : 4568 206.999,58 7.695.053,53 0,00

21/05/2021Pago 21/05/2021 00001487 FAC:ALMA3909 8.534.079,23 -839.025,70 0,00

21/05/2021Factura 20/06/2021 ALMA4577 Doc : 4577 358.000,38 -481.025,32 0,00

22/05/2021Factura 21/06/2021 ALMA4606 Doc : 4606 253.500,00 -227.525,32 0,00

24/05/2021Factura 23/06/2021 ALMA4628 Doc : 4628 807.644,14 580.118,82 0,00

25/05/2021Factura 24/06/2021 ALMA4653 Doc : 4653 211.500,30 791.619,12 0,00

25/05/2021Factura 24/06/2021 ALMA4666 Doc : 4666 33.500,00 825.119,12 0,00

26/05/2021Factura 25/06/2021 ALMA4694 Doc : 4694 48.000,14 873.119,26 0,00

27/05/2021Factura 26/06/2021 ALMA4710 Doc : 4710 488.001,52 1.361.120,78 0,00

28/05/2021Factura 27/06/2021 ALMA4744 Doc : 4744 122.000,17 1.483.120,95 0,00

29/05/2021Factura 28/06/2021 ALMA4751 Doc : 4751 210.500,00 1.693.620,95 0,00

31/05/2021Factura 30/06/2021 ALMA4773 Doc : 4773 450.000,45 2.143.621,40 0,00

31/05/2021Factura 30/06/2021 ALMA4776 Doc : 4776 73.500,00 2.217.121,40 0,00

01/06/2021Factura 01/07/2021 ALMA4793 Doc : 4793 428.005,82 2.645.127,22 0,00

02/06/2021Factura 02/07/2021 ALMA4814 Doc : 4814 77.499,70 2.722.626,92 0,00

03/06/2021Factura 03/07/2021 ALMA4842 Doc : 4842 274.000,38 2.996.627,30 0,00

04/06/2021Factura 04/07/2021 ALMA4866 Doc : 4866 182.500,00 3.179.127,30 0,00

05/06/2021Factura 05/07/2021 ALMA4887 Doc : 4887 134.000,41 3.313.127,71 0,00

Total Registros : 1

    



4Pág :ESTADO DE CUENTA 
Fecha Desde :01/02/2021

09/06/2021Factura 09/07/2021 ALMA4935 Doc : 4935 618.999,70 3.932.127,41 0,00

 Operación Emisión Vencimiento  No. Documento  Descripción  Débitos  Créditos  Saldo Cuenta  Saldo Documento

09/06/2021Pago 09/06/2021 00001680 FAC:ALMA4568 4.978.152,69 -1.046.025,28 0,00

10/06/2021Factura 10/07/2021 ALMA4961 Doc : 4961 411.499,77 -634.525,51 0,00

11/06/2021Factura 11/07/2021 ALMA4979 Doc : 4979 240.500,00 -394.025,51 0,00

12/06/2021Factura 12/07/2021 ALMA5003 Doc : 5003 120.500,14 -273.525,37 0,00

15/06/2021Factura 15/07/2021 ALMA5043 Doc : 5043 220.001,34 -53.524,03 0,00

16/06/2021Factura 16/07/2021 ALMA5065 Doc : 5065 319.999,56 266.475,53 0,00

16/06/2021Factura 16/07/2021 ALMA5075 Doc : 5075 33.515,79 299.991,32 0,00

17/06/2021Factura 17/07/2021 ALMA5091 Doc : 5091 235.500,18 535.491,50 0,00

18/06/2021Factura 18/07/2021 ALMA5121 Doc : 5121 179.500,27 714.991,77 0,00

19/06/2021Factura 19/07/2021 ALMA5145 Doc : 5145 166.031,61 881.023,38 0,00

21/06/2021Factura 21/07/2021 ALMA5163 Doc : 5163 147.000,00 1.028.023,38 0,00

23/06/2021Factura 23/07/2021 ALMA5231 Doc : 5231 200.499,90 1.228.523,28 0,00

23/06/2021Factura 23/07/2021 ALMA5247 Doc : 5247 63.000,17 1.291.523,45 0,00

24/06/2021Factura 24/07/2021 ALMA5257 Doc : 5257 52.002,36 1.343.525,81 0,00

24/06/2021Factura 24/07/2021 ALMA5259 Doc : 5259 17.000,00 1.360.525,81 0,00

25/06/2021Factura 25/07/2021 ALMA5298 Doc : 5298 101.500,00 1.462.025,81 0,00

25/06/2021Factura 25/07/2021 ALMA5299 Doc : 5299 16.470,30 1.478.496,11 0,00

26/06/2021Factura 26/07/2021 ALMA5309 Doc : 5309 85.000,00 1.563.496,11 0,00

28/06/2021Factura 28/07/2021 ALMA5310 Doc : 5310 292.500,96 1.855.997,07 0,00

30/06/2021Factura 30/07/2021 ALMA5381 Doc : 5381 223.500,00 2.079.497,07 0,00

01/07/2021Factura 31/07/2021 ALMA5421 Doc : 5421 120.999,76 2.200.496,83 0,00

02/07/2021Factura 01/08/2021 ALMA5451 Doc : 5451 129.503,80 2.330.000,63 0,00

06/07/2021Factura 05/08/2021 ALMA5487 Doc : 5487 185.000,00 2.515.000,63 0,00

07/07/2021Factura 06/08/2021 ALMA5518 Doc : 5518 525.531,85 3.040.532,48 0,00

08/07/2021Factura 07/08/2021 ALMA5550 Doc : 5550 67.000,00 3.107.532,48 0,00

08/07/2021Factura 07/08/2021 ALMA5558 Doc : 5558 102.000,27 3.209.532,75 0,00

09/07/2021Factura 08/08/2021 ALMA5585 Doc : 5585 180.000,00 3.389.532,75 0,00

09/07/2021Factura 08/08/2021 ALMA5601 Doc : 5601 202.999,89 3.592.532,64 0,00

12/07/2021Factura 11/08/2021 ALMA5625 Doc : 5625 123.999,99 3.716.532,63 0,00

15/07/2021Factura 14/08/2021 ALMA5661 Doc : 5661 218.000,71 3.934.533,34 0,00

15/07/2021Factura 14/08/2021 ALMA5662 Doc : 5662 301.501,08 4.236.034,42 0,00

15/07/2021Factura 14/08/2021 ALMA5663 Doc : 5663 34.000,00 4.270.034,42 0,00

16/07/2021Factura 15/08/2021 ALMA5734 Doc : 5734 281.500,91 4.551.535,33 0,00

16/07/2021Factura 15/08/2021 ALMA5743 Doc : 5743 76.500,17 4.628.035,50 0,00

19/07/2021Factura 18/08/2021 ALMA5772 Doc : 5772 183.000,00 4.811.035,50 0,00

21/07/2021Factura 20/08/2021 ALMA5804 Doc : 5804 428.006,16 5.239.041,66 0,00

21/07/2021Factura 20/08/2021 ALMA5813 Doc : 5813 52.000,47 5.291.042,13 0,00

21/07/2021Factura 20/08/2021 ALMA5817 Doc : 5817 16.500,00 5.307.542,13 0,00

22/07/2021Factura 21/08/2021 ALMA5846 Doc : 5846 204.499,85 5.512.041,98 0,00

22/07/2021Factura 21/08/2021 ALMA5850 Doc : 5850 14.737,20 5.526.779,18 0,00

23/07/2021Factura 22/08/2021 ALMA5875 Doc : 5875 330.499,92 5.857.279,10 0,00

24/07/2021Factura 23/08/2021 ALMA5898 Doc : 5898 188.499,56 6.045.778,66 0,00

Total Registros : 1

    



5Pág :ESTADO DE CUENTA 
Fecha Desde :01/02/2021

26/07/2021Factura 25/08/2021 ALMA5912 Doc : 5912 216.000,50 6.261.779,16 0,00

 Operación Emisión Vencimiento  No. Documento  Descripción  Débitos  Créditos  Saldo Cuenta  Saldo Documento

28/07/2021Factura 27/08/2021 ALMA5988 Doc : 5988 363.499,65 6.625.278,81 0,00

30/07/2021Factura 29/08/2021 ALMA6033 Doc : 6033 255.500,18 6.880.778,99 0,00

31/07/2021Factura 30/08/2021 ALMA6067 Doc : 6067 100.500,23 6.981.279,22 0,00

02/08/2021Factura 01/09/2021 ALMA6093 Doc : 6093 169.499,98 7.150.779,20 0,00

02/08/2021Factura 01/09/2021 ALMA6099 Doc : 6099 55.000,49 7.205.779,69 0,00

03/08/2021Factura 02/09/2021 ALMA6123 Doc : 6123 169.500,00 7.375.279,69 0,00

04/08/2021Factura 03/09/2021 ALMA6159 Doc : 6159 122.500,00 7.497.779,69 0,00

05/08/2021Factura 04/09/2021 ALMA6196 Doc : 6196 96.503,86 7.594.283,55 0,00

06/08/2021Factura 05/09/2021 ALMA6209 Doc : 6209 366.999,78 7.961.283,33 0,00

06/08/2021Pago 06/08/2021 00002281 FAC:ALMA4961 8.543.804,97 -582.521,64 0,00

09/08/2021Factura 08/09/2021 ALMA6243 Doc : 6243 475.999,56 -106.522,08 0,00

09/08/2021Factura 08/09/2021 ALMA6263 Doc : 6263 64.999,85 -41.522,23 0,00

10/08/2021Factura 09/09/2021 ALMA6279 Doc : 6279 144.000,24 102.478,01 0,00

11/08/2021Factura 10/09/2021 ALMA6330 Doc : 6330 378.000,18 480.478,19 0,00

12/08/2021Factura 11/09/2021 ALMA6345 Doc : 6345 102.501,24 582.979,43 0,00

13/08/2021Factura 12/09/2021 ALMA6375 Doc : 6375 173.500,00 756.479,43 0,00

13/08/2021Factura 12/09/2021 ALMA6384 Doc : 6384 290.001,33 1.046.480,76 0,00

14/08/2021Factura 13/09/2021 ALMA6402 Doc : 6402 213.500,00 1.259.980,76 0,00

19/08/2021Factura 18/09/2021 ALMA6479 Doc : 6479 323.657,53 1.583.638,29 0,00

19/08/2021Factura 18/09/2021 ALMA6483 Doc : 6483 116.500,00 1.700.138,29 0,00

20/08/2021Factura 19/09/2021 ALMA6502 Doc : 6502 285.003,88 1.985.142,17 0,00

20/08/2021Factura 19/09/2021 ALMA6506 Doc : 6506 169.999,80 2.155.141,97 0,00

21/08/2021Factura 20/09/2021 ALMA6529 Doc : 6529 299.500,12 2.454.642,09 0,00

24/08/2021Factura 23/09/2021 ALMA6581 Doc : 6581 319.736,99 2.774.379,08 0,00

24/08/2021Factura 23/09/2021 ALMA6597 Doc : 6597 79.999,89 2.854.378,97 0,00

25/08/2021Factura 24/09/2021 ALMA6618 Doc : 6618 154.000,00 3.008.378,97 0,00

25/08/2021Factura 24/09/2021 ALMA6628 Doc : 6628 466.999,70 3.475.378,67 0,00

27/08/2021Factura 26/09/2021 ALMA6674 Doc : 6674 172.000,02 3.647.378,69 0,00

27/08/2021Factura 26/09/2021 ALMA6694 Doc : 6694 320.000,00 3.967.378,69 0,00

30/08/2021Factura 29/09/2021 ALMA6707 Doc : 6707 250.005,84 4.217.384,53 0,00

30/08/2021Factura 29/09/2021 ALMA6723 Doc : 6723 340.000,29 4.557.384,82 0,00

31/08/2021Factura 30/09/2021 ALMA6742 Doc : 6742 263.999,70 4.821.384,52 0,00

01/09/2021Factura 01/10/2021 ALMA6790 Doc : 6790 152.499,67 4.973.884,19 0,00

02/09/2021Factura 02/10/2021 ALMA6832 Doc : 6832 188.501,24 5.162.385,43 0,00

06/09/2021Factura 06/10/2021 ALMA6915 Doc : 6915 239.002,38 5.401.387,81 0,00

06/09/2021Factura 06/10/2021 ALMA6930 Doc : 6930 256.999,67 5.658.387,48 0,00

08/09/2021Factura 08/10/2021 ALMA6979 Doc : 6979 181.005,64 5.839.393,12 0,00

08/09/2021Factura 08/10/2021 ALMA6988 Doc : 6988 76.000,02 5.915.393,14 0,00

09/09/2021Factura 09/10/2021 ALMA7023 Doc : 7023 467.499,71 6.382.892,85 0,00

13/09/2021Factura 13/10/2021 ALMA7107 Doc : 7107 298.500,27 6.681.393,12 0,00

13/09/2021Factura 13/10/2021 ALMA7116 Doc : 7116 22.000,00 6.703.393,12 0,00

14/09/2021Factura 14/10/2021 ALMA7155 Doc : 7155 148.500,34 6.851.893,46 0,00

Total Registros : 1

    



6Pág :ESTADO DE CUENTA 
Fecha Desde :01/02/2021

15/09/2021Factura 15/10/2021 ALMA7191 Doc : 7191 124.502,40 6.976.395,86 0,00

 Operación Emisión Vencimiento  No. Documento  Descripción  Débitos  Créditos  Saldo Cuenta  Saldo Documento

17/09/2021Factura 17/10/2021 ALMA7238 Doc : 7238 118.000,00 7.094.395,86 0,00

20/09/2021Factura 20/10/2021 ALMA7272 Doc : 7272 75.999,51 7.170.395,37 0,00

20/09/2021Factura 20/10/2021 ALMA7279 Doc : 7279 160.000,02 7.330.395,39 0,00

20/09/2021Factura 20/10/2021 ALMA7294 Doc : 7294 159.999,78 7.490.395,17 0,00

21/09/2021Factura 21/10/2021 ALMA7331 Doc : 7331 154.499,75 7.644.894,92 0,00

22/09/2021Factura 22/10/2021 ALMA7343 Doc : 7343 188.001,01 7.832.895,93 0,00

22/09/2021Factura 22/10/2021 ALMA7352 Doc : 7352 183.500,00 8.016.395,93 0,00

23/09/2021Factura 23/10/2021 ALMA7384 Doc : 7384 229.001,18 8.245.397,11 0,00

24/09/2021Factura 24/10/2021 ALMA7416 Doc : 7416 225.999,60 8.471.396,71 0,00

24/09/2021Factura 24/10/2021 ALMA7420 Doc : 7420 90.000,25 8.561.396,96 0,00

27/09/2021Factura 27/10/2021 ALMA7441 Doc : 7441 114.000,00 8.675.396,96 0,00

27/09/2021Factura 27/10/2021 ALMA7466 Doc : 7466 240.500,00 8.915.896,96 0,00

28/09/2021Factura 28/10/2021 ALMA7491 Doc : 7491 7.499,50 8.923.396,46 0,00

28/09/2021Factura 28/10/2021 ALMA7517 Doc : 7517 169.500,00 9.092.896,46 0,00

29/09/2021Factura 29/10/2021 ALMA7530 Doc : 7530 92.000,38 9.184.896,84 0,00

29/09/2021Factura 29/10/2021 ALMA7545 Doc : 7545 316.499,78 9.501.396,62 0,00

01/10/2021Factura 31/10/2021 16 Doc : 16 400.000,45 9.901.397,07 0,00

01/10/2021Factura 31/10/2021 ALMA7585 Doc : 7585 141.004,06 10.042.401,13 0,00

01/10/2021Factura 31/10/2021 ALMA7586 Doc : 7586 400.000,45 10.442.401,58 0,00

01/10/2021Pago 01/10/2021 00002937 FAC:16  400.000,45 10.042.401,13 0,00

01/10/2021Factura 31/10/2021 ALMA7588 Doc : 7588 12.000,00 10.054.401,13 0,00

01/10/2021Factura 31/10/2021 ALMA7589 Doc : 7589 365.000,00 10.419.401,13 0,00

04/10/2021Factura 03/11/2021 ALMA7633 Doc : 7633 305.999,80 10.725.400,93 0,00

06/10/2021Factura 05/11/2021 ALMA7683 Doc : 7683 188.999,94 10.914.400,87 0,00

06/10/2021Factura 05/11/2021 ALMA7687 Doc : 7687 29.499,87 10.943.900,74 0,00

07/10/2021Factura 06/11/2021 ALMA7712 Doc : 7712 59.001,24 11.002.901,98 0,00

08/10/2021Factura 07/11/2021 ALMA7755 Doc : 7755 122.500,00 11.125.401,98 0,00

11/10/2021Factura 10/11/2021 ALMA7777 Doc : 7777 367.506,32 11.492.908,30 0,00

11/10/2021Factura 10/11/2021 ALMA7791 Doc : 7791 27.000,01 11.519.908,31 0,00

12/10/2021Factura 11/11/2021 ALMA7842 Doc : 7842 295.999,67 11.815.907,98 0,00

14/10/2021Factura 13/11/2021 ALMA7886 Doc : 7886 579.000,59 12.394.908,57 0,00

15/10/2021Factura 14/11/2021 ALMA7914 Doc : 7914 317.999,78 12.712.908,35 0,00

15/10/2021Factura 14/11/2021 ALMA7917 Doc : 7917 96.000,27 12.808.908,62 0,00

19/10/2021Factura 18/11/2021 ALMA7955 Doc : 7955 268.000,24 13.076.908,86 0,00

19/10/2021Factura 18/11/2021 ALMA7965 Doc : 7965 150.000,00 13.226.908,86 0,00

20/10/2021Factura 19/11/2021 ALMA7981 Doc : 7981 116.499,87 13.343.408,73 0,00

20/10/2021Factura 19/11/2021 ALMA7996 Doc : 7996 72.000,00 13.415.408,73 0,00

20/10/2021Factura 19/11/2021 ALMA8006 Doc : 8006 5.500,00 13.420.908,73 0,00

21/10/2021Factura 20/11/2021 ALMA8019 Doc : 8019 59.001,24 13.479.909,97 0,00

23/10/2021Factura 22/11/2021 ALMA8082 Doc : 8082 130.000,00 13.609.909,97 0,00

25/10/2021Factura 24/11/2021 ALMA8094 Doc : 8094 136.000,62 13.745.910,59 0,00

26/10/2021Factura 25/11/2021 ALMA8123 Doc : 8123 478.003,93 14.223.914,52 0,00

Total Registros : 1

    



7Pág :ESTADO DE CUENTA 
Fecha Desde :01/02/2021

26/10/2021Factura 25/11/2021 ALMA8131 Doc : 8131 70.999,87 14.294.914,39 0,00

 Operación Emisión Vencimiento  No. Documento  Descripción  Débitos  Créditos  Saldo Cuenta  Saldo Documento

26/10/2021Pago 26/10/2021 00003217 FAC:ALMA6196 2.746.163,57 11.548.750,82 0,00

26/10/2021Pago 26/10/2021 00003218 FAC:ALMA6502 3.121.246,23 8.427.504,59 0,00

26/10/2021Pago 26/10/2021 00003219 FAC:ALMA6790 2.273.011,34 6.154.493,25 0,00

26/10/2021Pago 26/10/2021 00003220 FAC:ALMA7272 1.829.000,60 4.325.492,65 0,00

26/10/2021Pago 26/10/2021 00003221 FAC:ALMA7517 2.202.005,52 2.123.487,13 0,00

26/10/2021Pago 26/10/2021 00003222 FAC:ALMA7777 2.620.508,61 -497.021,48 0,00

27/10/2021Factura 26/11/2021 ALMA8164 Doc : 8164 149.999,62 -347.021,86 0,00

28/10/2021Factura 27/11/2021 ALMA8184 Doc : 8184 401.500,07 54.478,21 0,00

29/10/2021Factura 28/11/2021 ALMA8203 Doc : 8203 237.500,40 291.978,61 0,00

29/10/2021Factura 28/11/2021 ALMA8208 Doc : 8208 22.500,00 314.478,61 0,00

29/10/2021Factura 28/11/2021 ALMA8220 Doc : 8220 21.000,01 335.478,62 0,00

02/11/2021Factura 02/12/2021 ALMA8236 Doc : 8236 183.000,00 518.478,62 0,00

02/11/2021Factura 02/12/2021 ALMA8250 Doc : 8250 79.999,89 598.478,51 0,00

03/11/2021Factura 03/12/2021 ALMA8281 Doc : 8281 134.500,00 732.978,51 0,00

03/11/2021Factura 03/12/2021 ALMA8292 Doc : 8292 159.999,78 892.978,29 0,00

04/11/2021Factura 04/12/2021 ALMA8325 Doc : 8325 152.499,86 1.045.478,15 0,00

05/11/2021Factura 05/12/2021 ALMA8359 Doc : 8359 189.506,20 1.234.984,35 0,00

05/11/2021Factura 05/12/2021 ALMA8371 Doc : 8371 227.000,30 1.461.984,65 0,00

06/11/2021Factura 06/12/2021 ALMA8373 Doc : 8373 414.501,22 1.876.485,87 0,00

06/11/2021Factura 06/12/2021 ALMA8377 Doc : 8377 57.499,71 1.933.985,58 0,00

08/11/2021Factura 08/12/2021 ALMA8391 Doc : 8391 122.000,00 2.055.985,58 0,00

08/11/2021Factura 08/12/2021 ALMA8406 Doc : 8406 268.000,41 2.323.985,99 0,00

09/11/2021Factura 09/12/2021 ALMA8429 Doc : 8429 564.999,92 2.888.985,91 0,00

10/11/2021Factura 10/12/2021 ALMA8479 Doc : 8479 382.000,15 3.270.986,06 0,00

11/11/2021Factura 11/12/2021 ALMA8501 Doc : 8501 405.505,98 3.676.492,04 0,00

11/11/2021Factura 11/12/2021 ALMA8528 Doc : 8528 388.999,60 4.065.491,64 0,00

12/11/2021Factura 12/12/2021 ALMA8536 Doc : 8536 141.001,13 4.206.492,77 0,00

13/11/2021Factura 13/12/2021 ALMA8553 Doc : 8553 60.499,77 4.266.992,54 0,00

13/11/2021Factura 13/12/2021 ALMA8554 Doc : 8554 110.000,00 4.376.992,54 0,00

16/11/2021Factura 16/12/2021 ALMA8573 Doc : 8573 159.999,78 4.536.992,32 0,00

17/11/2021N/CxDEV 17/11/2021 FAC:ALMA8429  *564.999,92 4.536.992,32 0,00

17/11/2021Factura 17/12/2021 ALMA8605 Doc : 8605 420.999,56 4.957.991,88 0,00

17/11/2021Factura 17/12/2021 ALMA8612 Doc : 8612 116.000,46 5.073.992,34 0,00

17/11/2021Factura 17/12/2021 ALMA8624 Doc : 8624 103.999,96 5.177.992,30 0,00

18/11/2021Factura 18/12/2021 ALMA8635 Doc : 8635 561.000,48 5.738.992,78 0,00

18/11/2021Factura 18/12/2021 ALMA8661 Doc : 8661 44.000,00 5.782.992,78 0,00

19/11/2021Factura 19/12/2021 ALMA8672 Doc : 8672 137.500,02 5.920.492,80 0,00

22/11/2021Factura 22/12/2021 ALMA8703 Doc : 8703 152.500,30 6.072.993,10 0,00

22/11/2021Factura 22/12/2021 ALMA8708 Doc : 8708 63.000,18 6.135.993,28 0,00

23/11/2021Factura 23/12/2021 ALMA8737 Doc : 8737 326.005,68 6.461.998,96 0,00

24/11/2021Factura 24/12/2021 ALMA8780 Doc : 8780 393.499,75 6.855.498,71 0,00

24/11/2021Factura 24/12/2021 ALMA8792 Doc : 8792 16.000,38 6.871.499,09 0,00

Total Registros : 1

    



8Pág :ESTADO DE CUENTA 
Fecha Desde :01/02/2021

25/11/2021Factura 25/12/2021 ALMA8816 Doc : 8816 73.000,00 6.944.499,09 0,00

 Operación Emisión Vencimiento  No. Documento  Descripción  Débitos  Créditos  Saldo Cuenta  Saldo Documento

25/11/2021Factura 25/12/2021 ALMA8838 Doc : 8838 32.000,06 6.976.499,15 0,00

25/11/2021Factura 25/12/2021 ALMA8839 Doc : 8839 7.000,35 6.983.499,50 0,00

27/11/2021Factura 27/12/2021 ALMA8878 Doc : 8878 115.500,36 7.098.999,86 0,00

29/11/2021Factura 29/12/2021 ALMA8916 Doc : 8916 453.499,92 7.552.499,78 0,00

30/11/2021Factura 30/12/2021 ALMA8938 Doc : 8938 202.999,96 7.755.499,74 0,00

30/11/2021Factura 30/12/2021 ALMA8955 Doc : 8955 38.500,00 7.793.999,74 0,00

01/12/2021Factura 31/12/2021 ALMA8976 Doc : 8976 157.000,00 7.950.999,74 0,00

02/12/2021Factura 01/01/2022 ALMA9011 Doc : 9011 123.000,29 8.074.000,03 0,00

02/12/2021Pago 02/12/2021 00003671 FAC:ALMA8123 4.157.517,40 3.916.482,63 0,00

02/12/2021Pago 02/12/2021 00003672 FAC:ALMA8528 3.179.006,67 737.475,96 0,00

02/12/2021Pago 02/12/2021 00003673 FAC:ALMA8792 1.095.501,03 -358.025,07 0,00

03/12/2021Factura 02/01/2022 ALMA9051 Doc : 9051 404.503,03 46.477,96 0,00

03/12/2021Factura 02/01/2022 ALMA9069 Doc : 9069 439.499,89 485.977,85 0,00

04/12/2021Factura 03/01/2022 ALMA9086 Doc : 9086 87.500,00 573.477,85 0,00

06/12/2021Factura 05/01/2022 ALMA9130 Doc : 9130 118.999,84 692.477,69 0,00

07/12/2021Factura 06/01/2022 ALMA9146 Doc : 9146 503.999,61 1.196.477,30 0,00

09/12/2021Factura 08/01/2022 ALMA9181 Doc : 9181 22.000,00 1.218.477,30 0,00

09/12/2021Factura 08/01/2022 ALMA9185 Doc : 9185 11.000,00 1.229.477,30 0,00

09/12/2021Factura 08/01/2022 ALMA9193 Doc : 9193 117.001,16 1.346.478,46 0,00

09/12/2021Factura 08/01/2022 ALMA9201 Doc : 9201 90.000,26 1.436.478,72 0,00

09/12/2021Factura 08/01/2022 ALMA9207 Doc : 9207 99.999,61 1.536.478,33 0,00

09/12/2021Factura 08/01/2022 ALMA9210 Doc : 9210 30.000,08 1.566.478,41 0,00

10/12/2021Factura 09/01/2022 ALMA9219 Doc : 9219 213.000,36 1.779.478,77 0,00

10/12/2021Factura 09/01/2022 ALMA9232 Doc : 9232 84.519,94 1.863.998,71 0,00

10/12/2021Factura 09/01/2022 ALMA9238 Doc : 9238 102.000,00 1.965.998,71 0,00

13/12/2021Factura 12/01/2022 ALMA9277 Doc : 9277 232.500,25 2.198.498,96 0,00

14/12/2021Factura 13/01/2022 ALMA9299 Doc : 9299 564.505,04 2.763.004,00 0,00

14/12/2021Factura 13/01/2022 ALMA9333 Doc : 9333 400.000,45 3.163.004,45 0,00

15/12/2021Factura 14/01/2022 ALMA9354 Doc : 9354 173.500,27 3.336.504,72 0,00

16/12/2021Factura 15/01/2022 ALMA9393 Doc : 9393 129.000,18 3.465.504,90 0,00

17/12/2021Factura 16/01/2022 ALMA9422 Doc : 9422 112.500,00 3.578.004,90 0,00

17/12/2021Factura 16/01/2022 ALMA9446 Doc : 9446 159.999,78 3.738.004,68 0,00

18/12/2021Factura 17/01/2022 ALMA9449 Doc : 9449 56.500,01 3.794.504,69 0,00

18/12/2021Factura 17/01/2022 ALMA9455 Doc : 9455 158.000,12 3.952.504,81 0,00

20/12/2021Factura 19/01/2022 ALMA9467 Doc : 9467 421.520,46 4.374.025,27 0,00

20/12/2021Factura 19/01/2022 ALMA9469 Doc : 9469 150.000,88 4.524.026,15 0,00

20/12/2021Factura 19/01/2022 ALMA9473 Doc : 9473 36.000,03 4.560.026,18 0,00

22/12/2021Factura 21/01/2022 ALMA9546 Doc : 9546 186.500,00 4.746.526,18 0,00

23/12/2021Factura 22/01/2022 ALMA9588 Doc : 9588 132.000,00 4.878.526,18 0,00

27/12/2021Factura 26/01/2022 ALMA9622 Doc : 9622 82.500,00 4.961.026,18 0,00

27/12/2021Factura 26/01/2022 ALMA9628 Doc : 9628 341.999,96 5.303.026,14 0,00

28/12/2021Factura 27/01/2022 ALMA9651 Doc : 9651 863.001,06 6.166.027,20 0,00

Total Registros : 1

    



9Pág :ESTADO DE CUENTA 
Fecha Desde :01/02/2021

28/12/2021Factura 27/01/2022 ALMA9668 Doc : 9668 225.000,51 6.391.027,71 0,00

 Operación Emisión Vencimiento  No. Documento  Descripción  Débitos  Créditos  Saldo Cuenta  Saldo Documento

29/12/2021Factura 28/01/2022 ALMA9676 Doc : 9676 287.500,36 6.678.528,07 0,00

29/12/2021Factura 28/01/2022 ALMA9690 Doc : 9690 78.500,00 6.757.028,07 0,00

11/01/2022Factura 10/02/2022 ALMA9697 Doc : 9697 109.000,00 6.866.028,07 0,00

12/01/2022Factura 11/02/2022 ALMA9715 Doc : 9715 382.999,61 7.249.027,68 0,00

12/01/2022Factura 11/02/2022 ALMA9730 Doc : 9730 5.500,00 7.254.527,68 0,00

12/01/2022Factura 11/02/2022 ALMA9731 Doc : 9731 36.000,00 7.290.527,68 0,00

13/01/2022Factura 12/02/2022 ALMA9738 Doc : 9738 188.499,93 7.479.027,61 0,00

13/01/2022Factura 12/02/2022 ALMA9753 Doc : 9753 51.000,00 7.530.027,61 0,00

14/01/2022Factura 13/02/2022 ALMA9777 Doc : 9777 123.000,00 7.653.027,61 0,00

17/01/2022Factura 16/02/2022 ALMA9796 Doc : 9796 86.499,80 7.739.527,41 0,00

17/01/2022Factura 16/02/2022 ALMA9808 Doc : 9808 252.500,09 7.992.027,50 0,00

18/01/2022Factura 17/02/2022 ALMA9847 Doc : 9847 84.000,00 8.076.027,50 0,00

20/01/2022Factura 19/02/2022 ALMA9914 Doc : 9914 184.000,00 8.260.027,50 0,00

21/01/2022Factura 20/02/2022 ALMA9931 Doc : 9931 261.037,26 8.521.064,76 0,00

21/01/2022N/CxDEV 21/01/2022 FAC:ALMA9931  *261.037,26 8.521.064,76 0,00

21/01/2022Factura 20/02/2022 ALMA9932 Doc : 9932 420.541,24 8.941.606,00 0,00

24/01/2022Factura 23/02/2022 ALMA9960 Doc : 9960 219.500,08 9.161.106,08 0,00

24/01/2022Factura 23/02/2022 ALMA9968 Doc : 9968 126.500,05 9.287.606,13 0,00

25/01/2022Factura 24/02/2022 ALMA9994 Doc : 9994 119.000,03 9.406.606,16 0,00

25/01/2022Factura 24/02/2022 ALMA10005 Doc : 10005 153.000,40 9.559.606,56 0,00

26/01/2022Factura 25/02/2022 ALMA10026 Doc : 10026 73.000,00 9.632.606,56 0,00

27/01/2022Factura 26/02/2022 ALMA10052 Doc : 10052 98.001,24 9.730.607,80 0,00

29/01/2022Factura 28/02/2022 ALMA10106 Doc : 10106 127.999,62 9.858.607,42 0,00

31/01/2022Factura 02/03/2022 ALMA10119 Doc : 10119 247.999,57 10.106.606,99 0,00

31/01/2022Factura 02/03/2022 ALMA10123 Doc : 10123 61.000,00 10.167.606,99 0,00

01/02/2022Factura 03/03/2022 ALMA10141 Doc : 10141 88.001,42 10.255.608,41 0,00

01/02/2022Factura 03/03/2022 ALMA10154 Doc : 10154 159.999,78 10.415.608,19 0,00

02/02/2022Factura 04/03/2022 ALMA10194 Doc : 10194 145.999,80 10.561.607,99 0,00

03/02/2022Factura 05/03/2022 ALMA10208 Doc : 10208 305.500,05 10.867.108,04 0,00

04/02/2022Factura 06/03/2022 ALMA10232 Doc : 10232 116.999,73 10.984.107,77 0,00

07/02/2022Factura 09/03/2022 ALMA10272 Doc : 10272 274.000,25 11.258.108,02 0,00

09/02/2022Factura 11/03/2022 ALMA10324 Doc : 10324 127.499,88 11.385.607,90 0,00

10/02/2022Factura 12/03/2022 ALMA10368 Doc : 10368 115.000,18 11.500.608,08 0,00

11/02/2022Factura 13/03/2022 ALMA10381 Doc : 10381 78.000,17 11.578.608,25 0,00

11/02/2022Factura 13/03/2022 ALMA10399 Doc : 10399 16.999,72 11.595.607,97 0,00

14/02/2022Factura 16/03/2022 ALMA10419 Doc : 10419 147.999,60 11.743.607,57 0,00

14/02/2022Factura 16/03/2022 ALMA10424 Doc : 10424 6.500,00 11.750.107,57 0,00

15/02/2022Factura 17/03/2022 ALMA10455 Doc : 10455 281.000,41 12.031.107,98 0,00

17/02/2022Factura 19/03/2022 ALMA10525 Doc : 10525 52.999,83 12.084.107,81 0,00

18/02/2022Factura 20/03/2022 ALMA10559 Doc : 10559 149.999,74 12.234.107,55 0,00

21/02/2022Factura 23/03/2022 ALMA10598 Doc : 10598 153.999,77 12.388.107,32 0,00

21/02/2022Factura 23/03/2022 ALMA10620 Doc : 10620 341.999,96 12.730.107,28 0,00

Total Registros : 1

    



10Pág :ESTADO DE CUENTA 
Fecha Desde :01/02/2021

22/02/2022Factura 24/03/2022 ALMA10634 Doc : 10634 185.499,91 12.915.607,19 0,00

 Operación Emisión Vencimiento  No. Documento  Descripción  Débitos  Créditos  Saldo Cuenta  Saldo Documento

22/02/2022Factura 24/03/2022 ALMA10644 Doc : 10644 42.000,00 12.957.607,19 0,00

23/02/2022Factura 25/03/2022 ALMA10671 Doc : 10671 189.000,44 13.146.607,63 0,00

23/02/2022Factura 25/03/2022 ALMA10687 Doc : 10687 94.000,08 13.240.607,71 0,00

23/02/2022Factura 25/03/2022 ALMA10688 Doc : 10688 18.000,06 13.258.607,77 0,00

24/02/2022Factura 26/03/2022 ALMA10723 Doc : 10723 126.000,18 13.384.607,95 0,00

26/02/2022Factura 28/03/2022 ALMA10762 Doc : 10762 88.500,00 13.473.107,95 0,00

28/02/2022Factura 30/03/2022 ALMA10795 Doc : 10795 583.000,07 14.056.108,02 0,00

01/03/2022Factura 31/03/2022 ALMA10819 Doc : 10819 269.501,27 14.325.609,29 0,00

02/03/2022Factura 01/04/2022 ALMA10846 Doc : 10846 438.000,22 14.763.609,51 0,00

03/03/2022Factura 02/04/2022 ALMA10874 Doc : 10874 132.000,00 14.895.609,51 0,00

04/03/2022Factura 03/04/2022 ALMA10900 Doc : 10900 209.000,16 15.104.609,67 0,00

04/03/2022Factura 03/04/2022 ALMA10902 Doc : 10902 35.000,00 15.139.609,67 0,00

07/03/2022Factura 06/04/2022 ALMA10936 Doc : 10936 69.500,40 15.209.110,07 0,00

07/03/2022Factura 06/04/2022 ALMA10942 Doc : 10942 54.000,00 15.263.110,07 0,00

09/03/2022Factura 08/04/2022 ALMA10988 Doc : 10988 189.000,06 15.452.110,13 0,00

09/03/2022Factura 08/04/2022 ALMA10993 Doc : 10993 460.999,85 15.913.109,98 0,00

09/03/2022Pago 09/03/2022 00004631 FAC:ALMA9011 3.946.530,26 11.966.579,72 0,00

09/03/2022Pago 09/03/2022 00004632 FAC:ALMA9422 4.013.522,71 7.953.057,01 0,00

09/03/2022Pago 09/03/2022 00004633 FAC:ALMA9753 3.127.043,17 4.826.013,84 0,00

09/03/2022Pago 09/03/2022 00004634 FAC:ALMA10232 882.999,53 3.943.014,31 0,00

10/03/2022Factura 09/04/2022 ALMA11018 Doc : 11018 113.000,00 4.056.014,31 0,00

11/03/2022Factura 10/04/2022 ALMA11029 Doc : 11029 230.499,62 4.286.513,93 0,00

11/03/2022Factura 10/04/2022 ALMA11038 Doc : 11038 96.000,27 4.382.514,20 0,00

12/03/2022Factura 11/04/2022 ALMA11055 Doc : 11055 124.000,00 4.506.514,20 0,00

14/03/2022Factura 13/04/2022 ALMA11077 Doc : 11077 284.999,71 4.791.513,91 0,00

15/03/2022Pago 15/03/2022 00004684 FAC:ALMA10455 1.634.500,38 3.157.013,53 0,00

15/03/2022Pago 15/03/2022 00004685 FAC:ALMA10762 2.528.502,03 628.511,50 0,00

15/03/2022Factura 14/04/2022 ALMA11117 Doc : 11117 275.000,23 903.511,73 0,00

16/03/2022Factura 15/04/2022 ALMA11124 Doc : 11124 156.000,12 1.059.511,85 0,00

16/03/2022Factura 15/04/2022 ALMA11135 Doc : 11135 549.999,87 1.609.511,72 0,00

17/03/2022Factura 16/04/2022 ALMA11182 Doc : 11182 254.999,71 1.864.511,43 0,00

18/03/2022Factura 17/04/2022 ALMA11209 Doc : 11209 183.999,93 2.048.511,36 0,00

23/03/2022Factura 22/04/2022 ALMA11268 Doc : 11268 584.000,23 2.632.511,59 0,00

23/03/2022Factura 22/04/2022 ALMA11270 Doc : 11270 159.999,78 2.792.511,37 0,00

24/03/2022Factura 23/04/2022 ALMA11286 Doc : 11286 107.500,08 2.900.011,45 0,00

24/03/2022Factura 23/04/2022 ALMA11297 Doc : 11297 48.000,00 2.948.011,45 0,00

25/03/2022Factura 24/04/2022 ALMA11320 Doc : 11320 194.501,17 3.142.512,62 0,00

28/03/2022Factura 27/04/2022 ALMA11353 Doc : 11353 211.000,06 3.353.512,68 0,00

29/03/2022Factura 28/04/2022 ALMA11377 Doc : 11377 275.499,96 3.629.012,64 0,00

30/03/2022Factura 29/04/2022 ALMA11413 Doc : 11413 178.000,00 3.807.012,64 0,00

30/03/2022Factura 29/04/2022 ALMA11417 Doc : 11417 45.000,01 3.852.012,65 0,00

31/03/2022Factura 30/04/2022 ALMA11460 Doc : 11460 171.500,00 4.023.512,65 0,00

Total Registros : 1

    



11Pág :ESTADO DE CUENTA 
Fecha Desde :01/02/2021

02/04/2022Factura 02/05/2022 ALMA11498 Doc : 11498 355.499,73 4.379.012,38 0,00

 Operación Emisión Vencimiento  No. Documento  Descripción  Débitos  Créditos  Saldo Cuenta  Saldo Documento

04/04/2022Factura 04/05/2022 ALMA11507 Doc : 11507 196.500,28 4.575.512,66 0,00

04/04/2022Factura 04/05/2022 ALMA11518 Doc : 11518 1.000.000,97 5.575.513,63 0,00

04/04/2022Pago 04/04/2022 00004870 FAC:ALMA11018 3.119.999,55 2.455.514,08 0,00

04/04/2022Pago 04/04/2022 00004871 FAC:ALMA11297 2.675.502,18 -219.988,10 0,00

05/04/2022Factura 05/05/2022 ALMA11551 Doc : 11551 415.000,50 195.012,40 0,00

06/04/2022Factura 06/05/2022 ALMA11584 Doc : 11584 208.000,05 403.012,45 0,00

07/04/2022Factura 07/05/2022 ALMA11625 Doc : 11625 156.279,81 559.292,26 0,00

07/04/2022Factura 07/05/2022 ALMA11654 Doc : 11654 220.000,06 779.292,32 0,00

08/04/2022Factura 08/05/2022 ALMA11687 Doc : 11687 68.000,96 847.293,28 0,00

08/04/2022Factura 08/05/2022 ALMA11692 Doc : 11692 191.500,30 1.038.793,58 0,00

11/04/2022Factura 11/05/2022 ALMA11708 Doc : 11708 83.500,08 1.122.293,66 0,00

12/04/2022Factura 12/05/2022 ALMA11748 Doc : 11748 414.500,22 1.536.793,88 0,00

12/04/2022Factura 12/05/2022 ALMA11760 Doc : 11760 446.000,01 1.982.793,89 0,00

13/04/2022Factura 13/05/2022 ALMA11775 Doc : 11775 147.500,08 2.130.293,97 0,00

18/04/2022Factura 18/05/2022 ALMA11800 Doc : 11800 262.499,50 2.392.793,47 0,00

19/04/2022Factura 19/05/2022 ALMA11840 Doc : 11840 201.499,57 2.594.293,04 0,00

20/04/2022Factura 20/05/2022 ALMA11862 Doc : 11862 155.000,04 2.749.293,08 0,00

22/04/2022Factura 22/05/2022 ALMA11930 Doc : 11930 192.500,20 2.941.793,28 0,00

23/04/2022Factura 23/05/2022 ALMA11942 Doc : 11942 179.500,28 3.121.293,56 0,00

26/04/2022Factura 26/05/2022 ALMA11991 Doc : 11991 134.999,71 3.256.293,27 0,00

26/04/2022Factura 26/05/2022 ALMA12002 Doc : 12002 50.000,65 3.306.293,92 0,00

27/04/2022Factura 27/05/2022 ALMA12022 Doc : 12022 244.504,73 3.550.798,65 0,00

28/04/2022Factura 28/05/2022 ALMA12063 Doc : 12063 282.500,02 3.833.298,67 0,00

29/04/2022Factura 29/05/2022 ALMA12083 Doc : 12083 22.000,00 3.855.298,67 0,00

30/04/2022Factura 30/05/2022 ALMA12103 Doc : 12103 98.500,00 3.953.798,67 0,00

02/05/2022Factura 01/06/2022 ALMA12117 Doc : 12117 120.500,00 4.074.298,67 0,00

02/05/2022Factura 01/06/2022 ALMA12130 Doc : 12130 277.000,29 4.351.298,96 0,00

04/05/2022Pago 04/05/2022 00005146 FAC:ALMA11551 2.814.281,14 1.537.017,82 0,00

04/05/2022Pago 04/05/2022 00005147 FAC:ALMA11862 1.757.005,92 -219.988,10 0,00

04/05/2022Factura 03/06/2022 ALMA12188 Doc : 12188 293.499,62 73.511,52 293.499,62

04/05/2022Factura 03/06/2022 ALMA12189 Doc : 12189 19.999,72 93.511,25 19.999,72

05/05/2022Factura 04/06/2022 ALMA12210 Doc : 12210 275.000,00 368.511,25 275.000,00

06/05/2022Factura 05/06/2022 ALMA12244 Doc : 12244 611.500,51 980.011,75 611.500,51

09/05/2022Factura 08/06/2022 ALMA12275 Doc : 12275 225.000,15 1.205.011,90 225.000,15

09/05/2022Factura 08/06/2022 ALMA12288 Doc : 12288 156.000,44 1.361.012,34 156.000,44

09/05/2022Factura 08/06/2022 ALMA12296 Doc : 12296 49.999,81 1.411.012,15 49.999,81

10/05/2022Factura 09/06/2022 ALMA12308 Doc : 12308 90.500,00 1.501.512,15 90.500,00

10/05/2022Factura 09/06/2022 ALMA12319 Doc : 12319 15.000,00 1.516.512,15 15.000,00

10/05/2022Factura 09/06/2022 ALMA12324 Doc : 12324 22.000,00 1.538.512,15 22.000,00

11/05/2022Factura 10/06/2022 ALMA12338 Doc : 12338 60.500,00 1.599.012,15 60.500,00

12/05/2022Factura 11/06/2022 ALMA12361 Doc : 12361 68.500,48 1.667.512,63 68.500,48

12/05/2022Factura 11/06/2022 ALMA12372 Doc : 12372 64.999,78 1.732.512,41 64.999,78

Total Registros : 1
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Fecha Desde :01/02/2021

13/05/2022Factura 12/06/2022 ALMA12405 Doc : 12405 27.500,00 1.760.012,41 27.500,00

 Operación Emisión Vencimiento  No. Documento  Descripción  Débitos  Créditos  Saldo Cuenta  Saldo Documento

13/05/2022Factura 12/06/2022 ALMA12412 Doc : 12412 125.999,57 1.886.011,98 125.999,57

13/05/2022Factura 12/06/2022 ALMA12416 Doc : 12416 79.500,00 1.965.511,98 79.500,00

14/05/2022Factura 13/06/2022 ALMA12425 Doc : 12425 48.000,00 2.013.511,98 48.000,00

14/05/2022Factura 13/06/2022 ALMA12426 Doc : 12426 78.000,22 2.091.512,20 78.000,22

16/05/2022Factura 15/06/2022 ALMA12451 Doc : 12451 105.500,00 2.197.012,20 105.500,00

18/05/2022Factura 17/06/2022 ALMA12502 Doc : 12502 42.500,00 2.239.512,20 42.500,00

18/05/2022Factura 17/06/2022 ALMA12521 Doc : 12521 170.000,14 2.409.512,34 170.000,14

19/05/2022Factura 18/06/2022 ALMA12529 Doc : 12529 159.499,97 2.569.012,31 159.499,97

20/05/2022Factura 19/06/2022 ALMA12549 Doc : 12549 263.000,00 2.832.012,31 263.000,00

20/05/2022Factura 19/06/2022 ALMA12580 Doc : 12580 101.499,57 2.933.511,88 101.499,57

20/05/2022Factura 19/06/2022 ALMA12583 Doc : 12583 33.000,00 2.966.511,88 33.000,00

21/05/2022Factura 20/06/2022 ALMA12597 Doc : 12597 217.001,09 3.183.512,97 217.001,09

23/05/2022Factura 22/06/2022 ALMA12621 Doc : 12621 292.499,85 3.476.012,82 292.499,85

23/05/2022Factura 22/06/2022 ALMA12627 Doc : 12627 79.500,48 3.555.513,30 79.500,48

25/05/2022Factura 24/06/2022 ALMA12672 Doc : 12672 62.000,35 3.617.513,65 62.000,35

25/05/2022Factura 24/06/2022 ALMA12676 Doc : 12676 21.000,36 3.638.514,01 21.000,36

25/05/2022Factura 24/06/2022 ALMA12690 Doc : 12690 340.000,28 3.978.514,29 340.000,28

26/05/2022Factura 25/06/2022 ALMA12707 Doc : 12707 158.499,76 4.137.014,05 158.499,76

26/05/2022Factura 25/06/2022 ALMA12719 Doc : 12719 219.999,95 4.357.014,00 219.999,95

26/05/2022Factura 25/06/2022 ALMA12720 Doc : 12720 6.000,02 4.363.014,02 6.000,02

26/05/2022Factura 25/06/2022 ALMA12723 Doc : 12723 185.000,45 4.548.014,47 185.000,45

26/05/2022Factura 25/06/2022 ALMA12724 Doc : 12724 5.500,00 4.553.514,47 5.500,00

27/05/2022Factura 26/06/2022 ALMA12736 Doc : 12736 81.000,01 4.634.514,48 81.000,01

27/05/2022Factura 26/06/2022 ALMA12752 Doc : 12752 155.000,95 4.789.515,43 155.000,95

28/05/2022Factura 27/06/2022 ALMA12765 Doc : 12765 429.499,85 5.219.015,28 429.499,85

31/05/2022Factura 30/06/2022 ALMA12795 Doc : 12795 157.500,00 5.376.515,28 157.500,00

01/06/2022Factura 01/07/2022 ALMA12823 Doc : 12823 157.499,60 5.534.014,88 157.499,60

02/06/2022Factura 02/07/2022 ALMA12848 Doc : 12848 129.999,69 5.664.014,57 129.999,69

03/06/2022Factura 03/07/2022 ALMA12891 Doc : 12891 274.000,14 5.938.014,71 274.000,14

03/06/2022Factura 03/07/2022 ALMA12895 Doc : 12895 524.999,69 6.463.014,40 524.999,69

04/06/2022Factura 04/07/2022 ALMA12904 Doc : 12904 60.000,00 6.523.014,40 60.000,00

06/06/2022Factura 06/07/2022 ALMA12919 Doc : 12919 88.500,18 6.611.514,58 88.500,18

07/06/2022Factura 07/07/2022 ALMA12948 Doc : 12948 133.499,56 6.745.014,14 133.499,56

07/06/2022Factura 07/07/2022 ALMA12951 Doc : 12951 66.000,00 6.811.014,14 66.000,00

08/06/2022Factura 08/07/2022 ALMA12966 Doc : 12966 133.999,65 6.945.013,79 133.999,65

08/06/2022Factura 08/07/2022 ALMA12984 Doc : 12984 84.999,57 7.030.013,36 84.999,57

09/06/2022Factura 09/07/2022 ALMA13001 Doc : 13001 203.000,14 7.233.013,50 203.000,14

10/06/2022Factura 10/07/2022 ALMA13041 Doc : 13041 170.000,00 7.403.013,50 170.000,00

11/06/2022Factura 11/07/2022 ALMA13065 Doc : 13065 204.500,00 7.607.513,50 204.500,00

14/06/2022Factura 14/07/2022 ALMA13094 Doc : 13094 183.999,57 7.791.513,07 183.999,57

15/06/2022Factura 15/07/2022 ALMA13133 Doc : 13133 238.500,14 8.030.013,21 238.500,14

16/06/2022Factura 16/07/2022 ALMA13158 Doc : 13158 172.000,46 8.202.013,67 172.000,46

Total Registros : 1
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Fecha Desde :01/02/2021

16/06/2022Factura 16/07/2022 ALMA13166 Doc : 13166 291.999,81 8.494.013,48 291.999,81

 Operación Emisión Vencimiento  No. Documento  Descripción  Débitos  Créditos  Saldo Cuenta  Saldo Documento

16/06/2022Factura 16/07/2022 ALMA13186 Doc : 13186 84.999,57 8.579.013,05 84.999,57

17/06/2022Factura 17/07/2022 ALMA13215 Doc : 13215 64.500,00 8.643.513,05 64.500,00

18/06/2022Factura 18/07/2022 ALMA13228 Doc : 13228 229.999,52 8.873.512,57 229.999,52

21/06/2022Factura 21/07/2022 ALMA13238 Doc : 13238 210.003,37 9.083.515,94 210.003,37

22/06/2022Factura 22/07/2022 ALMA13266 Doc : 13266 164.500,00 9.248.015,94 164.500,00

23/06/2022Factura 23/07/2022 ALMA13289 Doc : 13289 158.499,70 9.406.515,64 158.499,70

24/06/2022Factura 24/07/2022 ALMA13319 Doc : 13319 230.000,12 9.636.515,76 230.000,12

25/06/2022Factura 25/07/2022 ALMA13342 Doc : 13342 175.000,03 9.811.515,79 175.000,03

28/06/2022Factura 28/07/2022 ALMA13363 Doc : 13363 224.000,27 10.035.516,06 224.000,27

29/06/2022Factura 29/07/2022 ALMA13386 Doc : 13386 376.499,68 10.412.015,74 376.499,68

01/07/2022Factura 31/07/2022 ALMA13437 Doc : 13437 156.500,00 10.568.515,74 156.500,00

02/07/2022Factura 01/08/2022 ALMA13456 Doc : 13456 43.000,36 10.611.516,10 43.000,36

05/07/2022Factura 04/08/2022 ALMA13496 Doc : 13496 136.500,34 10.748.016,44 136.500,34

06/07/2022Factura 05/08/2022 ALMA13513 Doc : 13513 141.000,00 10.889.016,44 141.000,00

07/07/2022Factura 06/08/2022 ALMA13558 Doc : 13558 79.499,69 10.968.516,13 79.499,69

08/07/2022Factura 07/08/2022 ALMA13590 Doc : 13590 131.999,71 11.100.515,84 131.999,71

09/07/2022Factura 08/08/2022 ALMA13603 Doc : 13603 54.000,35 11.154.516,19 54.000,35

12/07/2022Factura 11/08/2022 ALMA13660 Doc : 13660 102.000,50 11.256.516,69 102.000,50

12/07/2022Factura 11/08/2022 ALMA13667 Doc : 13667 81.999,56 11.338.516,25 81.999,56

14/07/2022Factura 13/08/2022 ALMA13731 Doc : 13731 107.000,00 11.445.516,25 107.000,00

Total Transacciones    526 103.232.103,34 91.786.587,09 11.445.516,25 11.665.504,35

Total Registros : 1

103.232.103,34 91.786.587,09 11.445.516,25 11.665.504,35
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Hasta :  43751923 
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Documento  35 - Razón Social / Apellidos y Nombres Status Direccion_de_Cliente

43 - Telefono NIT 42 - Correo Electrónico 

07/10/2020Factura 06/11/2020 ALMA545 Doc : 545 394.002,54 394.002,54 0,00

 Operación Emisión Vencimiento  No. Documento  Descripción  Débitos  Créditos  Saldo Cuenta  Saldo Documento

08/10/2020Factura 07/11/2020 ALMA573 Doc : 573 426.501,09 820.503,63 0,00

09/10/2020Factura 08/11/2020 ALMA627 Doc : 627 216.001,24 1.036.504,87 0,00

13/10/2020Factura 12/11/2020 ALMA641 Doc : 641 98.500,00 1.135.004,87 0,00

14/10/2020Factura 13/11/2020 ALMA665 Doc : 665 213.499,67 1.348.504,54 0,00

16/10/2020Factura 15/11/2020 ALMA751 Doc : 751 511.003,76 1.859.508,30 0,00

16/10/2020Factura 15/11/2020 ALMA762 Doc : 762 79.999,89 1.939.508,19 0,00

19/10/2020Factura 18/11/2020 ALMA772 Doc : 772 228.501,95 2.168.010,14 0,00

20/10/2020Factura 19/11/2020 ALMA786 Doc : 786 602.981,14 2.770.991,28 0,00

21/10/2020Factura 20/11/2020 ALMA823 Doc : 823 145.499,58 2.916.490,86 0,00

22/10/2020Factura 21/11/2020 ALMA840 Doc : 840 108.999,54 3.025.490,40 0,00

23/10/2020Factura 22/11/2020 ALMA880 Doc : 880 314.000,91 3.339.491,31 0,00

24/10/2020Factura 23/11/2020 ALMA884 Doc : 884 160.001,50 3.499.492,81 0,00

26/10/2020Factura 25/11/2020 ALMA892 Doc : 892 99.999,62 3.599.492,43 0,00

26/10/2020Factura 25/11/2020 ALMA896 Doc : 896 325.502,07 3.924.994,50 0,00

27/10/2020Factura 26/11/2020 ALMA932 Doc : 932 125.001,24 4.049.995,74 0,00

28/10/2020Factura 27/11/2020 ALMA946 Doc : 946 274.000,41 4.323.996,15 0,00

29/10/2020Factura 28/11/2020 ALMA986 Doc : 986 596.513,29 4.920.509,44 0,00

30/10/2020Factura 29/11/2020 ALMA1013 Doc : 1013 549.200,49 5.469.709,93 0,00

03/11/2020Factura 03/12/2020 ALMA1028 Doc : 1028 378.502,68 5.848.212,61 0,00

04/11/2020Factura 04/12/2020 ALMA1064 Doc : 1064 250.000,00 6.098.212,61 0,00

05/11/2020Factura 05/12/2020 ALMA1105 Doc : 1105 162.502,28 6.260.714,89 0,00

07/11/2020Factura 07/12/2020 ALMA1140 Doc : 1140 266.502,98 6.527.217,87 0,00

07/11/2020Factura 07/12/2020 ALMA1148 Doc : 1148 540.000,28 7.067.218,15 0,00

09/11/2020Factura 09/12/2020 ALMA1178 Doc : 1178 159.996,00 7.227.214,15 0,00

10/11/2020Factura 10/12/2020 ALMA1189 Doc : 1189 329.001,03 7.556.215,18 0,00

11/11/2020Factura 11/12/2020 ALMA1215 Doc : 1215 678.000,67 8.234.215,85 0,00

11/11/2020Factura 11/12/2020 ALMA1226 Doc : 1226 107.499,89 8.341.715,74 0,00

12/11/2020Factura 12/12/2020 ALMA1252 Doc : 1252 260.499,76 8.602.215,50 0,00

13/11/2020Factura 13/12/2020 ALMA1280 Doc : 1280 274.500,00 8.876.715,50 0,00

14/11/2020Factura 14/12/2020 ALMA1287 Doc : 1287 307.000,00 9.183.715,50 0,00

18/11/2020Factura 18/12/2020 ALMA1331 Doc : 1331 471.514,01 9.655.229,51 0,00

20/11/2020Factura 20/12/2020 ALMA1371 Doc : 1371 404.278,34 10.059.507,85 0,00

Total Registros : 1
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23/11/2020Factura 23/12/2020 ALMA1409 Doc : 1409 322.002,07 10.381.509,92 0,00

 Operación Emisión Vencimiento  No. Documento  Descripción  Débitos  Créditos  Saldo Cuenta  Saldo Documento

23/11/2020Factura 23/12/2020 ALMA1427 Doc : 1427 207.999,87 10.589.509,79 0,00

24/11/2020Factura 24/12/2020 ALMA1446 Doc : 1446 322.500,62 10.912.010,41 0,00

25/11/2020Factura 25/12/2020 ALMA1482 Doc : 1482 429.014,31 11.341.024,72 0,00

26/11/2020Factura 26/12/2020 ALMA1532 Doc : 1532 199.999,58 11.541.024,30 0,00

27/11/2020Factura 27/12/2020 ALMA1540 Doc : 1540 139.500,04 11.680.524,34 0,00

27/11/2020Factura 27/12/2020 ALMA1541 Doc : 1541 51.000,00 11.731.524,34 0,00

28/11/2020Factura 28/12/2020 ALMA1569 Doc : 1569 232.500,00 11.964.024,34 0,00

28/11/2020Factura 28/12/2020 ALMA1570 Doc : 1570 159.999,78 12.124.024,12 0,00

01/12/2020Factura 31/12/2020 ALMA1607 Doc : 1607 120.507,97 12.244.532,09 0,00

01/12/2020Factura 10/04/2021 ALMA1614 Doc : 1614 110.000,00 12.354.532,09 0,00

02/12/2020Factura 01/01/2021 ALMA1656 Doc : 1656 250.999,99 12.605.532,08 0,00

02/12/2020Factura 01/01/2021 ALMA1660 Doc : 1660 5.500,00 12.611.032,08 0,00

03/12/2020Factura 02/01/2021 ALMA1677 Doc : 1677 62.999,69 12.674.031,77 0,00

03/12/2020Factura 02/01/2021 ALMA1683 Doc : 1683 93.000,00 12.767.031,77 0,00

04/12/2020Factura 03/01/2021 ALMA1694 Doc : 1694 601.520,63 13.368.552,40 0,00

04/12/2020Factura 03/01/2021 ALMA1707 Doc : 1707 195.500,00 13.564.052,40 0,00

04/12/2020Factura 03/01/2021 ALMA1708 Doc : 1708 186.000,00 13.750.052,40 0,00

07/12/2020Factura 06/01/2021 ALMA1717 Doc : 1717 243.999,59 13.994.051,99 0,00

07/12/2020Factura 06/01/2021 ALMA1748 Doc : 1748 30.000,00 14.024.051,99 0,00

09/12/2020Factura 08/01/2021 ALMA1755 Doc : 1755 307.499,63 14.331.551,62 0,00

11/12/2020Factura 10/01/2021 ALMA1823 Doc : 1823 574.499,89 14.906.051,51 0,00

12/12/2020Factura 11/01/2021 ALMA1861 Doc : 1861 344.505,13 15.250.556,64 0,00

14/12/2020Factura 13/01/2021 ALMA1885 Doc : 1885 335.000,07 15.585.556,71 0,00

15/12/2020Factura 14/01/2021 ALMA1903 Doc : 1903 290.500,28 15.876.056,99 0,00

15/12/2020Factura 14/01/2021 ALMA1922 Doc : 1922 57.500,00 15.933.556,99 0,00

16/12/2020Factura 15/01/2021 ALMA1961 Doc : 1961 196.000,00 16.129.556,99 0,00

18/12/2020Factura 17/01/2021 ALMA1999 Doc : 1999 142.502,68 16.272.059,67 0,00

18/12/2020Factura 17/01/2021 ALMA2001 Doc : 2001 75.499,69 16.347.559,36 0,00

18/12/2020Pago 18/12/2020 00000430 FAC:ALMA545 Doc : 545  10.121.998,85 6.225.560,51 0,00

18/12/2020N/CxDEV 18/12/2020 FAC:ALMA1707  *195.500,00 6.225.560,51 0,00

18/12/2020Factura 17/01/2021 ALMA2014 Doc : 2014 190.500,00 6.416.060,51 0,00

18/12/2020Factura 17/01/2021 ALMA2015 Doc : 2015 67.500,00 6.483.560,51 0,00

21/12/2020Factura 20/01/2021 ALMA2035 Doc : 2035 225.000,40 6.708.560,91 0,00

21/12/2020Factura 20/01/2021 ALMA2049 Doc : 2049 201.013,47 6.909.574,38 0,00

22/12/2020Factura 21/01/2021 ALMA2072 Doc : 2072 180.000,00 7.089.574,38 0,00

23/12/2020Factura 22/01/2021 ALMA2122 Doc : 2122 79.999,89 7.169.574,27 0,00

28/12/2020Factura 27/01/2021 ALMA2138 Doc : 2138 279.001,40 7.448.575,67 0,00

29/12/2020Factura 28/01/2021 ALMA2163 Doc : 2163 454.500,16 7.903.075,83 0,00

30/12/2020Factura 29/01/2021 ALMA2180 Doc : 2180 212.500,00 8.115.575,83 0,00

30/12/2020Factura 29/01/2021 ALMA2181 Doc : 2181 277.000,05 8.392.575,88 0,00

12/01/2021Factura 11/02/2021 ALMA2198 Doc : 2198 410.500,47 8.803.076,35 0,00

14/01/2021Factura 13/02/2021 ALMA2237 Doc : 2237 139.014,23 8.942.090,58 0,00

15/01/2021Factura 14/02/2021 ALMA2258 Doc : 2258 240.499,75 9.182.590,33 0,00

Total Registros : 1
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18/01/2021Factura 17/02/2021 ALMA2280 Doc : 2280 342.499,73 9.525.090,06 0,00

 Operación Emisión Vencimiento  No. Documento  Descripción  Débitos  Créditos  Saldo Cuenta  Saldo Documento

18/01/2021Pago 18/01/2021 00000560 FAC:ALMA1409 9.329.590,06 195.500,00 0,00

18/01/2021Factura 17/02/2021 ALMA2295 Doc : 2295 319.999,50 515.499,50 319.999,50

19/01/2021Factura 18/02/2021 ALMA2323 Doc : 2323 253.499,72 768.999,22 253.499,72

20/01/2021Factura 19/02/2021 ALMA2341 Doc : 2341 203.499,57 972.498,79 203.499,57

21/01/2021Factura 20/02/2021 ALMA2369 Doc : 2369 174.000,00 1.146.498,79 174.000,00

21/01/2021Factura 20/02/2021 ALMA2378 Doc : 2378 79.999,75 1.226.498,54 79.999,75

22/01/2021Factura 21/02/2021 ALMA2400 Doc : 2400 52.502,38 1.279.000,92 52.502,38

23/01/2021Factura 22/02/2021 ALMA2424 Doc : 2424 299.000,00 1.578.000,92 299.000,00

26/01/2021Factura 25/02/2021 ALMA2466 Doc : 2466 101.507,21 1.679.508,13 101.507,21

26/01/2021Factura 25/02/2021 ALMA2468 Doc : 2468 239.999,67 1.919.507,80 239.999,67

26/01/2021Factura 25/02/2021 ALMA2469 Doc : 2469 264.000,00 2.183.507,80 264.000,00

27/01/2021Factura 26/02/2021 ALMA2489 Doc : 2489 398.013,09 2.581.520,89 398.013,09

27/01/2021Factura 26/02/2021 ALMA2494 Doc : 2494 54.000,15 2.635.521,04 54.000,15

28/01/2021Factura 27/02/2021 ALMA2503 Doc : 2503 349.504,99 2.985.026,03 349.504,99

29/01/2021Factura 28/02/2021 ALMA2522 Doc : 2522 206.000,26 3.191.026,29 206.000,26

Total Transacciones    93 22.642.615,20 19.451.588,91 3.191.026,29 2.995.526,29

Total Registros : 1

22.642.615,20 19.451.588,91 3.191.026,29 2.995.526,29



ESTADO DE CUENTA 
3229746

ALMACEN CEO LIMITADA 15/07/2022

1Pág :

Fecha :

Desde :  43751923 

Hasta :  43751923 

Status :  Todos 

Hora : 10:41 

RESTREPO VILLA LANIA MARIA CL  53  45  64   INT 10643751923 Si

322 34 67 43751923 sedentlab@hotmail.com

Documento  35 - Razón Social / Apellidos y Nombres Status Direccion_de_Cliente

43 - Telefono NIT 42 - Correo Electrónico 

01/09/2020Factura 01/10/2020 ALMA6 Doc : 6 210.000,23 210.000,23 0,00

 Operación Emisión Vencimiento  No. Documento  Descripción  Débitos  Créditos  Saldo Cuenta  Saldo Documento

01/09/2020Factura 01/10/2020 ALMA9 Doc : 9 218.500,34 428.500,57 0,00

02/09/2020Factura 02/10/2020 ALMA42 Doc : 42 178.500,23 607.000,80 0,00

04/09/2020Factura 04/10/2020 ALMA65 Doc : 65 723.002,53 1.330.003,33 0,00

04/09/2020Factura 04/10/2020 ALMA66 Doc : 66 15.000,00 1.345.003,33 0,00

04/09/2020Factura 04/10/2020 ALMA81 Doc : 81 50.013,42 1.395.016,75 0,00

05/09/2020Factura 05/10/2020 ALMA86 Doc : 86 267.499,87 1.662.516,62 0,00

08/09/2020Factura 08/10/2020 ALMA126 Doc : 126 297.500,98 1.960.017,60 0,00

10/09/2020Factura 10/10/2020 ALMA155 Doc : 155 193.501,23 2.153.518,83 0,00

11/09/2020Factura 11/10/2020 ALMA180 Doc : 180 187.000,15 2.340.518,98 0,00

12/09/2020Factura 12/10/2020 ALMA181 Doc : 181 201.000,00 2.541.518,98 0,00

14/09/2020Factura 14/10/2020 ALMA206 Doc : 206 387.499,89 2.929.018,87 0,00

17/09/2020Factura 17/10/2020 ALMA241 Doc : 241 601.010,87 3.530.029,74 0,00

18/09/2020Factura 18/10/2020 ALMA275 Doc : 275 267.002,40 3.797.032,14 0,00

21/09/2020Factura 21/10/2020 ALMA293 Doc : 293 134.000,08 3.931.032,22 0,00

22/09/2020Factura 22/10/2020 ALMA305 Doc : 305 416.503,23 4.347.535,45 0,00

23/09/2020Factura 23/10/2020 ALMA341 Doc : 341 211.999,78 4.559.535,23 0,00

24/09/2020Factura 24/10/2020 ALMA348 Doc : 348 380.499,80 4.940.035,03 0,00

25/09/2020Factura 25/10/2020 ALMA366 Doc : 366 252.002,09 5.192.037,12 0,00

30/09/2020Factura 30/10/2020 ALMA402 Doc : 402 173.000,00 5.365.037,12 0,00

30/09/2020Factura 30/10/2020 ALMA408 Doc : 408 86.003,42 5.451.040,54 0,00

01/10/2020Factura 31/10/2020 ALMA434 Doc : 434 610.000,99 6.061.041,53 0,00

01/10/2020Factura 31/10/2020 ALMA445 Doc : 445 11.000,00 6.072.041,53 0,00

02/10/2020Factura 01/11/2020 ALMA472 Doc : 472 348.500,00 6.420.541,53 0,00

05/10/2020Factura 04/11/2020 ALMA493 Doc : 493 223.004,13 6.643.545,66 0,00

06/10/2020Pago 06/10/2020 00000075 FAC:ALMA6 6.643.545,66 0,00 0,00

07/10/2020Factura 06/11/2020 ALMA545 Doc : 545 394.002,54 394.002,54 394.002,54

08/10/2020Factura 07/11/2020 ALMA573 Doc : 573 426.501,09 820.503,63 426.501,09

09/10/2020Factura 08/11/2020 ALMA627 Doc : 627 216.001,24 1.036.504,87 216.001,24

13/10/2020Factura 12/11/2020 ALMA641 Doc : 641 98.500,00 1.135.004,87 98.500,00

14/10/2020Factura 13/11/2020 ALMA665 Doc : 665 213.499,67 1.348.504,54 213.499,67

16/10/2020Factura 15/11/2020 ALMA751 Doc : 751 511.003,76 1.859.508,30 511.003,76

16/10/2020Factura 15/11/2020 ALMA762 Doc : 762 79.999,89 1.939.508,19 79.999,89

Total Registros : 1

    



2Pág :ESTADO DE CUENTA 

19/10/2020Factura 18/11/2020 ALMA772 Doc : 772 228.501,95 2.168.010,14 228.501,95

 Operación Emisión Vencimiento  No. Documento  Descripción  Débitos  Créditos  Saldo Cuenta  Saldo Documento

20/10/2020Factura 19/11/2020 ALMA786 Doc : 786 602.981,14 2.770.991,28 602.981,14

21/10/2020Factura 20/11/2020 ALMA823 Doc : 823 145.499,58 2.916.490,86 145.499,58

22/10/2020Factura 21/11/2020 ALMA840 Doc : 840 108.999,54 3.025.490,40 108.999,54

23/10/2020Factura 22/11/2020 ALMA880 Doc : 880 314.000,91 3.339.491,31 314.000,91

24/10/2020Factura 23/11/2020 ALMA884 Doc : 884 160.001,50 3.499.492,81 160.001,50

26/10/2020Factura 25/11/2020 ALMA892 Doc : 892 99.999,62 3.599.492,43 99.999,62

26/10/2020Factura 25/11/2020 ALMA896 Doc : 896 325.502,07 3.924.994,50 325.502,07

27/10/2020Factura 26/11/2020 ALMA932 Doc : 932 125.001,24 4.049.995,74 125.001,24

28/10/2020Factura 27/11/2020 ALMA946 Doc : 946 274.000,41 4.323.996,15 274.000,41

29/10/2020Factura 28/11/2020 ALMA986 Doc : 986 596.513,29 4.920.509,44 596.513,29

30/10/2020Factura 29/11/2020 ALMA1013 Doc : 1013 549.200,49 5.469.709,93 549.200,49

Total Transacciones    45 12.113.255,59 6.643.545,66 5.469.709,93 5.469.709,93

Total Registros : 1

12.113.255,59 6.643.545,66 5.469.709,93 5.469.709,93



Medellín, Julio de 2022 
 
 

ALMACEN CEO LTDA 

NIT 800.207.132-6 

Señores 

Laboratorio Sedent. 

Lania Maria Restrepo Villa.  

 

Referencia: Derecho de Petición Información.  

 

 En respuesta a su solicitud informamos lo siguiente: 

 

Primero: a la pregunta “si ha mantenido cualquier tipo de relación comercial con 

SEDENT LABORATORIO DENTAL Y/O LANIA MARIA RESTREPO VILLA” 

comunicamos efectivamente que la empresa ha sostenido relaciones comerciales 

directamente con la señora LANIA MARIA RESTREPO VILLA desde el año 2005 y 

dicha relación sigue vigente a la fecha. 

 

A la segunda petición donde solicita: “se sirva especificar de manera detallada y en 

forma cronológica (especificando fecha, producto adquirido o vendida y cuantía de 

la transacción comercial) toda transacción comercial y/o económica suscrita; 

aportando con la respuesta, soportes de las mismas”, informamos que desde el año 

2005 a la fecha se han realizaron diferentes negocios con variantes en los limites 

de crédito dependiendo si se trata de suministros como acrílicos, dientes, 

porcelanas y yesos etc, o equipos odontológicos como recortadores de modelos, 

hornos de cocinar y otros, todo facturado a la señora LANIA MARIA RESTREPO 

VILLA. 

 

A fin de realizar un resumen de las compras adjuntamos pantallazos de los 

movimientos de diferentes vigencias donde se evidencian compras y pagos del 

solicitante.  

 

Así mismo sobre la petición número 3 donde solicita “se sirva indicar si conoce al 

señor RUBEN DARIO MEJIA YEPES, y en el evento que haya tenido algún tipo de 

relación comercial con SEDENT y/o LANIA MARIA RESTREPO VILLA; se sirva 

especificar de manera detallada y en forma cronológica (especificando fecha, 

producto adquirido o vendido, y cuantía de la transacción comercial) toda 

transacción comercial y/o económica suscrita; aportando con respuesta, soportes 

de las mismas.”  

 



La empresa ALMACEO se destaca por la venta de suministros de laboratorio dental 

por mas de 25 años, muchas personas que desempeñan dicha profesión han 

pasado por nuestras instalaciones y el señor RUBEN no fue la excepción.  

 

No obstante, en el caso particular de MEJIA YEPES, no existe registro de sus 

compras toda vez que se realizaron a través del mostrador, es decir de contado y 

se trató de suministros de menor cuantía y no contamos con una cronología o un 

detalle en su historial porque no registra en nuestros software contables como 

comprador y no se acordó en ningún caso ventas a crédito a su nombre.   

 

 

Anexos: pantallazos movimientos comerciales a nombre de la Señora LANIA 

MARIA RESTREPO VILLA. 

 

 

Cordialmente, 

 

 

 

 
 

Marco Delgado  

Cra 43 N 53 14 P2 

Contaco@almaceo.com 

322 97 46   318 659 08 84 

 



JOSE ELIECER VILLAMIZAR MENDOZA <abogadojosevillamizarmendoza@gmail.com>

RV: Respuesta a Derecho de Petición.
3 mensajes

Sedent Laboratorio <sedentlab@hotmail.com> 15 de julio de 2022, 07:40
Para: JOSE ELIECER VILLAMIZAR MENDOZA <abogadojosevillamizarmendoza@gmail.com>

Cordialmente,

Rosa Taborda Alzate
Auxiliar Administra�va
Cel: 3122374707

De: Natalia Tamayo <nataliatamayocardona@gmail.com>
Enviado: miércoles, 13 de julio de 2022 12:00 p. m.
Para: sedentlab@hotmail.com <sedentlab@hotmail.com>
Asunto: Respuesta a Derecho de Pe�ción.
 
Señores
SEDENT DENTAL LABORATORIO 
Propietaria LANIA MARÍA RESTREPO VILLA

NATALIA TAMAYO CARDONA, iden�ficada con cédula de ciudadanía No. 43.997.428, me permito dar
respuesta a la pe�ción por ustedes presentada, en los siguientes términos:

PRIMERO: Si he mantenido una relación comercial con la SEDENT DENTAL LABORATORIO, y su propietaria
la señora LANIA MARÍA RESTREPO VILLA, así:

1. Puesto que desde su laboratorio, ella me ha prestado los servicios de elaboración de piezas dentales
desde el año 2011. Ha sido ella la encargada de recepcionar y atender todo �po de requerimiento
relacionado con las ac�vidades prestadas.

2. Desde finales del año 2011, fecha en que iniciamos nuestra relación comercial, ha sido ella quien ha
presentado facturación y cobro de los servicios prestados; en calidad de propietaria de SEDENT
DENTAL LABORATORIO.

3. Me permito informar que conocí al señor RUBEN DARIO MEJIA YEPES de manera personal; pero no he
tenido ningún �po de relación comercial con el que guarde relación alguna con SEDENT DENTAL
LABORATORIO; pues reitero que mi relación comercial siempre se ha mantenido con LANIA MARÍA
RESTREPO VILLA como propietaria de SEDENT DENTAL LABORATORIO.

Quedo atenta a cualquier requerimiento por parte de quien así lo requiera, previa citación a mi dirección de
correo electrónico.



22/8/22, 9:45 Correo: Sedent Laboratorio - Outlook

https://outlook.live.com/mail/0/id/AQQkADAwATY0MDABLTAwAGJmLTJjZWEtMDACLTAwCgAQAHZZc5E4WnVNv2%2BNuxkJLvs%3D 1/1
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Natalia Tamayo
Nataliatamayocardona@gmail.com

Resultados Filtrar

NT 

Enviar correo electrónico  Ver perfil

 

Todos los resultados

DERECHO DE PETICIÓN DE INFO… 8/07/2022
Medellín, Julio 08 de 202… Elementos envi…


jjuanriano@hotmail.com; ruca10.12@… 

CERTIFICADO …
762 KB

+1

DERECHO DE PETICIÓN
DE INFORMACIÓN
PRESENTADO POR
SEDENT LABORATORIO
DENTAL

 15  

Medellín, Julio 08 de 2022

Señor Cliente 

Cordial Saludo

LANIA MARIA RESTREPO VILLA,
mayor de edad, vecina y residente en
el Municipio de Bello, identificada con
la cédula de ciudadanía No.    43
´751.923, actuando a nombre propio
y en calidad de propietaria del
establecimiento de
comercio SEDENT LABORATORIO
DENTAL con matricula No. 21-
363383-02, de manera atenta y en
forma muy respetuosa, me permito
solicitarle: 

PRIMERO: Si ha mantenido
cualquier tipo de relación comercial
con SEDENT LABORATORIO DENTAL
y/o LANIA MARIA RESTREPO VILLA.
SEGUNDO: En el evento que haya
tenido algún tipo de relación
comercial con SEDENT LABORATORIO
DENTAL y/o LANIA MARIA RESTREPO
VILLA; se sirva especificar de manera
detallada y en forma cronológica
(especificando fecha, producto
adquirido o vendida, y cuantía de la
transacción comercial) toda
transacción comercial y/o
económica suscrita; aportando con la
respuesta, soportes de las mismas.
TERCERO: Se sirva indicar si conoce
al señor RUBEN DARIO MEJIA YEPES,
y en el evento que haya tenido
algún tipo de relación comercial
con SEDENT LABORATORIO DENTAL
y/o LANIA MARIA RESTREPO VILLA;
se sirva especificar de manera
detallada y en forma cronológica
(especificando fecha, producto
adquirido o vendida, y cuantía de la
transacción comercial) toda
transacción comercial y/o
económica suscrita; aportando con la
respuesta, soportes de las mismas.

CERTIFICADO MATRICULA ES…
761 KB



 Mostrar los 2 datos adjuntos (844 KB)

 Guardar todo en OneDrive

 Descargar todo



Vie 8/07/2022 12:42 PM
SL Sedent Laboratorio   

Para: jjy 2 más



































































































22/8/22, 10:06 Correo: Sedent Laboratorio - Outlook
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 Elemen…   Para: ruca10.12@hotmail.comR     Reunirse ahora SL









 Mensaje nuevo Eliminar Archivo Denunciar  Mover a  Categorizar 

Favoritos
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Correo no des… 1
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

ruca10.12@hotmail.com
ruca10.12@hotmail.com

Resultados Filtrar

R 

Enviar correo electrónico  Ver perfil

 

Todos los resultados

DERECHO DE PETICIÓN DE INFO… 8/07/2022
Medellín, Julio 08 de 202… Elementos envi…


jjuanriano@hotmail.com; ruca10.12@… 

CERTIFICADO …
762 KB

+1

DERECHO DE PETICIÓN
DE INFORMACIÓN
PRESENTADO POR
SEDENT LABORATORIO
DENTAL

 15  

Medellín, Julio 08 de 2022

Señor Cliente 

Cordial Saludo

LANIA MARIA RESTREPO VILLA,
mayor de edad, vecina y residente en
el Municipio de Bello, identificada con
la cédula de ciudadanía No.    43
´751.923, actuando a nombre propio
y en calidad de propietaria del
establecimiento de
comercio SEDENT LABORATORIO
DENTAL con matricula No. 21-
363383-02, de manera atenta y en
forma muy respetuosa, me permito
solicitarle: 

PRIMERO: Si ha mantenido
cualquier tipo de relación comercial
con SEDENT LABORATORIO DENTAL
y/o LANIA MARIA RESTREPO VILLA.
SEGUNDO: En el evento que haya
tenido algún tipo de relación
comercial con SEDENT LABORATORIO
DENTAL y/o LANIA MARIA RESTREPO
VILLA; se sirva especificar de manera
detallada y en forma cronológica
(especificando fecha, producto
adquirido o vendida, y cuantía de la
transacción comercial) toda
transacción comercial y/o
económica suscrita; aportando con la
respuesta, soportes de las mismas.
TERCERO: Se sirva indicar si conoce
al señor RUBEN DARIO MEJIA YEPES,
y en el evento que haya tenido
algún tipo de relación comercial
con SEDENT LABORATORIO DENTAL
y/o LANIA MARIA RESTREPO VILLA;
se sirva especificar de manera
detallada y en forma cronológica
(especificando fecha, producto

adquirido o vendida, y cuantía de la
transacción comercial) toda
transacción comercial y/o
económica suscrita; aportando con la
respuesta, soportes de las mismas.

Agradecemos su oportuna respuesta
en la mayor brevedad posible.

Quedamos atentos a cualquier
requerimiento de su parte.

CERTIFICADO MATRICULA ES…
761 KB



 Mostrar los 2 datos adjuntos (844 KB)

 Guardar todo en OneDrive

 Descargar todo



Vie 8/07/2022 12:42 PM
SL Sedent Laboratorio   

Para: jjuanriano@
hotmail.com; ruc
a10.12@hotmail.
com; Nataliatama
yocardona@gmail
.com




